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BASYAZI

CHP’NİN ORGAN NAKLİ  
SİYASETİ İFLAS EDİYOR

CHP’de sağcı ya da sol ideolojinin dışında 
kalan isimleri aday gösterme geleneğini 
Kemal Kılıçdaroğlu başlattı. Siyaseten ka-
zanmayı hedefledi; ancak bu hedef uğru-

na CHP’nin genetiğini ciddi biçimde bozdu.
Öyle derin bir kafa karışıklığı yaşıyordu ki, bir 

taraftan “Dersimli Kemal’im ben, devrimci Ke-
mal’im” derken, diğer taraftan rahatlıkla “Ben de 
ülkücüyüm” diyebiliyordu.

Bu siyasi organ nakli ameliyatını ilk olarak 
Mansur Yavaş ile başlattı. Nitekim Mansur Ya-
vaş, MHP’de siyaset yaptığı dönemde kaleme 
aldığı sipariş mektuplarda; “Dar bir kadronun 
elinden çıkan politikalarla ‘CHP’yle özdeş parti’ 
suçlamalarına çanak tutan bir anlayış sergilen-
miştir.” Ve “İçinde maneviyatı barındırmayan 
bir milliyetçiliğin halk tarafından CHP’yle aynı 
kategoride değerlendirildiğini fark edemeyen bir 
siyaset tarzıyla bu hareketi iktidara taşıyama-
yız.” ifadelerini kullanarak MHP’yi açıkça hedef 
alıyor; siyasi kumpas kurmaya çalışanlara zemin 
hazırlamak adına, haksız ve iftira niteliği taşıyan 
suçlamalarla partiyi yıpratmaya çalışıyordu.

Sonra ne oldu? 
CHP hakkında bu derece aşağılayıcı ve suç-

layıcı değerlendirmelerde bulunan Mansur Ya-
vaş’ın, FETÖ’nün hükümete karşı gerçekleştirdiği 
17–25 Aralık 2013 operasyonlarının tam ortasında, 
yani 23 Aralık 2013 tarihinde, “Bugün 40 yıllık 
geçmişimi geride bırakarak CHP adayı olmamla, 
geride kalan bütün tartışmalar bitecektir.” sözle-
riyle CHP’ye üye olduğunu gördük.

Ne kadar ilginç, değil mi?

Kemal Kılıçdaroğlu bu organ nakli işini sev-
mişti. Türkiye’nin birçok ilinde, sağdan ya da farklı 
ideolojik arka planlardan isimleri CHP’ye taşıya-
rak benzer denemelere girişti.

Ancak bu kez, adeta bir Frankenstein misali, 
kendi yarattığı canavarı İstanbul’da üretti. Siyase-
ten ortaya çıkardığı Frankenstein Ekrem, sonun-
da “devrimci Kemal’i” CHP’nin başından indirdi.

Kemal Kılıçdaroğlu seçim kazanıyor gibi görü-
nüyordu; fakat CHP’nin ilkeleri, ideolojik çizgisi ve 
siyasal omurgası birer birer yok ediliyordu. Özgür 
Özel’in genel başkanlığa gelmesiyle bu anlayış 
terk edilmedi; aksine aynı sistem devam ettirildi. 
Sağdan ve farklı ideolojilerden yapılan bu toplama 
tercihler, bugün CHP’nin başına bela oldu.

Türkiye’nin son gündemi malum: CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel’in mesaj attığı ve ardından 
CHP’den istifa eden Keçiören Belediye Başkanı 
meselesi… Mesut Özarslan da CHP’ye yapılan bir 
başka organ nakliydi.

Özgür Özel, Mesut Özarslan Keçiören Belediye 
Başkanı seçildiğinde aynen şunları söylüyordu:

“Keçiören’de hangi siyasi görüşte olursa 
olsun, kente iyi hizmet edeceğine, dürüst ve na-
muslu çalışacağına inanılan Mesut Başkan’ı des-
tekleyen ve Keçiören’in adeta kötü talihini de-
ğiştiren tüm Keçiörenlilere teşekkür ediyorum. 
O gün oy vermemiş olsalar bile, bugün aldıkları 
hizmetle Mesut Başkan’ın hakkını teslim eden 
Keçiören halkı…”

Şimdi ne diyor? Küfürlü mesajları bir kenara bıra-
kıyorum. CHP Grup Toplantısı’nda bu kez açık açık, 
“İktidara bozuk tohum Mesut’la gidilmez.” diyor.

Bana göre bozulan da, bozuk olan da; sürekli 
sağdan ve farklı ideolojilerden yaptığı organ 
nakilleriyle kendi Frankensteinlarını yaratan 
CHP’nin bizzat kendisidir. CHP’de yaşanan temel 
sorun, bu organ nakillerinin kaçınılmaz biçimde 
enfeksiyon kapmasıdır.

AK Parti TBMM Grup Toplantısı'nda 
konuşan Erdoğan, depremzedeler 

için büyük bir müjde verdi. Yapılan 455 
bin afet konutunun tüm altyapı bedel-
lerini devletin üstleneceğini belirten 
Erdoğan, "Kalan fiyat üzerinden yüzde 
50 indirim yapıyoruz. Böylece altyapı 
dâhil konut fiyatlarının yüzde 65'ini 
devlet ödüyor" ifadelerini kullandı. 

Erdoğan, "Dahası 2 yıl ödeme alma-
yacağız. Konutları ortalama 1 milyon 

890 bin liralık fiyatla vatandaşımıza su-
nacağız. 3 artı 1 konutlarımız için ayda 8 
bin 750 lira taksit ödenecek. Bu fiyat de-
ğişmeyecek. 18 yıl boyunca sabit, yani 
faizsiz olacak. Ödemeler, anahtarlar 
teslim alındıktan 2 yıl sonra başlaya-
cak" açıklaması yaptı. l 08

YÜZDE 50 İNDİRİM ÖDEME 2 YIL SONRA

Süreci zehirlemeyin
Suriye'de kalıcı barışın ve istikrarın yol haritasının belli olduğunu dile getiren Erdoğan, 

"Taraflar eski hataları tekrar etmemeli, maksimalist taleplerle süreci zehirlememeli. Artık Suriye'nin
 kaynakları şehirlerin altında tünel kazmaya değil, Suriye halkının tüm kesimlerinin 

refahına harcanmalı" ifadelerini kullandı.

CUMHURBAŞKANI TAYYIP ERDOĞAN, DEPREM KONUTLARININ ALTYAPI BEDELININ DEVLETÇE KARŞILA-
NACAĞINI BELIRTEREK, "TAKSITLER AYDA 8 BIN 750 LIRA OLACAK. FIYATLAR, 18 YIL BOYUNCA SABIT 
YANI FAIZSIZ OLACAK. ÖDEMELER, ANAHTARLAR TESLIM ALINDIKTAN 2 YIL SONRA BAŞLAYACAK" DEDI.

MECLiSTE YEMİN TÖRENiNDE

KAVGA
TBMM Genel Kurulunda, Adalet Bakanı 
Gürlek’in yemin etmek için kürsüye yö-
neldiği sırada yemin etmesini engelle-
mek isteyen CHP milletvekilleri kürsü-
yü işgal etti. AK Parti grubu da kürsüye 
yönelince arbede çıktı. Arbede, yumruk 
yumruğa kavgaya dönüştü. Kavgada 
CHP Milletvekili Mahmut Tanal’ın bur-
nu kırıldı, birleşime ara verildi. Aradan 
sonra yeni bakanlar yemin etti. l 09

Bahçeli, "Bu tahammülsüz ve nobran 
tavrın ne siyasetle ne de demokrasiyle 
ilgi ve ilişkisi söz konusudur. CHP’nin 
bozguncu ve bunalım havarisi siyasi 
tavrının Türk devlet ve yönetim haya-
tına kastetmekle birlikte milli iradeye 
ileri derecede hasım ve husumetle 
temellendiği açıktır. MHP, Sayın Cum-
hurbaşkanımızın takdir ve tasavvurla-
rının yanı sıra ataması yapılan yeni ba-
kanlarımızın sonuna kadar arkasında 
ve yanındadır" dedi. l 09

CHP Genel Başkanı 
Özgür Özel'i de eleş-
tiren Erdoğan, "Ha-
karet, küfür, tehdit 
etmeden de ülkede si-
yaset yapılabileceğini 
öğrensin. Meyhane 
jargonuyla siyasetçi-
lik oynamaktan artık 
vazgeçsin. Türkiye'yi 
yönetmeye talipler 
ancak ne kendilerini 
ne de CHP'yi yöne-
tebiliyorlar. Entrika, 
kumpas, iftira ne 
ararsan var" dedi.  

İstanbul Gıda Toptancıları Çarşısı es-
nafı, tüm gıda çeşitlerinde fiyatları ra-

mazan ayı boyunca sabitledi. Süt, süt 
ürünleri, et ve şarküteri ürünleri, yağ, pi-
rinç, kuru fasulye, nohut, mercimek ve 
bulgur gibi temel gıdada artış yapılmaya-
cak. Kuru fasulye 60, bulgur 32, yeşil 
mercimek 75, hurma 700, 18 litrelik ayçi-
çek yağı 1600 liraya sabitlendi.  l 04

Sanayi ve Tekno-
loji Bakanı Meh-

met Fatih Kacır, ye-
şil dönüşümü, tam 
bağımsız Türkiye 
hedeflerine hizmet 
eden bir kalkınma 
hamlesi olarak gör-

düklerini belirterek, TÜBİTAK aracılı-
ğıyla son 23 yılda yeşil dönüşüm ve ik-
lim değişikliği odaklı 4 bin 291 projeye 
ve 4 bin 318 bilim insanına 31,4 milyar 
lira kaynak aktardıklarını söyledi. l 05

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
Yunanistan Başbakanı Kiryakos Miçotakis'i 
kabul etti. Erdoğan, Miçotakis'i Cumhurbaş-
kanlığı Külliyesi'nin giriş kapısında karşıladı. 

Daha sonra baş başa görüşen iki lider, heyet-
ler arası görüşmelere başkanlık etti.

Ramazan ayı yaklaşırken çeşitli gıda 
ürünlerinin yer aldığı ramazan kolileri 

de rağbet görüyor. Yetkililer, yardım alan 
vatandaşların gıda ürünlerini kontrol et-
mesi gerektiğini belirterek, herkesin aldı-
ğı ürünlerin son kullanma tarihine bak-
ması, bozuk, şüpheli ya da sağlığa uygun 
olmayan gıdaları ayırarak kesinlikle tü-
ketmemesi gerektiğini söyledi. l 07

Gıdada fiyatlar 
donduruldu

KÜRSÜ İŞGALİ

KABUL  
EDİLEMEZ

Yeşil dönüşüme
milyarlık kaynak

Türkiye'de yalnız 
yaşayanlar artıyor

ANKARA’DA  
KRİTİK ZİRVE

MEYHANE 
JARGONUNU 
BIRAK 

Ramazanda yardım 
kolilerine dikkat!

Erdoğan’dan depremzedelere konutları ödemede büyük müjde!

FiYAT SABiT
FAiZ YOK!

Depremzede vatandaşlara bir alternatif daha sun-
duklarını bildiren Erdoğan, "Peşin ödemek isteyen 

olursa 484 bin liradan, yani neredeyse 4'te biri fiya-
tına bu evleri alabilecek. Kredi kullanmak isteyen vatan-

daşımıza da kamu bankalarımız gerekli kolaylığı sunacak. 
Köy evlerinde de aynı koşullar geçerli olacak" diye konuştu. 

PEŞİN FİYAT 484 BİN TL

İÇIŞLERI BAKANI ALI 
YERLIKAYA’NIN YERINE 

ERZURUM VALISI MUSTAFA 
ÇIFTÇI, ADALET BAKANI YILMAZ 

TUNÇ’UN YERINE DE İSTANBUL 
CUMHURIYET BAŞSAVCISI  

AKIN GÜRLEK ATANDI.
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Haberi sayfa l 03

MHP Lideri Devlet Bahçeli, 
yeni atanan bakanların  
yemini sırasında CHP’nin 
anti demokratik ve faşizan 
eylemlerinin haklı ve maruz  
görülemeyeceğini söyledi. 

Sosyal medyada kıyafeti üzerinden hedef alınan Mihalgazi Belediye Başkanı Zeynep 
Güneş, toplantıya katıldı. Erdoğan, yasakçı ve baskıcı anlayışa göz yummayacaklarını, 

kadınlara parmak sallayanlara meydanı terk etmeyeceklerini söyledi. 

KAŞGARLI MAHMUD
VE İZ BIRAKAN SÖZLÜĞÜ

DR. CEMİL DOĞAÇ IPEK 10

ALACAĞINA ŞAHİN, 
VERECEĞİNE KARGA!

BAHADIR ÇOBAN 06

MHP’NİN 57. YIL COŞKUSU
VE MEFKÛREMİZİN  

CANLANIŞI
AYYÜCE ERVA YALÇIN 02
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Vakıflar Genel Müdürlüğü, “Asırları Aşan Hayır Bu Sofrada” te-
masıyla ramazan ayı boyunca 25 bölgede ücretsiz iftar sofraları 

kuracak; her gün yaklaşık 9 bin kişi aynı sofrada buluşacak.

K

Her gün 9 bin kişiye 
iftar verilecek

ültür ve Turizm 
Bakanlığı Vakıflar 

Genel Müdürlüğü, 
ramazan ayı boyunca 

Türkiye genelinde ücretsiz iftar 
sofraları kuracak. 
     Vakıflar Genel Müdürlüğü-
ne bağlı 25 bölge müdürlüğü 
aracılığıyla gerçekleştirilecek 
organizasyonlarla, binlerce 
(günlük 9 bin ) vatandaş aynı 
sofrada buluşacak.

‘Asırları Aşan Hayır
Bu Sofrada’   
Köklü vakıf medeniyetinin 

mirasını yaşatmaya devam 
eden Vakıflar Genel Müdürlüğü, 
bu ramazan ayında da  "Pay-
laşmanın, dayanışmanın ve 
bereketin ayı ramazanda vakıf 
kültürünün yaşattığı iyilik 
anlayışı aynı sofrada anlam 
buluyor" diyerek misafirlerini 
ağırlamaya devam edecek. 

Binlerce kişi misafir edilecek
Vakıflar Genel Müdürlüğü, 

"Asırları Aşan Hayır Bu Sofrada" 
temasıyla Türkiye'nin 25 bölge-

sinde faaliyet gösteren Vakıflar 
Bölge Müdürlükleri aracılığıyla 
ramazan ayı boyunca birçok 
noktada vatandaşlara ücretsiz 
iftar yemeği imkanı sunacak. 

Bu kapsamda Ramazan 
ayının manevi atmosferini pay-
laşmak ve dayanışma ruhunu 
güçlendirmek amacıyla, Anka-
ra Bölge Müdürlüğü bölgesinde 

olan Ankara'nın yanı sıra Çan-
kırı, Kırıkkale, Düzce ve Bolu 
illerinde ramazan ayı boyunca 
devam edecek organizasyonla 
binlerce ihtiyaç sahibi iftar sof-
rasında misafir edilecek.

MHP’NİN 57. YIL COŞKUSU 
VE MEFKÛREMİZİN 

CANLANIŞI 

Ü
nlü Mütefekkir, Türk 
Düşünürü ve Top-
lumbilimcisi Ziya GÖ-
KALP’e göre; bu fani 

ömürdeki en önemli meziyetin 
kişinin kendi ferdiyetini şahsi-
yete dönüştürebilmesi; içinde 
yaşadığı toplumun diğer üyele-
rinin de benimsediği inançlara, 
göreneklere ve kültüre uygun 
bir şekilde düşünmek ve dav-
ranmak suretiyle toplumla bir 
olabilmesidir. Evvela ona göre 
“Fert yok cemiyet vardır.”Ba-
tı’nın asgari ahlak ilkeleri yerine 
Çanakkale’de Seyit Onbaşıla-
rın, Kazım Karabekirlerin ne 
yaptığını anlatan milli eğitim 
politikası yoluyla ferdiyetten 
şahsiyete dönüşebilen kişiler; 
teker teker birleşme suretiyle 
kül halinde toplum denilen en 
önemli milli aidiyet merkezini 
oluştururlar. Bu sayede GÖ-
KALP’in fikrine göre oluşturu-
lan ve topluma göre düşünen 
şahsiyete dönüşmüş bireyler 
ortak bir inanç, kültür ve fikir 
sistemi sunmaktadır. Bu sis-
temin bütününe kamu ruhu 
veya toplumsal vicdan olarak 
nitelendirilen MEFKÛRE adı ve-
rilmektedir. Gökalp’e göre vatan 
milli kültürdür.Mefkuredir. 
Bilincimizdeki TÜRKLÜĞÜN ta 
kendisidir; her gün yeniden fikri 
olarak zihnimizde beliren..

Büyük buhran zamanlarında, 
Milli Bayramlar, önemli günler-
de fertler kişisel kaygılarından 
uzaklaşır. Toplum ortak hareket 
etme hissiyatı duyar ve fertler 
bu kamusal vicdana göre hare-
ket etmeye başlar. Mefkure bu 
zamanlarda gerçeklikten uzak-
laşarak fikir haline bürünür. 
Bugünlerde mefkure gerçeklik-
ten uzaklaşarak idealhaline ge-
lir, yeniden canlanır.  Merhum 
Ziya GÖKALP’in deyimiyle: “Ar-
dından biraz da olsa sönse de 
büsbütün kaybolmaz ve deruni 
bir zemberek gibi milletin bütün 
çalışmalarını besler. Toplumla-
rın geleceğini tehlikeler anında 
parlayan bu mefkureler belirler. 
Bu bakımdan diriltici, yaratıcı 
bir mefkureye sahip olan devlet 
ölmez.”

İşte bu kişisel kaygılardan 
arınıp, mefkuremizi diri tut-
tuğumuz, bundan sonraki 
günlerimizde manevi olarak 
besleneceğimiz günlerden biri 
de 9 Şubat 2026 idi.. Tek nefes, 
tek yürek; gözler ve kalpler 
sadece DEVLET ricalindeydi. 
Ellerini kaldırdığında, kalbini 
tuttuğunda; Metehan’dan bu 
yana DAVAMIZIN HER NEFERİ 
VE SERDENGEÇTİLERİ tam kar-
şımızdaydı. Tek bir bakışında 
verdiği güven, duası ve cesareti 
bu fani hayatımızdaki en değerli 
anlardan biriydi. Tüm salon tek 
bir yerdeydi. MEFKUREMİZİN, 
BENLİĞİMİZİN SESİ LİDER DEV-
LET BAHÇELİDEYDİ..

Bilge Liderimiz Sn. Devlet 
BAHÇELİ 9 Şubat 2026’da:  “8-9 
ŞUBAT 1969’UN ADANA’SINDA 
BİR KERE KALKAN ÜÇ HİLA-
LİMİZ HAMD OLSUN BİR DAHA 
İNMEDİ, İNDİRMEYE ÇALIŞAN-
LARA DA FIRSAT VERİLMEDİ. 
On yılların tozunu yuttuk, ama 
hain oyunları yutmadık.On yıl-
ların zorluklarıyla test edildik, 
ama milli birlik ve kardeşli-
ğimizin testisini kırdırmadık.
Biz, ilk günkü gibi Türkçüyüz, 
Turancıyız, kaynağını Türk-İs-
lam Ülküsünde bulan Türk 
milliyetçileriyiz.Türk milleti 
dünya durdukça yaşayacaktır.
Zafer inananlarındır.Gayret biz-
den, tevfik Allah’tandır.”Söz-
leriyle önümüze ışık tutacak; 
bizi ayakta tutan mefkuremizi 
tekrardan diriltti. Tekrardan içi-
mizdeki umutları yeşertti.

Türklüğün yaşıyla eşit olan 
davamızın başından itibaren 
bu kutsal ve dualı topraklarda 
kök salan ASENA ve BOZ-
KURTLAR kültürümüzün elçisi 
ve savunucusudur. Yüce Türk 
Milleti’nin kültür taşıyıcılığını 
yapan ve bu Milleti Millet yapan 
değerlerin koruyucusudur. Bu 
sebeple Türk İslam Ülküsüyle 
yoğrulan Milliyetçi Hareket 
Partisi’nin kurucusuBaşbu-
ğumuz Alparslan TÜRKEŞ’in 
sözleri idraklerimizde canlanan 

bir mızrak gibidir: “Türk Töre-
sinin bir şartı da yüksek vazife 
duygusudur. Vazifeyi her ne pa-
hasına olursa olsun yapmaktır. 
Diğer bir şart, toplum uğrunda 
her çeşit fedakârlığı yapmaktır. 
Millete hizmet yolunda şahsi 
menfaatlerden, şahsi zevkler-
den feragattir. Vazgeçmektir. 
Kişiler kendilerini millet için 
feda ederler. Türk Milleti’nin 
büyüklüğü böyle yükselecek-
tir. Onu sizler yaşatacak, sizler 
yükselteceksiniz.”

Türk Milleti’ni yüceltmek 
için ilim yapan Ziya GÖKALP; 
Milliyetçiliğini romanlara, ka-
rakterlere, yazıya kazıyan Ömer 
SEYFETTİN, Canı pahasına Türk 
Yurdu’nu savunan ve niceleri-
nin içine vatan sevgisini nak-
şetmiş Namık KEMAL, fikir ha-
yatımızda Erol GÜNGÖR, Yusuf 
AKÇURA gibi sadece BÜYÜK 
TÜRK MİLLETİ için çalışmalıyız. 

Ömer SEYFETTİN Turan Dev-
leti adlı romanında; “Bir insanın 
nasıl ruhu, hissi ve vicdanı var-
sa milletlerin de İçtimaî ruhları, 
hisleri ve vicdanları vardır. 
MEFKURELER milletlerin bu 
vicdanından doğar. Asla birkaç 
kişinin eseri değildir. Her mil-
letin kendi varlığını mukaddes 
bir hâle içinde duyması âtesin 
bir idraktır ki buna mefkure 
derler. Mefkuresi olmayan bir 
millet ölmüş demektir. Çünkü 
bu suretle fertler milletin var-
lığını duymuyor ve canını onun 
uğrunda fedaya hazır bulunmu-
yor demektir.”

Bir toplumu kurtarabilmenin 
yegane yolunun idealizmden 
geçtiği kanısına varan Gökalp, 
fikirlerin madde üzerindeki 
etkisinin temellerini ortaya 
koymaya çalıştı. Takip ettiği dü-
şünürlerin belirttiği gibi, mef-
kurelerin fiiliyatta hayata geçi-
rildiklerinde; ümit, fikir, irade ve 
imanın yeni kıymetler yarat-
mak suretiyle hayatta yüksek 
ve nezih mutluluklar meydana 
getirilebilecekleri öngörülmüş-
tü. Böylece fikirleri değiştirmek 
suretiyle toplumu değiştirmek 
mümkün olabilecekti. Gökalp 
sadece fikir üretmekle kalmadı. 
Bu düşünceleri yakın çevresin-
den başlayarak topluma mal 
etmeye çalıştı. Bunun için de bir 
program yapılmalıydı. Bu prog-
ram sayesinde fikirleri binlere 
ulaştı ve halen de ulaşmaya 
devam ediyor...

Bunları açıklamamızın nede-
ni; durum ve şartlar ne olursa 
olsun, MİİLİYETÇİ HAREKET 
PARTİSİ VE ÜLKÜ OCAKLA-
RI’NIN57 yıldır fikirlerin madde 
üzerindeki etkisinin bilinciyle, 
yüksek dava şuuru ve Türk-İs-
lam Ahlakıyla binleri TURAN 
ülküsünde birleştiği ve artık 
bunun engellenemeyecek de-
recede bir tarihsel ve toplumsal 
birikime ulaştığıdır. “Davamızın 
yaşı Türklüğün yaşıyla eşittir.” 
Bizleri oy oranlarıyla, beledi-
yelerle korkutmaya çalışanlar 
bilmelidir ki Milliyetçi Hareket 
Partisi’ni hafızalardan silmek 
namümkündür. Bunun gerçek-
leşebilmesi tüm Tarih sahnesi-
nin, toplumsal hafızanın, kültü-
rün ve ortak hafızanın silinme-
sidir; bu da imkansızdır. Aksine 
TÜRK VE TÜRKİYE YÜZYILI 
YENİDEN CANLANMAKTA; 
KÖKLERİMİZE DÖNÜŞÜN GER-
ÇEKLEŞTİĞİ GÜNLERİ GÖRMEK 
UZAKTA DEĞİLDİR.

Bu nedenle Naim Efendi; 
“Okuyun, araştırın ve düşünün; 
milletimize hangi idealleri, 
hangi düşünceleri vermeniz 
gerektiğini bulun. Bir milli 
program hazırlayın ve bunu 
halka mal edin, ki bir gün halk 
nasıl olsa yeniden şahlana-
caktır; o zaman ne yapılacağını 
bilsin.”Diyerek tüm fertlere 
yeni bir görev yüklemektedir. 
Bu görevin farkında olanlar 
çoktan yoldadırlar. Ne Mutlu o 
yolda olabilen Vatan Erleri’ne..
Ne Mutlu yeniden şahlanacak 
olan Türk Milleti’nin o günlerini 
görecek olanlara..

Merhum Hüseyin Nihal AT-
SIZ’ın deyimiyle “Bu yolun her 
adımında Türk’ün göğsünü ka-
bartacak, başını dikleştirecek 
ve üstünlüğünü belirtecek bir 
kahraman, Türklük için nöbet 
beklemektedir”Bu nöbetitutma 
uğruna canını veren ilk Ülkü-
cü Şehidimiz Ruhi KILIÇKI-
RAN’dan son ülkücü Şehidimiz 
Fırat Yılmaz ÇAKIROĞLU’na ka-
dar Tüm Şehitlerimizi rahmetle 
anıyor, onların uğruna kendi 
hayatlarından vazgeçtikleri 
sancağı sonuna kadar taşıyaca-
ğımıza and içiyoruz. 

AYYÜCE ERVA YALÇIN

İstihbarat anlayışına disiplinler 
arası yeni bir bakış kazandıran 

Kuantum İstihbarat 2071 kitabı, 
İstanbul’daki Rami Kütüphanesi’nde 
düzenlenen etkinlikle tanıtıldı. Hayat 
Yayınları etiketiyle yayımlanan eser, 
diplomasi, akademi, yargı, kamu ve 
güvenlik alanlarından önemli isimleri 
bir araya getirdi. Prof. Dr. Ramazan 
Biçer ve Dr. Eda Alemdar tarafından 
kaleme alınan kitapta, istihbaratın 
yalnızca veri toplama, teknoloji ve 
saha operasyonlarıyla sınırlı olmadığı 
vurgulanıyor. Eserde; insan bilinci, 
algı ve öngörü mekanizmalarının is-
tihbarat süreçlerindeki rolü ön plana 
çıkarılarak, geleceğin tehditlerinin 
nasıl okunacağı ve yönetileceği kap-
samlı bir perspektifle ele alınıyor.
Kitapta ayrıca güvenlik anlayışının 
dönüşümü, yapay zekânın karar alma 
süreçlerindeki etkisi ve geleceğe dair 
risklerin çok boyutlu analiz edilmesi 
gerektiği disiplinler arası bir yakla-
şımla tartışılıyor.

Metafizik ile fiziğin 
yeniden buluştuğu bir ufuk
Tanıtım etkinliğinde konuşan 

sanatçı Ahmet Şafak, eserin klasik 
akademik çalışmalardan ayrıştı-
ğını belirterek, “Ramazan Biçer ve 
Eda Alemdar hocalarımız, Kuantum 
Boyutunda İstihbarat’tan sonra yine 
zihin dünyamıza ışık tutan bir eser 
ortaya koymuşlar. Bunu yaparken 
ruh kökümüzden ilham alıyorlar. Bu 
çalışma, 13’üncü yüzyılda Endülüs–
Horasan–Bağdat hattında filizlenen 
ve Rönesans’a ilham veren düşünce 
iklimini hatırlatıyor. Metafizik ile 
fiziğin yeniden buluştuğu yepyeni bir 
ufuk açılıyor” ifadelerini kullandı.

VAKIFLAR GENEL MÜDÜRLÜĞÜNDEN RAMAZANDA GÖNÜL SOFRASIVAKIFLAR GENEL MÜDÜRLÜĞÜNDEN RAMAZANDA GÖNÜL SOFRASI

l Ankara Hacı Bayram Veli 
Camii Avlusu,

l Ankara Kızılay Güvenpark, 
l Etlik Şehir Hastanesi On-

koloji Hastanesi önü, 
l Bilkent Şehir Hastanesi 

Çocuk Acil önü, 
l Taceddin Dergâhı, 
l Bolu Abant İzzet Baysal 

Üniversitesi Meslek Yüksek 
Okulu Yemekhanesi, 

l Çankırı Ahmet Yesevi Camii 
Avlusu, 

l Düzce Durmazlar Düğün 
Salonu

l Kırıkkale Merkez Öğretme-
nevi'nde ramazan ayı boyunca 
iftar yemekleri verilecek. 

Ramazan ayı boyunca 
açık olacak iftar 

noktaları belirlendi

Muş’ta 2 bin 300 rakımlı Gü-
zeldağ Kayak Merkezi’nde 

görev yapan Jandarma Arama 
Kurtarma (JAK) timi, kış sezonu 
boyunca kayakseverlerin 
güvenliği için 24 saat esasına 
göre görev yapıyor. Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü bünyesindeki 
kayak merkezi, kar kalınlığının 
istenilen seviyeye ulaşmasının 
ardından sezonu açtı. Kent mer-
kezine 8 kilometre uzaklıktaki 
tesis, her yıl binlerce ziyaretçiyi 
ağırlayarak Muş’un kış turiz-
mine katkı sunuyor. Aileleriyle 
birlikte merkeze gelen vatan-
daşlar, kayak ve kızakla pistler-
de keyifli vakit geçiriyor.

Olası risklere karşı 
sürekli devriye
Ziyaretçi yoğunluğunun 

yaşandığı merkezde İl Jan-
darma Komutanlığına bağlı 5 
kişilik JAK timi, olası kaybolma, 
yaralanma, mahsur kalma ve 
çığ risklerine karşı görev yapı-
yor. Ekipler, pistlerde ve riskli 
bölgelerde devriye gezerek 
vatandaşları dikkatli olmaları 
konusunda uyarıyor.

JAK Tim Komutanı Jandarma 
Astsubay Kıdemli Üstçavuş 

Mustafa Özayrancı, Jandarma 
Komando Özel Asayiş Komu-
tanlığı tarafından Muş İl Jandar-
ma Komutanlığı bünyesinde 
görevlendirildiklerini belirtti.

‘24 saat göreve hazırız’
Kış sezonu boyunca vatan-

daşların can ve mal güvenliğini 
sağlamak amacıyla çalıştıkla-
rını ifade eden Özayrancı, “Böl-
gede yaşanabilecek kaybolma, 
yaralanma, mahsur kalma, çığ 
riski ve olumsuz hava koşulla-
rına karşı eğitimli personelimiz 

ve teknik ekipmanlarımızla 24 
saat esasına göre göreve hazır 
bulunuyoruz. Arama kurtar-
ma faaliyetlerimiz yalnızca 
olaylara müdahaleyi değil, riskli 
bölgelerin takibini ve önleyici 
tedbirlerin alınmasını da kap-
samaktadır” dedi.

Amaçlarının kayak merkezi-
ni ziyaret edenlerin güvenli ve 
huzurlu bir sezon geçirmesini 
sağlamak olduğunu vurgulayan 
Özayrancı, jandarma teşkilatı-
nın disiplin anlayışıyla görevle-
rini sürdürdüklerini kaydetti.

MUŞ’TA KAYAKSEVERLERIN 
GÜVENLIĞI JAK’A EMANET
Muş’taki Güzeldağ Kayak Merkezi’nde görev yapan 5 kişilik JAK timi, kış 

sezonu boyunca olası kaybolma, yaralanma ve çığ risklerine karşı 24 saat 
esasına göre görev yaparak kayakseverlerin güvenliğini sağlıyor.

“KENDIMIZI GÜVENDE HISSEDIYORUZ”
Kayak yaparken dizinden sakatlanan Hüseyin Dora ise JAK timinin hızlı müdahalesi sayesinde 

kısa sürede yardım aldığını belirterek, “Sürekli burada kayak yapıyorum. JAK timi 7 gün 24 saat
 güvenliğimizi sağlıyor. Kayak yaparken kendimizi güvende hissediyoruz” ifadelerini kullandı.

Kuantum 
İstihbarat 2071 
okurla buluştu

Bitlis’te ‘kar kaplanları’ ulaşım için seferde
Kışın çetin geçtiği Bitlis’te İl Özel İdaresi ekipleri, yoğun kar 
yağışına rağmen kırsal bölgelerde ulaşımın aksamaması için 

gece gündüz sahada görev yapıyor. Son yılların en fazla karının 
yağdığı kentte, yer yer 5 metreyi bulan kar kalınlığına rağmen 
ekipler kapanan yolları ulaşıma açıyor. Sorumluluk alanında 
355 köy ve 288 mezra bulunan ekipler, 3 bin 365 kilometrelik yol 
ağında çalışma yürütüyor. Çığ ve kaya düşmesi riskine rağmen 
fedakârca görev yapan “kar kaplanları”, özellikle hastaların sağ-
lık kuruluşlarına ulaştırılması için büyük çaba gösteriyor. 

AHMET ŞAFAK 



Türkiye, İran, Irak ve 
Suriye… 
Terör örgütü PKK’nın 
terör eylemleri gerçek-

leştirdiği dört ülke…
Bu dört ülke arasında, 

terör örgütü PKK’ya karşı 
tavizsiz, kararlı ve kesintisiz 
bir silahlı mücadele yürüten 
tek ülke Türkiye olmuştur. 
Özellikle 15 Temmuz hain 
darbe girişiminin ardından, 
millî kadroların komuta ka-
demesinin başına geçmesiyle 
birlikte; hem sınır içinde hem 
de sınır ötesinde terör örgütü 
PKK’ya karşı son derece ağır 
ve etkili darbeler indirilmiştir.

HHH
İran ise terörle mücadele 

konusunda ikiyüzlü ve çeliş-
kili bir tutum sergilediği için 
bu sınavdan iyi bir not alama-
maktadır. İran’ın yaklaşımı 
maalesef şöyledir: PKK’nın 
İran kolu PJAK doğrudan İran’ı 
hedef aldığında acımasızca 
bastırılır. Ancak söz konusu 
Irak ve Suriye üzerindeki böl-
gesel hesaplar ve nüfuz plan-
ları olduğunda, aynı PKK un-
surlarına silah yardımı yapa-
cak kadar terörizmi besleyen 
bir tutum sergilenmektedir. 
PKK’nın Suriye’deki son olay-
larda İran yapımı silahlar kul-
lanması bunun delili olmuştur. 
Beşar Esad rejimi devrilince, 
o dönem İran’ın resmi devlet 
ajansları “YPG ile işbirliğinin” 
önemini vurguluyordu.

HHH
Irak merkezi hükümeti ise 

henüz kendi sınırları içindeki 
terör örgütü PKK’yı tamamen 
temizleme iradesini ortaya 
koyabilmiş değildir. İşgal son-
rası toparlanma sürecini tam 
anlamıyla tamamlayamayan 
Irak, kuzeyinde fiilen federatif 
bir yapı gibi duran bir yükü 
sırtında taşıdığı için terörle 
mücadelede zayıf ve etkisiz 
kalmaktadır. Irak’ın kuzeyini 
kontrol eden Barzani yöne-
timi de tıpkı İran gibi çıkar 
merkezli ve konjonktürel bir 
yaklaşım sergilemektedir. 
PKK, Barzani’nin otoritesini 
tehdit ettiğinde çatışma ya-
şanmakta; aksi durumlarda 
ise örgüte göz yumulmakta, 
alan açılmakta ve dolaylı bi-
çimde beslenmektedir.

Nitekim Suriye’de yaşanan 
son gelişmeler karşısında, 
Barzani yönetiminin PKK’lı 
teröristleri Irak’tan Suriye’ye 
yönlendirmek için nasıl orga-
nize olduğu açıkça görülmüş-
tür. Bu durum, Suriye devle-
tinin resmî makamlarınca da 
“Irak’ın kuzeyinden PKK’lı 
teröristlerin Suriye’ye geçti-
ği” yönündeki açıklamalarla 
teyit edilmiştir.

HHH
Suriye’de ise tablo zaten 

herkesin malumudur. Esad 
rejimi, uzun yıllar boyunca 
terör örgütü PKK’ya açıkça 
sahip çıkmış, örgüte kamp-
lar tahsis etmiş ve barınma 

alanları sağlamıştır. Hatay 
meselesine ilişkin bitmeyen 
kuyruk acısı, Esat rejim yöne-
timinin Türkiye düşmanlığını 
sürekli diri tutan temel un-
surlardan biri olmuştur.

Beşar Esad döneminde 
Suriye’de iç savaşın patlak 
vermesiyle birlikte, başta ABD 
ve İsrail olmak üzere birçok 
emperyalist aktörün desteğini 
alan PKK, bu kaotik ortamdan 
faydalanarak toprak işgaline 
girişmiştir. Özellikle ABD, dün-
yanın gözü önünde, tonlarca 
silahı terör örgütü PKK’nın 
uzantısı olan YPG’ye sevk et-
miş; bu silahlar doğrudan Su-
riye’nin toprak bütünlüğünü 
bozmak için kullanılırken, aynı 
zamanda Türkiye’nin güvenli-
ğine yönelmiştir.

Ancak Beşar Esad rejimi-
nin, Ahmet Şara önderliğin-
deki muhalifler tarafından 
devrilmesinin ardından, ilk 
etapta bazı bölgeler terör ör-
gütü PKK’nın işgalinden kur-
tarılmıştır. Suriye’de dengeler 
yavaş yavaş yerine oturmuş; 
yeni hükümet kurulmuş, ordu 
teşkil edilmiş ve ilk fırsatta 
terör örgütü YPG/SDG ile 
“10 Mart Mutabakatı” imza-
lanmıştır. Bu mutabakatla, 
PKK’nın işgal ettiği tüm böl-
gelerin Suriye devletine dev-
redilmesi kararlaştırılmıştır.

Ne var ki YPG/SDG, bu 
anlaşmayı yalnızca zaman 
kazanmak amacıyla kullanmış 
ve saldırılarını sürdürmüştür. 
Bunun üzerine Suriye ordusu 
harekete geçerek silahlı mü-
cadele yoluyla işgallere son 
vermiştir. PKK unsurları son 
olarak Haseke, Kamışlı ve Ayn 
el-Arab bölgelerine sıkışmış; 
burada da entegrasyonu kabul 
etmek zorunda kalmışlardır. 
Böylece Suriye devleti, PKK ile 
mücadele konusunda Türkiye 
ile tam bir uyum içine girmiştir.

“Terörsüz Türkiye” ve “Te-
rörsüz Bölge” hedefleri doğrul-
tusunda sağlanan bu uyumun, 
İran ve Irak’a da sirayet etmesi 
ve bu ülkelerin de sürece sa-
mimiyetle omuz vermesi en 
büyük temennimizdir.

Dışişleri Bakanı Hakan 
Fidan’ın katıldığı bir televizyon 
programında sarf ettiği şu 
sözler, aslında hem açık bir 
uyarı hem de net bir sorumlu-
luk hatırlatması niteliğindeydi:

“PKK, Türkiye’de işgal 
edebildiği hiçbir alana sahip 
değil. Ancak Irak’ta çok ge-
niş toprak parçalarını işgal 
ediyor. Sorun artık benim 
sorunum olmaktan ziyade 
senin (Irak’ın) sorunu hâline 
gelmiş durumda. Sen nasıl 
bir egemen devletsin ki buna 
bu şekilde izin veriyorsun? 
İnşallah Irak, Suriye’deki ge-
lişmelerden ders çıkarır ve 
oradaki geçiş daha akıllıca, 
daha sağlıklı olur.”

Bu ifadeler, Türkiye’nin 
terörle mücadelede ulaştığı 
seviyeyi net biçimde ortaya 

koyarken; aynı zamanda Irak 
yönetimine egemenlik ve 
güvenlik sorumluluğunu ha-
tırlatan güçlü bir diplomatik 
mesaj niteliği taşımaktadır. 
Temennimiz odur ki Irak bu 
mesajı doğru okur; İran ise 
terörle mücadele konusunda 
sergilediği ikiyüzlü tutumu 
terk ederek, “Terörsüz Bölge” 
hedefinin hayata geçirilmesi 
için yalnızca elini değil, gövde-
sini de taşın altına koyar. Tür-
kiye ve Suriye el ele vererek 
bu kararlılığı göstermiştir.

Terör örgütü PKK’nın ku-
rucusu Abdullah Öcalan’ın, 
“PKK’nın anlam yoksunlu-
ğu ve aşırı tekrarı, ömrünü 
tamamlamasına ve feshini 
gerekli kılmasına yol açmıştır. 
Ayrı ulus-devlet, federasyon, 
idari özerklik ve kültürel 
çözümler tarihsel toplum 
sosyolojisine yanıt vereme-
mektedir. Bu koşullarda silah 
bırakma çağrısında bulunuyor 
ve bu çağrının tarihî sorumlu-
luğunu üstleniyorum. Devlet 
ve toplumla bütünleşme adı-
na kongrenizi toplayın; tüm 
gruplar silah bırakmalı ve 
PKK kendini feshetmelidir.” 
şeklindeki açıklaması orta-
dayken; buna rağmen kim 
PKK adına dört ülke üzerinde 
terörizmi, bölücülüğü ve ay-
rımcılığı desteklemeye devam 
ediyorsa, bu durum hem kendi 
iç hesaplaşmalarının bir konu-
su hâline gelmiş hem de kim-
lerin maskesinin düştüğünü 
açıkça ortaya koymuştur.

Dışişleri Bakanı Hakan 
Fidan’ın yaptığı açıklamaların 
muhatabı da zaten, Öcalan’ın 
“tüm gruplar silah bırakmalı 
ve PKK kendini feshetme-
lidir” çağrısına direnen bu 
odaklardır.

Nitekim MHP Lideri Sayın 
Devlet Bahçeli’nin, “Terörsüz 
Türkiye” ve “Terörsüz Bölge” 
sürecinin daha en başında 
dile getirdiği, “Silahlar ya gö-
mülecek ya da silah tutanlar 
gömülecektir. Yurt içinde ve 
yurt dışında elinde silahla 
gezen hiçbir caniye ve terör 
örgütüne müsamaha yoktur.” 
şeklindeki kararlı ve net ifa-
deleri hâlâ hafızalardaki yerini 
korumaktadır.

“Terörsüz Türkiye” hedefi, 
aynı zamanda “Terörsüz Böl-
ge” hedefinin en güçlü tetik-
leyicisidir. Türkiye, İran, Irak 
ve Suriye el ele vererek, yarım 
asrı aşan bu terör melanetini 
bölgenin gündeminden tama-
men çıkarmak zorundadır.

Bu yoldan geri dönüş 
yoktur. “Terörsüz Türkiye” 
ve “Terörsüz Bölge” hedefi; 
yalnızca Türkiye’nin değil, 
tüm komşu ülkelerin kazanç 
hanesine yazılacak stratejik 
bir projedir. Buna karşı çıkan 
her yapı ve her aktör, bilinsin 
ki bölge üzerinde yürütülen 
emperyalist projelere bilerek 
ya da bilmeyerek taşeronluk 
yapanlardan başkası değildir.

VANANTALYA ŞIRNAKİZMİRANKARAİSTANBUL EDİRNETRABZON SAMSUN
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'TERÖRSÜZ TÜRKİYE VE 
TERÖRSÜZ BÖLGE' 
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Yalnızlaşıyoruz!
Son 10 yılda yüzde 66,5 arttı, sayıları 5,5 milyonu aştı

Türkiye’de tek kişilik hane halkı sayısı 5 milyon 523 bini aştı. 
Son 10 yılda yüzde 66,5 artan yalnız yaşayanların en fazla 

İstanbul’da, en az ise Bayburt’ta ikamet ettiği belirlendi.
ürkiye’de yalnız 

yaşayanların sayısı 
geçen yıl 5 milyon 
523 bin 321’e ulaştı. 

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) 
verilerinden derlenen bilgilere 
göre, tek kişilik hane halkı sayı-
sındaki artış son 10 yılda yüzde 
66,5 olarak kaydedildi. Geçen yıl 
itibarıyla Türkiye genelindeki top-
lam hane halkı sayısı 26 milyon 
977 bin 795 oldu. Aynı adreste ya-
şayan bireylerden oluşan haneler 
içinde en dikkat çekici artış ise tek 
kişilik hanelerde yaşandı.

Tek başına yaşayanların sayısı 

2016’da 3 milyon 316 bin 894 iken, 
2019’da 4 milyon 62 bin 576’ya 
yükseldi. Kovid-19 salgınının etkili 
olduğu 2020 yılında bu sayı 342 
bin 421 artarak 4 milyon 404 bin 
997’ye çıktı. Salgının etkilerinin 
sürdüğü 2021’de ise artış daha da 
belirginleşti ve sayı 4 milyon 781 
bin 600’e ulaştı. Sonraki yıllarda 
da yükseliş devam etti. 2022’de 5 
milyon 67 bin 331, 2023’te 5 milyon 
192 bin 825, 2024’te 5 milyon 321 
bin 540 olarak kaydedilen tek 
kişilik hane sayısı, geçen yıl 201 
bin 781 artışla 5 milyon 523 bin 
321’e çıktı. Yalnız yaşayanların en 

fazla olduğu il 981 bin 614 kişiyle 
İstanbul oldu. İstanbul’u 400 bin 
484 ile Ankara, 375 bin 380 ile 
İzmir, 206 bin 905 ile Antalya ve 
192 bin 914 ile Bursa izledi. Adana, 
Mersin, Konya, Balıkesir ve Koca-
eli de tek kişilik hanelerin yoğun 
olduğu iller arasında yer aldı. 10 
büyükşehirdeki tek kişilik hane 
sayısı toplam 2 milyon 768 bin 625 
olarak hesaplandı. Bu rakam, ül-
kedeki yalnız yaşayanların yarıdan 
fazlasını oluşturdu. Yalnız yaşayan-
ların en az olduğu iller ise 6 bin 128 
ile Bayburt, 7 bin 157 ile Ardahan 
ve 8 bin 274 ile Hakkâri oldu.

T

Çorum'da minibüsün tıra arkadan 
çarpması sonucu aynı aileden 1 

kişi öldü, 2 kişi ağır yaralandı. Nadir E. 
yönetimindeki minibüs, Çorum-Samsun 
kara yolu Kaymakçı mevkisinde, aynı 
yönde seyreden Vedat E'nin kullandığı 
tıra arkadan çarptı. Kazada, minibüste 
bulunan Fatma E. ile kızı Merve E. yola 
savrulurken, sürücü bariyere çarparak 
duran araçta sıkıştı. İhbar üzerine olay 
yerine polis, jandarma, itfaiye ve sağlık 

ekipleri sevk edildi. İtfaiye ekiplerince 
sıkıştığı yerden çıkarılan sürücü ile eşi 
ve kızı, sağlık ekiplerinin müdahale-
sinin ardından Hitit Üniversitesi Erol 
Olçok Eğitim ve Araştırma Hasta-
nesine kaldırıldı. Yaralılardan Merve 
E, hastanede yapılan müdahaleye 
rağmen kurtarılamadı. Kaza nedeniyle 
Çorum-Samsun kara yolunun Samsun 
istikametinde trafik akışı bir süre tek 
şeritten kontrollü olarak sağlandı.

Çorum’da minibüs ile tır çarpıştı: 
1 ölü, 2 yaralı

Yurdun güneydoğusu ile 
Hatay'da beklenen karla 

karışık yağmur, yoğun kar ve 
sağanak nedeniyle 7 il için "sarı" 
kodlu uyarıda bulunuldu. Mete-
oroloji Genel Müdürlüğü (MGM) 
tarafından yapılan tahminlere 
göre, yurt genelinin parçalı 
ve çok bulutlu, Ege 
(Kütahya hariç), 
Akdeniz, Doğu 
Karadeniz, Doğu 
ve Güneydoğu 
Anadolu ile 
Çanakkale, 
Balıkesir, 
Konya, Ka-
raman, Sivas, 
Ordu ve Tokat 
çevrelerinin ara-
lıklı yağışlı geçeceği 
tahmin ediliyor. Yağışların 
genellikle yağmur ve sağanak, 
Doğu Karadeniz’in iç kesimleri, 
Doğu Anadolu’nun doğusu ile 
Sivas çevrelerinde karla karışık 
yağmur ve kar şeklinde olması 
bekleniyor. Yağışların, Osmaniye, 
Hatay, Ardahan, Bitlis, Hakkâri, 
Şırnak, Diyarbakır, Batman ve 

Siirt çevreleri ile Artvin'in iç 
kesimlerinde yer yer kuvvetli 
olacağı tahmin ediliyor. Karla 
karışık yağmur, kar ve sağanak 
beklenen Diyarbakır, Hakkâri, 
Hatay, Siirt, Van, Batman ve 
Şırnak için "sarı" kodlu uyarıda 

bulunuldu. Doğu Karade-
niz’in iç kesimlerinin 

yüksekleri ile Doğu 
Anadolu’nun do-

ğusunda yüksek 
kar örtüsüne 
sahip eğimli 
kesimlerinde 
çığ ile kar eri-
mesi tehlikesi 

sürüyor. Hava 
sıcaklığının, 

kuzey ve batı ke-
simlerde 3 ila 5 derece 

artacağı, diğer yerlerde 
önemli bir değişiklik olmaya-
cağı, ülke genelinde mevsim 
normallerinin üzerinde seyre-
deceği tahmin ediliyor. Rüzgârın 
genellikle güney yönlerden, 
hafif, ara sıra orta kuvvette, Kıyı 
Ege'de kuvvetli (40-60 km/
saat) olarak esmesi bekleniyor.

METEOROLOJIDEN 
YOĞUN KAR VE 

SAĞANAK UYARISI

İstanbul’da 
tehlikeli bina 
boşaltıldı

Hatay’da nehre 
düşen kişinin cansız 
bedenine ulaşıldı

İstanbul'un Küçükçekmece ilçesinde, 
riskli yapı olduğu tespit edilen 10 katlı 

bina, belediye ekiplerince mühürlenerek 
tahliye edildi. Alınan bilgiye göre, İnönü 
Mahallesi'ndeki bir sitede bulunan 10 katlı 
binada teknik inceleme yapıldı. Yapılan 
incelemeler sonucunda binanın “riskli 
yapı" statüsünde olduğu belirlendi. Kararın 
ardından harekete geçen Küçükçekmece 
Belediyesi ekipleri, can ve mal güvenliği 
gerekçesiyle binanın tahliyesine karar 
verdi. Ekiplerin nezaretinde bina sakinle-
rinin dairelerini boşaltmasının ardından 
yapı, zabıta ekiplerince mühürlenerek giriş 
ve çıkışlara kapatıldı. Tahliye işlemleri 
sonrasında barınma sorunu yaşayan bazı 
vatandaşların, belediye tarafından geçici 
olarak otellere yerleştirildiği öğrenildi.

Hatay'da Asi Nehri'ne düştüğü 
öne sürülen belediye persone-

linin cansız bedeni bulundu. Defne 
ilçesi Turunçlu Mahallesi'nde 2 
Şubat'ta nehre düştükten sonra 
akıntıya kapıldığı iddia edilen Bü-
yükşehir Belediyesi çalışanı Berkan 
Karakaya'nın (24) bulunması için 
yürütülen çalışmalar Samandağ 
ilçesinde sürdü. Ekipler, Tekebaşı ve 
Meydan mahallelerinde Asi Nehri ile 
Akdeniz'in buluştuğu noktada botla 
arama yaptı. Arama çalışmalarında 
Karakaya'nın cansız bedenine ula-
şıldı. Cenaze otopsi için Hatay Adli 
Tıp Kurumu morguna kaldırıldı.
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Ticaret satış hacmi, Aralık 
2025’te yıllık bazda yüzde 

3,8, perakende satış hacmi de 
yüzde 16,3 yükseldi. Türkiye 
İstatistik Kurumu (TÜİK), 
geçen yılın aralık ayına ilişkin 
ticaret satış hacim endeksi 
verilerini açıkladı. Buna göre, 
ticaret satış hacmi, Aralık 
2025’te bir önceki aya kıyasla 
yüzde 2,1 artış gösterdi. Bu dö-
nemde, motorlu kara taşıtları 
ve motosikletlerin toptan ve 
perakende ticareti ile onarımı 
için satış hacmi değişmezken, 
toptan ticaret satış hacmi 
yüzde 2,8, perakende ticaret 
satış hacmi ise yüzde 1,7 arttı. 
Ticaret satış hacmi, Aralık 

2025’te bir önceki yılın aynı 
ayına göre yüzde 3,8 artış kay-
detti. Aynı dönemde, motorlu 
kara taşıtları ve motosiklet-
lerin toptan ve perakende 
ticareti ile onarımı için satış 
hacmi yüzde 3, perakende 
ticaret satış hacmi yüzde 16,3 
yükselirken, toptan ticaret 
satış hacmi ise yüzde 1 azaldı.

Ticaret  hacmi yıllık bazda arttı

ROKETSAN, S. Arabistan'daki 
iş birliklerini güçlendirdi

Vodafone Türkiye, 2025-26 
mali yılının 3. çeyreğinde 

36 milyar lira servis geliri elde 
etti. Şirketten yapılan açık-
lamaya göre, 2025-2026 mali 
yılının ekim-aralık dönemini 
kapsayan 3. çeyrek sonuçları-
nı paylaşan Vodafone Türkiye, 
büyümesini sürdürdü. 

Şirketin söz konusu 
dönemde servis gelirleri 36 
milyar lira olarak gerçekleşti. 
Yüksek Enflasyonlu Ekono-
milerde Finansal Raporlama 
ile İlgili Uluslararası Muhasebe 
Standardı (UMS) 29 etkisinden 
arındırılmış servis gelirleri ise 
33 milyar lira oldu.

Online Self Servis
Bu dönemde şirketin mobil 

abone sayısı 25,1 milyon, 
Makinelerarası İletişim (M2M) 
dahil toplam mobil abone sa-
yısı 31,6 milyon olarak kayde-

dildi. Faturalı abone sayısı ise 
21,5 milyona ulaşarak toplam 
bazın yüzde 85,4’ünü oluştur-
du. Vodafone Türkiye’nin sabit 
genişbant abone sayısı ise 1,4 
milyon olarak gerçekleşti. Şir-
ketin “Vodafone Yanımda” ve 
“Online Self Servis” gibi dijital 
kanallarını kullanan aylık ak-
tif müşteri sayısı 18,2 milyona 
ulaştı. Dijital kanalları kulla-
nan müşterilerin aylık toplam 
etkileşimi ise 323 milyon oldu.

Değer yaratma odağı
Vodafone Türkiye Üst Yö-

neticisi (CEO) Engin Aksoy, bu 
yıl Türkiye’deki 20’nci yıllarını 
kutladıklarını belirterek, şun-
ları kaydetti: “İlk günden beri 
ülkemiz için değer yaratma 
odağıyla yaptığımız yatırım-
ların toplam reel değeri 480 
milyar lirayı aştı. Cumhuriyet 
tarihinin en büyük iki ulus-

lararası doğrudan yatırımcı-
sından biriyiz. Ekim-Aralık 
2025 dönemini kapsayan 3. 
çeyrekte servis gelirlerimiz 36 
milyar lira olarak gerçekleşti. 
Müşterilerimize en iyi dijital 
deneyimi sunmak için çalış-
malarımıza devam ettik. Dijital 
kanalları kullanan aylık aktif 
müşteri sayımız 18,2 milyo-
na ulaştı. Türkiye’deki 20’nci 
yaşımızı 5G ile kutlayacak 
olmanın heyecanı içindeyiz.”

Vodafone Türkiye, 2025-26 mali 
yılının 3. çeyreğinde 36 milyar lira 
servis geliri elde ettiğini duyurdu.

VODAFONE TÜRKiYE’DEN 
36 MiLYAR LiRALIK GELiR

Gaziantep'in İslahiye ilçesinde üretilen, rengi, 
lezzeti ve aroması ile öne çıkan ve ‘İslahiye 

biberi’ olarak tescillenen kırmızı pul biber, 60 
ülkeye ihraç ediliyor. İslahiye Ticaret Odası Başkanı 
Selahattin Türkmen, 2025 yılında 60 ülkeye, 5 milyon 
dolarlık biber ihracatı gerçekleştirildiğini ifade etti. 
İslahiye’nin ekonomik lokomotifi olan ve önemli 
tarımsal ürünlerinde olan çiftçilerin ‘Kırmızı altın’ 
olarak adlandırıldığı kırmızıbiberin 25 bin dekar 
alanda ekimi yapılıyor. Yaz mevsiminde 8 bin kişi is-
tihdam edilerek tarlalarda toplanan biberler, çöpleri 
temizlenerek kurutulduktan sonra ilçede 29 tesiste 
işlenerek pul bibere dönüştürülüp, paketlenerek 
satışa sunuluyor. Gastronominin gözdesi mutfakların 
vazgeçilmezi olan pul biberler, Türkiye’nin 81 ilinin 
yanı sıra Almanya, İngiltere, Hollanda, Avrupa ve 
Orta Asya olmak üzere 60 ülkeye ihracat ediliyor. DHA

Gaziantep'ten 
5 milyon 
dolarlık pul 
biber ihracatı

İSTANBUL GIDA TOPTANCILARI 
ÇARŞISI ESNAFI KARAR ALDI

RAMAZAN BOYUNCA 
FiYATLAR SABiTLENDi
Yaklaşan ramazan 

ayıyla birlikte 
vatandaşın temel 

gıdaya daha ra-
hat erişimi için 

İGTOT esnafı, süt, 
süt ürünleri, yağ, 

pirinç, kuru fasul-
ye ve hurma gibi 

ürünlerin fiyatları-
nı sabitlediklerini 

duyurdu.

GTOT Yönetim 
Kurulu Başkanı 

Mustafa Karlı, fiyat-
ları sabitleme kararı 

öncesinde esnafın da dahil edildiği 
geniş katılımlı bir yönetim kurulu 
toplantısı yaptıklarını belirterek, 
bu konuda kararlı olduklarını 
söyledi.

Yaklaşan ramazan ayıyla 
birlikte vatandaşın temel gıdaya 
daha rahat erişimi için İGTOT 
esnafı, süt, süt ürünleri, yağ, 
pirinç, kuru fasulye ve hurma gibi 
ürünlerin fiyatlarını sabitledikleri-
ni duyurdu.

Konuya ilişkin değerlendirme-
lerde bulunan İstanbul Gıda Top-
tancıları Çarşısı Yönetim Kurulu 

Başkanı Mustafa Karlı, İGTOT’un 
Avrupa’nın en büyük gıda çarşı-
larından biri olduğunu, yaklaşık 2 
bin 300 araçlık otoparkla faaliyet 
gösterdiklerini ve çarşıda gıdanın 
tüm çeşitlerine erişim sağlandığı-
nı ifade etti.

Yaklaşan ramazan ayıyla 
birlikte çarşı esnafı ile yaptıkları 
toplantıda fiyatları sabitleme 
kararı aldıklarını vurgulayan Karlı, 
“Tüm gıda çeşitlerinin fiyatlarını 
her ramazan ayında olduğu gibi 
bu ramazan da sabitledik. Allah 
nasip ederse gelen bütün esnafa, 
mahalle halkımıza ve İstanbullu-
lara hizmet etmeye hazırız” diye 
konuştu.

Karlı, vatandaşa bu rama-
zan ayında da kaliteli ve uygun 
şartlarda hizmet edeceklerini 
belirterek, çarşıya alışverişe gelen 
esnafın da kaliteli ürünlere ula-
şabildiğini ve çarşıdaki fiyatların 
avantaj sağladığını anlattı.

Çarşının 4 yıldır faaliyette 
olduğunu dile getiren Karlı, “Fi-
yatları sabitlerken ilk etapta geniş 
yönetim kurulu toplantısı yaptık 
ve esnafımızı da buna dâhil ettik. 
Tüm esnafımızı bilgilendirdik. Biz 
kendi kendimizi denetleyece-

ğiz. Bugün sabitledik ama yarın 
bir başkası farklı fiyatla satma 
şansına sahip olmayacak. Bu 
konuda kararlıyız. Bizim amacımız 
ramazan ayında bir hayır yapmak, 
kendi kar marjımızdan fedakârlık 
yapacağız” ifadelerini kullandı.

Karlı, fabrikalarla da irtibat 
kurduklarını ve onlardan da bir 
fiyat geçişi beklemediklerini 
belirterek, herhangi bir artış 
durumunda ise stoktaki ürünlerle 
bu durumu sübvanse edebilecek-
lerini kaydetti.

“Et ürünleri bu ramazanda 
daha fazla tercih edilecek diye 
düşünüyoruz” Süt ve süt ürünleri 
toptancısı Onur Sefa Çakıloğlu da 
ramazan ayına özel fiyatları sabit-
lediklerini belirterek, süt ürünleri, 
et ürünleri, kahvaltılık ve zeytin 
gibi şarküteri ürünlerinde sabit 
fiyat uygulayacaklarını söyledi.

Yüksek fiyat yok
İGTOT Yönetim Kurulu Başkan 

Vekili ve kuruyemiş toptancısı 
Cengiz Karadağ ise hurma fiyatla-
rını sabitlediklerini ve vatandaş-
ların bu ramazan ayında uygun 
fiyatlarla hurma temin edebilece-
ğini söyledi.

Hurma fiyatlarına ilişkin bilgi 
veren Karadağ, “Hurma fiyatları 
100 liradan başlıyor, 600-700 
liraya kadar hurma var. 1200 lira 
gibi söylenilen yüksek fiyatlar yok 
toptancılarda. Biz en üst segment 
olarak 600-700 liraya hurma satı-
yoruz. Medine hurması dediğimiz 
Ramazan’da en çok tüketilen 
hurmadır, bunun fiyatı da 600-700 
lira civarıdır” diye konuştu. AA

İ

Kasaplara gerçekleştirilen denetimler sıklaştırıldı
İstanbul’da İl Tarım ve Orman ile Ticaret müdürlüklerine 
bağlı ekipler, ramazan ayı öncesinde kasaplara yönelik 
gıda güvenilirliğinin sağlanması ve fahiş fiyat artışlarının 
önlenmesi amacıyla kent genelinde denetim gerçekleştirdi. 
Bağcılar ilçesinde yapılan denetimlere, İl Tarım ve Orman 
Müdürü Suat Parıldar ile Ticaret İl Müdürü İsmail Menteşe de 
katıldı. Denetimler sırasında basın mensuplarının sorularını 
yanıtlayan İstanbul İl Tarım ve Orman Müdürü Parıldar, 
il genelinde yürütülen denetimlerle ilgili bilgi verirken, 
ramazan ayı öncesi denetimlerin sıklaştırıldığını söyledi. 

Parıldar, 136 bin gıda işletmesinin olduğunu anımsatarak, 
şunları kaydetti: “136 bin gıda işletmesinde 2025 yılında 
yaklaşık 230 bin denetim gerçekleştirdik. Ocak 2026’da 16 
bin 600’den fazla denetim gerçekleştirdik ve bu sadece 
gıda işletmelerine yönelikti. İthalat ve ihracatı da işin içine 
katacak olursak 20 bine yakın denetim gerçekleştirdik. 
2025’te 10 binin üzerinde işletmeye tespit etmiş olduğumuz 
uygunsuzluklara mevzuatlar kapsamında cezai işlem 
uyguladık. 290 işletmeye faaliyetten men cezası verdik. 95 
işletme hakkında savcılığa suç duyurusunda bulunduk.”

OCAKTA 4 MiLYONU AŞKIN  
YOLCUYA HiZMET VERDi

İstanbul Sabiha Gökçen Ha-
valimanı’nda ocak ayında 

4 milyon 189 bin 974 yolcuya 
hizmet verilirken, 23 bin 688 
uçak iniş kalkış yaptı. İstanbul 
Sabiha Gökçen Uluslararası 
Havalimanı Meydan Otoritesi 
HEAŞ, 2026 yılı ocak ayı uçuş 
ve yolcu sonuçlarını yayımla-
dı. Yayımlanan verilere göre, 
söz konusu ayda iç hatlarda 9 

bin 479, dış hatlarda ise 14 bin 
209 yolcu olmak üzere toplam 
4 milyon 189 bin 975 yolcuya 
hizmet verildi. 2025 yılının 
ocak ayına kıyasla, Sabiha 
Gökçen’de toplam yolcu trafi-
ğinde yüzde 14 artış kaydedildi. 
Uçak trafiğinde ise iç hatlarda 9 
bin 479, dış hatlarda 14 bin 209 
olmak üzere toplam 23 bin 688 
uçak iniş kalkış yaptı.

ROKETSAN, Suudi Arabis-
tan’ın başkenti Riyad’da 

düzenlenen World Defense 
Show (WDS) 2026’da ulusla-
rarası iş birliklerine yenilerini 
ekledi. ROKETSAN ile Suudi 
Arabistan Yatırım Bakanlığı 
(MISA) ve Askeri Sanayi-
ler Otorite Kurumu (GAMİ) 
arasında mutabakat zaptı 
imzalandı. Stratejik iş birliği-
nin geliştirilmesini amaçlayan 
mutabakat zaptı kapsamında 
ROKETSAN ile MISA ve GAMİ 
arasında savunma ve hava-
cılık sektöründe belirlenen 

yatırım fırsatlarının oluşturul-
ması, geliştirilmesi ve yatırım 
hedeflerine katkı sağlayacak 
kapsamlı bir planın hayata 
geçirilmesi kararlaştırıldı. Bu 
iş birliği ile yerel tedarikçilerin 
yetkinlikleri artırılarak küre-
sel savunma tedarik zincirine 
dahil edilmeleri ve böylece ye-
rel yatırım ortamının cazibe-
sinin pekiştirilmesi hedefleni-
yor. ROKETSAN, ayrıca Suudi 
Arabistan’daki yerli üretim 
imkânlarının güçlendirilmesi-
ne ve ulusal tedarik zincirinin 
gelişimine katkı sağlayacak.

Sabiha Gökçen Havalimanı,  

MUSTAFA KARLI

AJet'ten yüzde 20 
indirim kampanyası
AJet, ramazan ayında seyahat 
etmek isteyenlere yüzde 20 
indirimli bilet kampanyası baş-
lattı. Şirketin internet sitesinde 
yer alan bilgiye göre, AJet’in 
WhatsApp kanalına katılanlar, 
yurt içi uçuşlarda yüzde 20 
indirimli uçabilecek. Bileti-

ni bugün alanlar, WhatsApp 
kanalından paylaşılacak kod 
ile 18 Şubat-12 Mart tarihleri 
arasında uçuşlardan indirimli 
faydalanabilecek. İndirim “ajet.
com” ve AJet’in mobil uygula-
masından alınacak biletlerde 
geçerli olacak.

Engin Aksoy
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T.C. BEYKOZ 1. AİLE 
MAHKEMESİNDEN / 
BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
ESAS NO : 2025/580 Esas
DAVALI : ASAD KHAN-99696558322 -
Davacı Küçük Yaşar Asaf KHAN 
(31612814006) adına Kayyım 
Neriman TURNA-39329088260 - 
tarafından aleyhinize açılan Babalık 
(Soybağının Reddi) davasında;
Davalı Asad KHAN-99696558322 
yapılan adres araştırmasında 
adresinin tespit edilemediği 
anlaşıldığından dava dilekçesi ve 
tensip zaptının davalıya ilan yolu ile 
tebliğ edilmesi uygun görülmüştür.
Davacı vekilinin Türk Medeni 
Kanunu’nun 285 ve devamı maddeleri 
uyarınca, küçük Yaşar Asaf KHAN ile 
nüfusta baba olarak gözüken Asad 
KHAN arasındaki soybağı ilişkisinin 
reddi; gerçek biyolojik babanın Cengiz 
ATABAY olduğunun tespiti ile Türk 
Medeni Kanunu’nun 282 ve devamı 
hükümleri uyarınca küçük ile Cengiz 
ATABAY arasında soybağı kurulması 
ve 5490 sayılı Nüfus Hizmetleri 
Kanunu uyarınca nüfus kayıtlarının 
bu doğrultuda düzeltilmesi beyan ve 
talep etmiştir.
Davalının bu tebligatın gazetede 
yayınlanmasından YEDİ GÜN sonra 
dava dilekçesi ve tensip tutanağını 
tebellüğ etmiş sayılacağı, tebligat 
tarihinden itibaren İKİ HAFTA içerisinde 
davaya cevap verebileceğiniz, HMK 
128.maddesi uyarınca, süresi içinde 
cevap dilekçesi vermediğiniz takdirde, 
davacının dava dilekçesinde ileri 
sürdüğü vakâların tamamını inkar 
etmiş sayılacağınız hususu ihtarıyla 
Davalı ASAD KHAN’a İLANEN tebliğ 
OLUNUR.
İşbu ilan yayınlandığı tarihten itibaren 7 
gün sonra tebliğ yapılmış sayılacaktır.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2398881

T.C. MUŞ  
1. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/377
KAMULAŞTIRMA İLANI
KAMULAŞTIRILAN 
TAŞINMAZINBULUNDUĞU YER : 
Muş Merkez Güzeltepe köyü
MEVKİİ : Köyaltı Mevki
PAFTA NO :
ADA NO : 147
PARSEL NO : 20
VASFI : Yol
YÜZÖLÇÜMÜ : 46,94 m²
MALİKİN ADI VE SOYADI : 
SELAHATTİN TEKTAŞ, Mehmet Emin 
TEKTAŞ, Seyran TEKTAŞ, Seyfettin 
TEKTAŞ, Gülsen AKTAŞ, Ergin 
TEKTAŞ, Erdal TEKTAŞ, Necmiye 
GÖKÇEK, Mahmut TEKTAŞ, Resul 
TEKTAŞ, Ceylan AKYAY, Emine 
KARAKAYA, ALİ TEKTAŞ Müteveffa: 
Nusrettin TEKTAŞ’
KAMULAŞTIRMAYI 
YAPANİDARENİN ADI : TÜRKİYE 
ELEKTRİK DAĞITIM A.Ş.
Davaya konu taşınmazın 2942 
Sayılı yasa hükümleri uyarınca 
kamulaştırmasına karar verilmiş olup,
a-İlgililerin ilan tarihinden itibaren 
30 gün içerisinde idari yargıda 
kamulaştırmayı yapan idare aleyhine 
iptal veya adli yargıda maddi hatalara 
karşı düzeltim davası açabilecekleri, 
dava açılmadığı takdirde işlemin 
kesinleşeceği,
b-Mahkemece tespit edilecek 
kamulaştırma bedeli Muş Ziraat 
Bankası şubesine yatırılacağı,
c-Konuya ve taşınmazın değerine 
ilişkin varsa delillerini ve savunmalarını 
ilandan itibaren 10 gün içerisinde 
mahkemeye bildirmeleri,
d-İş bu ilanın davalılara ilanın 
yayınlandığı tarihten itibaren 7 gün 
sonra tebliğ yerine geçeceği 2942 
Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. 
maddesinin 4. bendi uyarınca ilan 
olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2398558

MUĞLA 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

İLAN
Sayı :2025/1 Tereke Satış TEREKENİN İFLAS 
HÜKÜMLERİNE GÖRE AÇILDIĞINA VE BASİT USULDE 
YAPILDIĞINA DAİR İLANMAHKEMESİ : Muğla 2. Sulh 
Hukuk Mahkemesi’nin 14.03.2025 tarih ve 2024/4 Tereke 
esas, 2025/18 tereke karar sayılı Terekenin İflas Hükümlerine 
göre tasfiyesine ilişkin kararı.
MİRAS BIRAKAN : MURAT NALKAYA, 20813540272 
Yenice Mah. Ömerler Küme Evleri No:81 Menteşe/MUĞLA
Yukarıda yazılı miras bırakanın terekesinin iflas hükümlerine 
göre tasfiyesine karar verilmiş olup, tasfiye işlemleri 
Memurluğumuzun yukarıda yazılı tasfiye dosyasından 
yürütülmektedir.
Terekenin tasfiyesinde basit tasfiye usulünün 
uygulanmasına karar verilmiştir. Bu sebeple alacaklıların 
bu ilan tarihinden itibaren 30 gün içinde alacaklarını ve 
iddialarını bildirmeleri, bu müddet içinde alacaklılardan 
birinin giderleri peşin vermek sureti ile tasfiyenin adi 
şekilde yapılmasını isteyebileceği İcra ve İflas Kanununun 
218. Maddesi gereğince ilanen tebliğ olunur.
(İİK. m. 218)

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2399145

T.C. DİYARBAKIR 16. ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİNDEN

İLAN
ESAS NO : 2025/444 Esas
DAVACI: EMİR VARLIK YÖNETİM ANONİM ŞİRKETİ -
İLANEN TEBLİĞ YAPILACAK DAVALI : HÜSEYİN 
KANAT-(219*****216) - MUSA ve ZEKİYE oğlu, 01/07/1977 
doğumlu,
Mahkememizce belirtilen adresinize davetiye çıkarılmış 
olup, adresinizden ayrıldığınız gerekçesiyle tebligat 
yapılamamıştır. Adres araştırmasından da bir netice 
alınamadığından dava dilekçesi ve tensip zaptının ilanen 
tebliğine karar verilmiştir.
Belirlenen 21/04/2026 gün, 10:00’a saatte duruşmaya 
gelmeniz, sulh için gerekli hazırlığı yapmanız duruşmaya 
gelmediğiniz takdirde diğer tarafın yargılamaya devam 
etmek istemesi durumunda yokluğunuzda yapılan işlemlere 
itiraz edemeyeceğiniz ve ön inceleme tensip tutanağının 
2. maddesinde belirtilen hususlar ilanın yayın tarihinden 
itibaren 7 GÜN sonra tebliğ edilmiş sayılacağı, Tensip 
Zaptı yerine geçerli olmak üzere İLANEN TEBLİĞ olunur. 
29/01/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2398887

T.C. ANKARA İFLAS DAİRESİ
2025/30 İFLAS
İFLASIN KALDIRILMASI İLANI Al Abayechi Group Teks. 
Loj. ve Dış Tic. San. Ltd. Şti. (VKN: 0462149553) - 260016-5 
Ticaret Sicil numaralı (Konutkent Mah. Dumlupınar Bul. No: 
381b İç Kapı No: 241 Çankaya/ANKARA) şirket yönünden 
dosyada yetkili ve görevli konkordato komiserlerinin 
“Dosyada bulunan bilgi ve belgeler incelendiğinde 
konkordato borçlusu her üç şirket için Ankara 23. BAM 
Kararı ve akabinde Ankara 1. Asliye Ticaret Mahkemesinin 
kararları ile iflas kararı kaldırılmış olup, 11.12.2025 
tarihinden başlayarak 1 sene olacak şekilde konkordato 
kesin mühlet kararı verilmiştir. Şu durumda her üç şirket 
için iflas kararı kaldırılmış olduğu için iflas tasfiyesi devam 
etmeyecek olup konkordato kesin mühlet aşaması devam 
edecektir.” kararları gereğince; Ankara 1. Asliye Ticaret 
Mahkemesinin 27.01.2026 tarih ve 2025/936 Esas sayılı 
yazısı ile dosyanın İİK. 293 ve 294. Maddeleri gereğince 
iflasın kaldırılmasına karar verilmiştir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2398394

T.C. BAKIRKÖY 1. İCRA DAİRESİ
2021/65 İFLAS
BAKIRKÖY 1. İCRA VE İFLAS 
MÜDÜRLÜĞÜNDENİFLASIN KALDIRILMASI İLANI
Bakırköy 2. Asliye Ticaret Mahkemesi’nin 27/10/2021 tarih 
ve 2021/308 esas sayılı dava dosyası ile 279346-0 İstanbul 
Ticaret Sicil Nosunda kayıtlı 735 008 2596 Vergi Numaralı 
‘ Bahçeşehir Boğazköy Projesi 101 parsel Büyükçekmece 
/ İstanbul ‘ adresinde faaliyet gösterenTASFİYE HALİNDE 
S.S EMRE MELİH TOPLU KONUT YAPI KOOPERATİFİ 
‘nin 27/10/2021 tarih saat 11:03 itibari ile iflasına karar 
verilmiş olup, tasfiye işlemlerine Müdürlüğümüz yukarıda 
numarası yazılı dosyasından başlanılmıştır.
Bakırköy 2. Asliye Ticaret Mahkemesi’nin 27/10/2021 tarih 
ve 2021/308 esas sayılı dava dosyası ile 279346-0 İstanbul 
Ticaret Sicil Nosunda kayıtlı 735 008 2596 Vergi Numaralı 
‘ Bahçeşehir Boğazköy Projesi 101 parsel Büyükçekmece 
/ İstanbul ‘ adresinde faaliyet gösterenTASFİYE HALİNDE 
S.S EMRE MELİH TOPLU KONUT YAPI KOOPERATİFİ 
hakkında iflasın İ.İ.K. 182. Maddesi uyarınca kaldırılmasına 
karar verilmiştir.
Bilgi ve gereği İ.İ.K.166 Maddesi gereğince ilan olunur. 
22/12/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2398885

Türkiye Rüzgâr Enerjisi 
Birliği (TÜREB) tarafından 

hazırlanan Türkiye Rüzgâr 
Enerjisi İstatistik Raporu'na 
göre, rüzgâr enerjisi sektörü yıl 
boyu boyunca devreye alınan 
yeni kapasiteyle büyümesini 
istikrarlı ve kararlı bir çizgide 
sürdürdü. Rüzgâr enerjisi 
kurulumlarında bölgesel 
dağılımda 6 bin 968 mega-
vatla Marmara Bölgesi öne 
çıkarken, 4 bin 495 megavatla 

Ege Bölgesi ikinci sırada, 1733 
megavatla İç Anadolu Bölgesi 
üçüncü sırada yer aldı.

Türkiye'de en yüksek rüz-
gâr enerjisi kurulumuna sahip 
şehir 2 bin 307 megavatla İzmir 
oldu. Çanakkale 1556 me-
gavatla ikinci, Balıkesir 1552 
megavatla üçüncü, İstanbul 
954 megavatla dördüncü ve 
780 megavatla Manisa beşinci 
sırada yer aldı. Rüzgâr ener-
jisinde geçen yıl gerçekleşen 

2 bin 141 megavatlık rekor 
yeni kurulumun ardından, 
ocak itibarıyla rüzgâr enerjisi 
toplam kurulu gücü 15 bin 934 
megavat seviyesine yükseldi.

Rapora ilişkin değerlendir-
melerde bulunan TÜREB Baş-
kanı İbrahim Erden, 2025'in 
yalnızca kapasite artışları 
açısından değil, yatırım orta-
mını iyileştiren düzenlemeler 
bakımından da sektör için 
önemli bir yıl olduğunu bildirdi. 

Yüzde 95'i Antalya'da 
üretimi yapılan kesme 

çiçek ve süs bitkileri sektörü, 
geçen yıl 160 milyon dolarlık 
ihracatla tüm zamanların 
rekorunu kırdı. Orta Anadolu 
Süs Bitkileri ve Mamulleri 
İhracatçıları Birliği (OAİB) 
Başkanı İsmail Yılmaz, bu yıl 
180 milyon dolar rakamını 
hedeflediklerini söyledi.

Orta Anadolu Süs Bitkileri 
ve Mamulleri İhracatçıları 
Birliği'nce (OAİB), 2025 yılında 
kesme çiçek ve süs bitkileri 
ihracatında tüm zamanların 
en yüksek geliri sağlandı. 
OAİB Başkanı İsmail Yılmaz, 
2025 yılını birlik tarihinin en 
yüksek rakamıyla tamamla-
dıklarını belirterek, "160 mil-
yon dolarlık ihracat gerçek-
leştirdik. Yaklaşık 800 milyon 
dallık çiçek gönderimimiz 
oldu. 2025 yılında ihracatı-
mızda yüzde 15'lik artış vardı. 

Bu da bizler için son derece 
güzel haber. Çünkü şu ana 
kadar 160 milyon dolara hiç 
ulaşamamıştık" dedi.

2026 yılı için süs bitkileri 
sektörü ihracatında yüzde 
12'lik artış öngördüklerini 
açıklayan İsmail Yılmaz, "2026 
yılı için 180 milyon dolarlık 
hedef koyduk. İnşallah bu 
hedefimize ulaşacağız. Türki-
ye'de kesme çiçek denilince 
ilk akla gelen il Antalya. Daha 
doğrusu Antalya'nın alternatifi 
de yok diyebilirim. İhracatın 
yüzde 95'lik kısmı Antalya'dan. 
Antalya kesme çiçek olarak 
Türkiye'de en çok ihracatı 
gerçekleştiren il. Bu bölgede 
yaklaşık 10 bin dekarlık kesme 
çiçek alanımız bulunuyor. İh-
racatımız Avrupa'da Hollanda 
başta olmak üzere İngiltere, 
Almanya, Romanya, Bulgaris-
tan gibi ülkelere gerçekleşiyor" 
diye konuştu. (DHA)

anayi ve Teknoloji 
Bakanı Mehmet 

Fatih Kacır, TÜBİ-
TAK Feza Gürsey 

Konferans Salonu'nda düzenle-
nen Küresel Temiz Teknolojiler 
Girişimcilik Programı (GCIP) 
Türkiye 2025 Hızlandırıcı Prog-
ramı Ödül Töreni'nde konuştu.

Aşırı tüketim sonucunda 
doğanın eşsiz dengesinin 
bozulmasının, her geçen gün 
iklim krizini derinleştirdiğini 
bildiren Kacır, "Her yıl milyon-
larca insan temiz suya ve gıda-
ya erişim imkânını kaybediyor, 
yurtlarını terk etmek zorunda 
kalıyor. Mevcut tabloda ekolojik 
sınırları gözeten ve gelecek 
kuşaklara yaşanabilir bir dünya 
bırakmayı amaçlayan bütüncül 
kalkınma modeli, insanlığın or-
tak geleceğini ve ekonomik is-
tikrarını güvence altına alacak 
yegâne yoldur. Aynı zamanda 
tarih önündeki müşterek 
sorumluluğumuzdur" dedi. 
Kacır, yapay zekâdan nesne-
lerin internetine, ileri malzeme 
teknolojilerinden biyotekno-
lojiye kadar farklı alanlarda 
şahitlik ettikleri hızlı gelişimin, 
insanlığın büyük sınamalarının 
çözümü için bir fırsat penceresi 
sunduğunu söyledi.

İklim değişikliğiyle müca-
delede karşılaşılan zorlukların 
aşılması için doğayla uyumlu, 
akıllı ve temiz bir geleceği 
mümkün kılacak yenilikçi 
çözümlerin değerli olduğunu 
anlatan Kacır, sözlerine şöyle 
devam etti: "Milli Teknoloji 
Hamlesi'ni gerçekleştirme id-
diasındaki bir ülke olarak yeşil 
dönüşümü, yüksek teknolo-
jide ve inovasyonda zirveye 
yürüyüşümüzün önemli bir 
kulvarı olarak görüyoruz. 
Milletimizin 60 yıllık yerli ve 
milli otomobil özlemini, akıllı 
ve elektrikli araçla gerçeğe 
dönüştüren Togg, düşük kar-
bonlu kalkınma vizyonumu-
zu hakikate dönüştürecek 
birikime ve altyapıya sahip 
olduğumuzun en önemli 
göstergelerinden biri. Mobilite 
sektöründe yakaladığımız 

başarı ivmesini farklı yeşil 
teknoloji kulvarlarına da taşı-
mak üzere TÜBİTAK aracılığıy-
la son 23 yılda yeşil dönüşüm 
ve iklim değişikliği odaklı 4 bin 
291 projeye ve 4 bin 318 bilim 
insanına toplam 31,5 milyar lira 
kaynak aktardık."

Yenilenebilir enerjinin  
payını yüzde 62'ye taşıdık

Kacır, 2053 net sıfır emisyon 
hedefi ve kalkınma öncelik-
leri doğrultusunda, ülkenin 
üretim altyapısını daha verimli, 
şehirlerini daha dirençli, enerji 
sistemini daha temiz ve reka-
betçi hâle getirecek adımları 
kararlılıkla hayata geçirdik-
lerini ifade etti. Kacır, "Geçti-
ğimiz yıl teşvik sistemimizle 
6 bin 716 megavat güneş ve 5 
bin 9 megavat rüzgâr ener-
jisi yatırımının önünü açtık. 
Enerji arz güvenliğimizi yerli, 
milli ve doğa dostu kaynaklarla 
tahkim etmek üzere elektrik 
kurulu gücümüzde yenilenebi-
lir enerjinin payını yüzde 62'ye 
taşıdık. Yeşil dönüşümün dev 
bir sanayi hamlesine dönüşe-
bilmesi için girişimcilerimizin 
finansmana erişimi kritik 
önem arz ediyor" değerlendir-
mesinde bulundu. AA

Bakan Kacır, TÜBİTAK aracılığıyla son 23 yılda yeşil dönüşüm ve iklim değişikliği odaklı  
4 bin 291 projeye ve 4 bin 318 bilim insanına 31,4 milyar lira kaynak aktardıklarını belirtti.

YESiL DÖNÜSÜMDE 4 BiN 
291 PROJE DESTEKLENDi
S

FATIH KACIR

RÜZGÂR ENERJISI KURULU 
GÜCÜNDE REKOR ARTIŞ

Sevgililer Günü 
için gençler 

gümüş tercih 
ediyor

Kuyumcularda 14 Şubat Sevgililer Günü 
öncesi alışverişte yoğunluk artarken 

vatandaşlar, bütçelerine göre gümüş takıların 
yanı sıra tektaştan baget taşlı yüzüklere, küpe ve 
kolyelerden bilekliklere kadar çeşitli ürünlere ilgi 
gösteriyor. Ankara Kuyumcular ve Saatçiler Odası 
Başkanı Timuçin Sönmez, kuyumcuların Sevgililer 
Günü hazırlıklarına ilişkin bilgi verdi. Bu özel gün do-
layısıyla kuyumcuların ürün çeşitliliğini artırdıklarını 
vurgulayan Sönmez, altın ve pırlantanın değerini ve 
özelliğini kaybetmeyen kıymetli hediyeler olduğunu 
söyledi. Sönmez, hediyelerin kalıcılığıyla gelecek ne-
sillere bile hediye edilebildiğine dikkati çekerek, bu 
yıl 14 Şubat Sevgililer Günü için yoğun talep edilen 
ürünlerin tektaşın yanı sıra baget taşlı yüzükler, altın 
ürünler, küpe, kolye ve bileklikler ile gümüş takılar 
olduğunu bildirdi. Kuyumcuların özel siparişlere 
yönelik de çalışmalar yaptıklarına işaret eden 
Sönmez, şöyle konuştu: "Bu yıl Sevgililer Günü'nde 
altın fiyatlarındaki hareketlilik dolayısıyla gençlerin 
gümüş takıları, yetişkinlerin de geri dönüşümünün 
değerli olması dolayısıyla altın ve pırlantayı tercih 
ettiğini gözlemliyoruz. Bugün itibarıyla başlayan 
Sevgililer Günü hareketliliği, 15 Şubat akşamına 
kadar devam eder. 14 Şubat'ı unutanlar, 15 Şubat'ta 
da hediye almaya geliyor." AA

ÇİÇEK SEKTÖRÜNDEN İHRACAT ATAĞI
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Ö
nyargılardan arın-
mış olarak iyiyi ve 
kötüyü tayin ede-
bilmek çetrefilli 

bir meseledir. “Kendimizi 
tanımak irfanın varabile-
ceği en yüksek merhale” 
diyen merhum Cemil Meriç 
bu güçlüğe işaret ediyordu. 
Peki bir siyasi partiyi, bir 
kitleyi, bir ideolojiyi tanı-
mak? Bu da en az bir insanı 
tanımak kadar zor bir işçi-
lik ister.

CHP’nin kendisinden 
hiç beklenmeyen bir irfan 
seviyesiyle Türkiye’de tek 
başına iktidar olmasının 
imkânsızlığını kavraması 
aslında kendisini tanıması 
demekti. Bu teşhis roman-
tik bir kanaat değildi. Sa-
yılarla sabit bir realiteydi. 
1950’den bu yana CHP’nin 
tek başına iktidara ge-
lemediği bir siyasal tarih 
ortada duruyordu. Bu teş-
histen sonraki çözüm ne 
oldu peki? Kendi kimliğini 
tahkim etmek yerine rakip 
siyasetten güç devşirmeye 
gidildi. Taklitçiliğe varan bir 
genişleme stratejisi benim-
sendi. Kemal Kılıçdaroğlu, 
Cumhurbaşkanlığı adaylığı 
için altılı masadaki ortak-
larına Cumhurbaşkanlığı 
yardımcılıkları dağıttı. Sağ 
siyasetten gelen 39 millet-
vekilini CHP listelerinden 
Meclis’e taşıdı. Seçim ikinci 
tura uzayınca Zafer Par-
tisi’ne İçişleri Bakanlığı ve 
MİT Başkanlığı gibi devletin 
en kritik makamlarını vaat 
etti. Ekonominin yöneti-
minin DEVA Partisi’ne ve-
rilmesiyse CHP’nin kendi 
göbeğini kendi kesememe 
kompleksinin en çarpıcı 

göstergelerinden birisi oldu.
“Değişim” sloganıyla 

genel başkan olan Özgür 
Özel bu özgüvensiz çizgiyi 
tersine çeviremedi. Al-
tılı masa bileşenlerinden 
transfer edilen siyaset-
çilerden medet ummaya 
devam etti.  Ancak bugün 
tablo farklı bir yere evrildi. 
CHP’de gemiyi terk edenle-
rin sayısı artıyor. Yerel se-
çimlerden bu yana 16 bele-
diye başkanının istifa ettiği 
bir süreç yaşanıyor. İstifa 
edenler arasında hem kök-
leri CHP’ye dayanan isimler 
hem de diğer partilerden 
transfer edilenler var.

Bu ayrılıkların sebeple-
rini soğukkanlılıkla analiz 
etmek yerine her gidene 
bir sıfat yapıştırmayı ter-
cih eden Özgür Özel, dün 
“topuklu efe” diye alkışla-
dığına bugün “topuklayan 
efe” diyor; “gözleri çakmak 
çakmak parlayanları” “bo-
zuk tohum” ilan ediyor. 
Fakat CHP’ye o tohumları 
kimlerin ektiği, bu tarlayı 
kimlerin sürdüğü sorgu-
lanmıyor.

Başka partilerin seçil-
mişlerini güle oynaya parti-
sine davet eden Özgür Özel, 
CHP’den firar edenleri bed-
dua ve küfürler eşliğinde 
uğurluyor.

Özgür Özel’in 
partisinden istifa eden 
Keçiören Belediye Başkanı 
Mesut Özarslan’a gönder-
diği hakaret dolu mesajlar, 
CHP’nin iç gerilimlerini ya-
tıştırmak yerine daha gö-
rünür kılıyor. Oysa mesele 
kendini tanıyabilmekse, 
asıl sorulması gereken soru 
CHP’den neden bu kadar 
insanın ayrıldığıdır. 

CHP 80 yıllık 
iktidarsızlık psikolojisini 
öfkeyle telafi etmek yeri-
ne kendi siyasal kimliğini, 
örgüt yapısını ve kadro ter-
cihlerini masaya yatırma-
lıdır. “İrfan” herkese etiket 
yapıştırmak değildir nite-
kim... Aynaya bakabilme 
cesaretidir. 

ALACAĞINA ŞAHİN, 
VERECEĞİNE KARGA!

GEÇEN YIL 40 BIN 172 GEMI GEÇTI

O

"Dünyanın İncisi" 
İstanbul Boğazı'n-
dan 2025 yılında 
40 bin 172 gemi 

geçiş yaptı. Geçen 
yıl, 14 bin 724 ge-

nel kargo, 6 bin 314 
türü belirtilmemiş 

tanker ile 7 bin 493 
dökme yük gemisi 

Boğaz'ı kullandı.

Boğaz, otoban gibi!

İSTANBUL 32. SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO: 2024/38 Esas
KARAR NO: 2025/1036
Davacılar AYŞE SERDA KANTARCIOĞLU, MİM APARTMANI YÖNETİMİ 
tarafından açılan Kat Mülkiyeti Kanunundan Kaynaklanan Davalar (Yönetim 
Planının İptali) davasının yapılan açık yargılaması sonunda mahkememizce 
aşağıdaki şekilde karar verilmekle;
Dahili Davalı Katerine Dechant, (TC:15026369574, İvan ve Nonna’dan olma, 
21/04/1944 d.lu)’ın adres bilgilerine ulaşılamadığından, gerekçeli kararın ilanen 
tebliğine karar verilmiş olmakla;
HÜKÜM:
1-Yönetim planının kat malikleri tarafından yapılması gerektiğinden DAVANIN 
REDDİNE,
2-Harçlar tarifesi uyarınca alınması gerekli 31,40- TL karar ve ilam harcından, 
peşin olarak alınan 31,40-TL’nin mahsubu ile bakiye 584,00- TL harcın davalıdan 
tahsili ile HAZİNEYE İRAT KAYDINA,
3-Davalı Sitare ÖZŞAHİN kendisini vekil ile temsil ettirdiginden A.A.Ü.T göre 
hesaplanan 30.000-TL maktu vekalet ücretinin davacıdan alınarak davalıya 
verilmesine,
4-Davalı Darüşşafaka Cemiyeti kendisini vekil ile temsil ettirdiginden A.A.Ü.T 
göre hesaplanan 30.000-TL maktu vekalet ücretinin davacıdan alınarak davalıya 
verilmesine,
5-Davalı İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı kendisini vekil ile temsil 
ettirdiginden A.A.Ü.T göre hesaplanan 30.000-TL maktu vekalet ücretinin 
davacıdan alınarak davalıya verilmesine,
6-Kayyım İstanbul Defterdarlığı kendisini vekil ile temsil ettirdiginden A.A.Ü.T 
göre hesaplanan 30.000-TL maktu vekalet ücretinin davacıdan alınarak davalıya 
verilmesine,
7-Davacı tarafından yapılan yargılama giderlerinin kendi üzerinde bırakılmasına,
Dair, HMK’nun 341 ve 345 maddeleri gereğince, Davacı vekilinin yüzüne karşı 
,Gerekçeli Kararın tebliğinden itibaren, 2 hafta içinde, İstanbul Bölge Adliyesi 
Mahkemesine istinaf kanun yolu açık olmak üzere verilen karar, adresinin tespit 
edilememesi nedeniyle Mahkeme kararı yerine geçerli olmak üzere ilgilisine ilanen 
tebliğ olunur.26/01/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2398876

T.C. İZMİR  
İFLAS DAİRESİ

09/02/2026
2026/5 İFLAS
İZMİR İFLAS MÜDÜRLÜĞÜNDEN
BASİT TASFİYE VE İFLASIN 
AÇILDIĞINA DAİR İLANDIR
MÜFLİSİN ADI SOYADI VE ADRESİ 
: CAP TASARIM DEKORASYON 
DANIŞMANLIK SANAYİ VE TİCARET 
LİMİTED ŞİRKETİ,0484076300600019 
MERSİS NOLU,4840763006 VERGİ 
NOLU,YAZIBAŞI MAH. ORHAN 
ALPYÖRÜK CAD. NO: 2 TORBALI / 
İZMİR ADRESLİ
İzmir 3. Asliye Ticaret Mahkemesinin 
06/02/2026 tarih ve 2025/371 Esas 
sayılı ilamı ile saat: 15:23 İtibari 
ileiflasına karar verilen ve yukarıda 
adı ve adresi yazılı müflis hakkında 
tasfiyenin basitşekilde yapılması tensip 
kılınmış olduğundan,
Yukarıda ünvanı ile adresi yazılı olan 
müflisin iflas tasfiyesinin İİK’nın 218. 
maddesine göre BASİT TASFİYE 
şeklinde yürütülmesine karar verilmiştir.
Bu sebeple, alacaklıların bu ilan 
tarihinden itibaren 60 (altmış) gün içinde 
alacaklarını ve iddialarını bildirmeleri, 
bu müddet içinde alacaklılardan 
birinin giderleri peşin vermek sureti 
ile tasfiyenin adi şekilde yapılmasını 
isteyebileceği İİK’nın 218. maddesi 
gereğince İLAN OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2399346

İSTANBUL ANADOLU 
39. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

İLAN
ESAS NO : 2024/145 Esas
KARAR NO : 2025/449
Davacı Zehra Demirci tarafından 
davalılar davalılar Ali Said Demirci, 
Üstün Köprülü Enerji A.Ş. ve Abdullah 
Sefa Üstün aleyhine açılan tasarrufun 
iptali davasınınyapılan yargılaması 
sonunda; Mahkememizin 14.11.2025 
tarihli kararı ile; 1-Davacının davasının 
KABULÜ İLE;Davalılar Ali Sait 
Demirci ile davalı Abdullah Sefa Üstün 
arasında Üstün Köprülü Enerji A.Ş ( 
yeni ünvanıÜstün Elbirliği Enerji A.Ş) 
hisselerinin devrine ilişkin işlemin 
İstanbul Anadolu 1. İcra Müdürlüğünün 
2020/8304 ve İstanbul Anadolu 
15. İcra Müdürlüğünün 2020/7088 
esas sayılı takip dosyalarındaki 
alacakları yönünden iptali ile ilgili 
takip dosyalarındaki alacak miktarı 
ile sınırlı olmak üzeresöz konusu 
hisseler üzerine haciz ve satış yetkisi 
verilmesine,karar verilmiştir.
Mahkememizce davalılardan Ali Said 
Demirci’nin (T.C. No:3********72) bilinen 
tüm adreslerine tebligat yapılamaması, 
mernis adresininde bulunmaması 
nedeniyle gerekçeli kararın ilanen 
tebliğine karar verilmiştir.
İş bu ilanın yayım tarihinden 
itibaren yedi gün sonra tebliğ 
yapılmış sayılacağından, tebliğ 
tarihinden itibaren iki haftalık sürede 
karara karşı İstanbul Bölge Adliye 
Mahkemesi nezdinde istinaf yoluna 
başvurabileceğiniz hususu tebliğ 
yerine geçmek üzereilanen tebliğ 
olunur. 09/01/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2398872

T.C. BALIKESİR 
ASLİYE TİCARET 

MAHKEMESİ’NDEN
İ L A N

ESAS NO: 2026/50 Esas
Davacı MURAT BAŞMAN tarafından 
davalı TASFİYE HALİNDE SINIRLI 
SORUMLU PELİTKÖY YAKAMOZ 
KONUT YAPI KOOPERATİFİ aleyhine 
açılan İflas (Doğrudan Alacaklı 
Tarafından Talep Edilen İflas (İİK 177)) 
davası nedeniyle;
Burhaniye Ticaret Sicili Müdürlüğü’nün 
2111 sicil numarasında kayıtlı, 
7280101411 vergi numaralı davalı 
Tasfiye Halinde Sınırlı Sorumlu Pelitköy 
Yakamoz Konut Yapı Kooperatifi 
hakkında açılan iflas davasında, diğer 
alacaklıların ilandan itibaren 15 gün 
içerisinde davaya müdahale veya 
itiraz ederek, iflası gerektiren bir hal 
bulunmadığını ileri sürebilmeleri için 
bu hususun tebliğ ve ilanına karar 
verilmiştir. (İİK.166 Mad.)
Açılan davada yargılamanın HMK ‘nun 
316 vd. maddelerine göre yapılacağı, 
duruşmanın15/04/2026 tarihinde 
saat 09:40 ‘da icra edileceği, taraf ve 
ilgililerin duruşmada hazır bulunmaları, 
hazır bulunmadıkları takdirde 
yokluklarında karar verileceği ve 
tüm delilerini duruşma gününe kadar 
vermeleri gerektiği hususu ilanen tebliğ 
olunur. 20.01.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2399018

İSTANBUL 32. SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO: 2024/38 Esas
KARAR NO: 2025/1036
Davacılar AYŞE SERDA KANTARCIOĞLU, MİM APARTMANI YÖNETİMİ 
tarafından açılan Kat Mülkiyeti Kanunundan Kaynaklanan Davalar (Yönetim 
Planının İptali) davasının yapılan açık yargılaması sonunda mahkememizce 
aşağıdaki şekilde karar verilmekle;
Dahili Davalı Katerine Dechant, (TC:15026369574, İvan ve Nonna’dan olma, 
21/04/1944 d.lu)’ın adres bilgilerine ulaşılamadığından, gerekçeli kararın ilanen 
tebliğine karar verilmiş olmakla;
HÜKÜM:
1-Yönetim planının kat malikleri tarafından yapılması gerektiğinden DAVANIN 
REDDİNE,
2-Harçlar tarifesi uyarınca alınması gerekli 31,40- TL karar ve ilam harcından, 
peşin olarak alınan 31,40-TL’nin mahsubu ile bakiye 584,00- TL harcın davalıdan 
tahsili ile HAZİNEYE İRAT KAYDINA,
3-Davalı Sitare ÖZŞAHİN kendisini vekil ile temsil ettirdiginden A.A.Ü.T göre 
hesaplanan 30.000-TL maktu vekalet ücretinin davacıdan alınarak davalıya 
verilmesine,
4-Davalı Darüşşafaka Cemiyeti kendisini vekil ile temsil ettirdiginden A.A.Ü.T 
göre hesaplanan 30.000-TL maktu vekalet ücretinin davacıdan alınarak davalıya 
verilmesine,
5-Davalı İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı kendisini vekil ile temsil 
ettirdiginden A.A.Ü.T göre hesaplanan 30.000-TL maktu vekalet ücretinin 
davacıdan alınarak davalıya verilmesine,
6-Kayyım İstanbul Defterdarlığı kendisini vekil ile temsil ettirdiginden A.A.Ü.T 
göre hesaplanan 30.000-TL maktu vekalet ücretinin davacıdan alınarak davalıya 
verilmesine,
7-Davacı tarafından yapılan yargılama giderlerinin kendi üzerinde bırakılmasına,
Dair, HMK’nun 341 ve 345 maddeleri gereğince, Davacı vekilinin yüzüne karşı 
,Gerekçeli Kararın tebliğinden itibaren, 2 hafta içinde, İstanbul Bölge Adliyesi 
Mahkemesine istinaf kanun yolu açık olmak üzere verilen karar, adresinin tespit 
edilememesi nedeniyle Mahkeme kararı yerine geçerli olmak üzere ilgilisine ilanen 
tebliğ olunur.26/01/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2398876

T.C. İZMİR  
İFLAS DAİRESİ

09/02/2026
2026/5 İFLAS
İZMİR İFLAS MÜDÜRLÜĞÜNDEN
BASİT TASFİYE VE İFLASIN 
AÇILDIĞINA DAİR İLANDIR
MÜFLİSİN ADI SOYADI VE ADRESİ 
: CAP TASARIM DEKORASYON 
DANIŞMANLIK SANAYİ VE TİCARET 
LİMİTED ŞİRKETİ,0484076300600019 
MERSİS NOLU,4840763006 VERGİ 
NOLU,YAZIBAŞI MAH. ORHAN 
ALPYÖRÜK CAD. NO: 2 TORBALI / 
İZMİR ADRESLİ
İzmir 3. Asliye Ticaret Mahkemesinin 
06/02/2026 tarih ve 2025/371 Esas 
sayılı ilamı ile saat: 15:23 İtibari 
ileiflasına karar verilen ve yukarıda 
adı ve adresi yazılı müflis hakkında 
tasfiyenin basitşekilde yapılması tensip 
kılınmış olduğundan,
Yukarıda ünvanı ile adresi yazılı olan 
müflisin iflas tasfiyesinin İİK’nın 218. 
maddesine göre BASİT TASFİYE 
şeklinde yürütülmesine karar verilmiştir.
Bu sebeple, alacaklıların bu ilan 
tarihinden itibaren 60 (altmış) gün içinde 
alacaklarını ve iddialarını bildirmeleri, 
bu müddet içinde alacaklılardan 
birinin giderleri peşin vermek sureti 
ile tasfiyenin adi şekilde yapılmasını 
isteyebileceği İİK’nın 218. maddesi 
gereğince İLAN OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2399346

İSTANBUL ANADOLU 
39. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

İLAN
ESAS NO : 2024/145 Esas
KARAR NO : 2025/449
Davacı Zehra Demirci tarafından 
davalılar davalılar Ali Said Demirci, 
Üstün Köprülü Enerji A.Ş. ve Abdullah 
Sefa Üstün aleyhine açılan tasarrufun 
iptali davasınınyapılan yargılaması 
sonunda; Mahkememizin 14.11.2025 
tarihli kararı ile; 1-Davacının davasının 
KABULÜ İLE;Davalılar Ali Sait 
Demirci ile davalı Abdullah Sefa Üstün 
arasında Üstün Köprülü Enerji A.Ş ( 
yeni ünvanıÜstün Elbirliği Enerji A.Ş) 
hisselerinin devrine ilişkin işlemin 
İstanbul Anadolu 1. İcra Müdürlüğünün 
2020/8304 ve İstanbul Anadolu 
15. İcra Müdürlüğünün 2020/7088 
esas sayılı takip dosyalarındaki 
alacakları yönünden iptali ile ilgili 
takip dosyalarındaki alacak miktarı 
ile sınırlı olmak üzeresöz konusu 
hisseler üzerine haciz ve satış yetkisi 
verilmesine,karar verilmiştir.
Mahkememizce davalılardan Ali Said 
Demirci’nin (T.C. No:3********72) bilinen 
tüm adreslerine tebligat yapılamaması, 
mernis adresininde bulunmaması 
nedeniyle gerekçeli kararın ilanen 
tebliğine karar verilmiştir.
İş bu ilanın yayım tarihinden 
itibaren yedi gün sonra tebliğ 
yapılmış sayılacağından, tebliğ 
tarihinden itibaren iki haftalık sürede 
karara karşı İstanbul Bölge Adliye 
Mahkemesi nezdinde istinaf yoluna 
başvurabileceğiniz hususu tebliğ 
yerine geçmek üzereilanen tebliğ 
olunur. 09/01/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2398872

T.C. BALIKESİR 
ASLİYE TİCARET 

MAHKEMESİ’NDEN
İ L A N

ESAS NO: 2026/50 Esas
Davacı MURAT BAŞMAN tarafından 
davalı TASFİYE HALİNDE SINIRLI 
SORUMLU PELİTKÖY YAKAMOZ 
KONUT YAPI KOOPERATİFİ aleyhine 
açılan İflas (Doğrudan Alacaklı 
Tarafından Talep Edilen İflas (İİK 177)) 
davası nedeniyle;
Burhaniye Ticaret Sicili Müdürlüğü’nün 
2111 sicil numarasında kayıtlı, 
7280101411 vergi numaralı davalı 
Tasfiye Halinde Sınırlı Sorumlu Pelitköy 
Yakamoz Konut Yapı Kooperatifi 
hakkında açılan iflas davasında, diğer 
alacaklıların ilandan itibaren 15 gün 
içerisinde davaya müdahale veya 
itiraz ederek, iflası gerektiren bir hal 
bulunmadığını ileri sürebilmeleri için 
bu hususun tebliğ ve ilanına karar 
verilmiştir. (İİK.166 Mad.)
Açılan davada yargılamanın HMK ‘nun 
316 vd. maddelerine göre yapılacağı, 
duruşmanın15/04/2026 tarihinde 
saat 09:40 ‘da icra edileceği, taraf ve 
ilgililerin duruşmada hazır bulunmaları, 
hazır bulunmadıkları takdirde 
yokluklarında karar verileceği ve 
tüm delilerini duruşma gününe kadar 
vermeleri gerektiği hususu ilanen tebliğ 
olunur. 20.01.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2399018

İstanbul'da düzen-
lenen lüks otomobil 

kaçakçılığı operas-
yonunda 14 şüpheli 
gözaltına alındı. İstanbul 
Emniyet Müdürlüğü 
Kaçakçılık Suçlarıyla 
Mücadele Şube Müdür-
lüğü ekipleri, otomotiv 
kaçakçılığının önlen-
mesi ve şüphelilerin 
yakalanmasına yönelik 
çalışma yürüttü. Ça-
lışmalarda, teknik ve 
fiziki takibin ardından 
turistik kolaylıklardan 
yararlanılarak yolcu 
beraberinde ülkeye 
getirilen, süresi içeri-
sinde çıkışı yapılmadığı 
için kaçak duruma 
düşerek tescil işlemleri 
gerçekleştirilmeden dü-
şük bedellerle üçüncü 
kişilere satılarak kul-
lanıma sunulan araçlar 
belirlendi. İnterpol tara-
fından çalıntı kaydıyla 
aranması olan araçları 
da tespit eden ekipler, 
çalışmaların ardından 
düzenledikleri ope-
rasyonda 14 şüpheliyi 
yakaladı. Adreslerdeki 
aramalarda 11 lüks araç 
ele geçirildi.

cak-aralık döne-
minde geçen 40 bin 

172 geminin 24 bin 
608'i kılavuz kaptan 

hizmeti aldı. Boğaz'dan geçen 
gemilerin 128'i 300 metreden 
büyük, 1836'sı 250-300 metre, 
2 bin 350'si 200-250 metre, 10 
bin 500'ü 150-200 metre, 14 
bin 587'si 100-150 metre, 10 bin 

771'inin de 100 metreden küçük 
olduğu belirlendi. İstanbul Boğa-
zı'ndan geçen yıl kimyasal yük 
taşıyan 2 bin 504 tanker geçti. 

Ulaştırma ve Altyapı Bakan-
lığının verilerinden derlenen 
bilgilere göre, geçen yıl İstanbul 
Boğazı'nı kullanan gemilerin, 
taşıdığı yüklerle birlikte toplam 
ağırlığı 619 milyon 298 bin 4 

groston olarak hesaplandı. 
İstanbul Boğazı en az yükü 
şubat ayında taşırken toplam 
42 milyon 193 bin 503 groston 
ağırlığında gemi bu dönemde 
seyretti.  

İstanbul Boğazı'ndan 2025 
yılı ocak-aralık döneminde 40 
bin 172 gemi geçiş yaparken, 
2024'te 41 bin 363 gemi, 2023'te 

39 bin gemi aynı dönemde geçiş 
yapmıştı. Geçen gemi sayısının 
azalmasıyla taşınan yük de azal-
dı. Boğaz, 2025 yılının ocak-a-
ralık döneminde 619 milyon 298 
bin 4 grostonluk yükü taşırken, 
2024 yılının aynı döneminde 639 
milyon 773 bin 180 groston, 2023 
yılında ise 621 milyon 638 bin 378 
groston yük taşımıştı. 

Ülkü Ocakları Eğitim ve Kültür Vakfı Genel Merkezi tarafından Rize'de Karadeniz illerini kap-
sayan Ortaöğretim Teşkilatları Arası Bilgi Yarışması düzenlendi. İkizdere ilçesindeki bir otelde 

düzenlenen yarışmada konuşan Ülkü Ocakları Eğitim ve Kültür Vakfı Genel Başkanı Ahmet 
Yiğit Yıldırım, hem cesaretli hem de bilgili bir gençlik yetiştirmek için çalıştıklarını söyledi. Ülkü 
Ocaklarının sadece bir eğitim kurumu olmadığını, aynı zamanda bir koruma kalkanı olduğunu 
dile getiren Yıldırım, "Bugün karşımızda yeni bir cephe var. Bu cephe tankla tüfekle gelmiyor. 

Bu cephe uyuşturucuyla, alkolle, sanal kumarla, dijital bağımlılıklarla geliyor. Bir gencimizi 
uyuşturucuya teslim etmek bir vatan toprağını kaybetmekten farksızdır. Çünkü bir gencimizi 

kurtarmak demek bir aileyi, bir mahalleyi, bir milleti ve bir geleceği kurtarmaktır" diye konuştu. 

Ülkü Ocakları bilgi yarışması düzenlendi

‘AVCI’, torbacılara göz açtırmadı
Sağlık Bilimleri Üniver-
sitesi (SBÜ) Hamidiye Tıp 

Fakültesi Kalp Damar Cerrahisi 
Anabilim Dalı Başkanı Prof. Dr. 
Murat Bülent Rabuş, başarılı 
operasyonlara imza atan cer-
rahların, yurt dışında da kalp 
damar alanında Türkçe eğitim-
ler verdiğini söyledi. SBÜ'nün 21 
ilde, 69 afiliye (kurumlar arası 
iş birliği) eğitim ve araştırma 
hastanesinde eğitim yaptığını 
anlatan Rabuş, fakülte olarak 
Milli Savunma Bakanlığına 
bağlı askeri tıp öğrencilerine, 

uluslararası tıp ve diğer tıp 
fakültelerinde de eğitim verdik-
lerini ifade etti. SBÜ bünyesinde 
farklı illerde tıp fakültelerinin 
olduğuna işaret eden Rabuş, 
şunları kaydetti: "Üniversitemi-
zin sadece ülkemizde değil, yurt 
dışında da eğitim faaliyetleri 
mevcut. Özbekistan'da Buha-
ra'da İbn-i Sina Tıp Fakültesinde 
bu yıl içerisinde ilk mezunla-
rımızı verdik. Semerkant'ta tıp 

fakültesi açıldı. Bu yıl içerisinde 
kalp ve damar cerrahisi olarak 
Suriye'de Çobanbey'de beşinci 
sınıf öğrencilerimize ders 
anlattık. Verilen eğitimlerin 
hepsi aynı standartta. Yani 
gerek yurt içinde gerekse yurt 
dışındaki tıp fakültelerimizde 
eğitim alan öğrencilerimiz, o 
müfredat programında aynı 
tarzda farklı hocalarımızdan 
eğitim almakta."

İstanbul merkezli 14 ildeki 
uyuşturucu madde satıcıları-

na yönelik operasyonda, yapay 
zekâ destekli "AVCI" (Açık Kay-
nak İstihbaratı Analiz Sistemi) 
projesi aktif olarak kullanıldı. 
İstanbul Emniyet Müdürlüğü 
Narkotik Suçlarla Mücadele ve 
Siber Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekiplerince yapay 
zekâ destekli "AVCI" projesi 
geliştirildi. Proje ilk kez 14 il ve 
35 ilçede düzenlenen eş zamanlı 
operasyonda kullanıldı. Proje, uç-
tan uca şifreli iletişim uygulama-

larının kapalı grup ve kanallarına 
sızarak, suçluların tespitinde rol 
oynadı. Yazılım, sızdığı gruplarda 
satıcı, kullanıcı ve yöneticileri 
ayırarak uyuşturucu türlerine 
göre sınıflandırmalar yaptı.

11 lüks 
araca el 
konuldu

Türk cerrahlar 
tecrübelerini 
yurt dışına taşıdıyurt dışına taşıdı
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TÜK tarafından 
medya içeriklerinde 

siber zorbalıkla mü-
cadeleye yönelik far-

kındalığın artırılması amacıyla 
yürütülen "Siber Zorbalığa Karşı 
Dayanıklılık ve Empati Odaklı 
Yaklaşım Çalıştayı"nın kapanış 
programında konuşan Bakan 
Tekin, Milli Eğitim Bakanlığının 
toplumda karşı karşıya kalınan 
bütün sorunları çözüm nokta-
sında rol üstlenmek zorunda 
olan bir Bakanlık olduğunu be-
lirtti. Milli birliğin ve beraberliğin 
temini için sağlıklı ve huzurlu bir 
toplum inşa etmeye yoğun çaba 
gösterdiklerini, bu kapsamda 
ikinci dönemin ilk haftasında 
Türk bayrağının birleştirici gü-
cüne yönelik farkındalık oluş-
turmak amacıyla "Bayrak Sevgi-
si" temalı yüz binlerce etkinlik 
yapıldığını ifade eden Tekin, 
ramazan ayında da okullarda 
etkinlikler yapılacağını söyledi. 
Bakan Tekin, son yıllarda sınırla 
kurulan ilişkiyi sürekli olarak 
olumsuzlayan, ölçüyü sıradan-
lık gibi gösteren, itidali zayıflık 
diye yaftalayan bir dilin egemen 
olduğunu dile getirdi. 

Ekranların ilişkileri yüz 
yüze olmaktan çıkarıp uzaktan 
bir temasa dönüştürdüğünü 
kaydeden Tekin, şöyle devam 
etti: "Karşımızdakinin yüzünü 
görmediğimizde, sesindeki titre-
meye, gözündeki doluluğa tanık 
olmadığımızda kullandığımız 
kelimelerin ağırlığını daha az 

hissediyoruz. Anonimlik, hesap 
verme duygusunu zayıflatıyor. 
Hız kültürü ise düşünmeye, 
tartmaya, geri adım atmaya 
fırsat bırakmıyor maalesef. Böyle 
bir zeminde kuracağımız her 
bir cümle, paylaşacağımız her 
bir görüntü, saniyeler içerisinde 

büyüyüp bir çocuğun haysiye-
tini hedef alan toplu bir saldırı 
hâlini alabiliyor. Bu yüzden siber 
zorbalıkla mücadelede elbette 
ki teknik tedbirleri, platform-
ları, içerik denetimini, hukuki 
sorumlulukları ciddiyetle ele 
alacağız. Ancak bununla birlikte 
eğitim politikalarımızda yıllardır 
inşa etmeye çalıştığımız o değer-
ler çerçevesini dijital dünyanın 
şartları karşısında daha da güç-
lendirmek zorundayız."

‘Uygulamalarımızı 
güncelliyoruz’ 
Bakan Tekin, öğretmenleri bu 

süreçte yalnız bırakmadıklarını 
vurguladı. Öğretmenlerin siber 
zorbalıkla mücadeledeki önemi-

ne değinen Tekin, "Öğretmen-
lerimizin durumu fark etmenin 
ötesinde bir donanıma sahip 
olmasını, öğrencideki en küçük 
bir işareti okuyabilmesini, ne 
zaman ve nasıl müdahale ede-
ceğini, hangi aşamada rehberlik 
biriminden destek isteyeceğini 
ve bütün bu tabloyu aileyle hangi 
üslupla paylaşacağını bilmesi 
gerekir. Bu sebeple rehberlik 
hizmetlerimizi güçlendirirken, 
öğretmenlere dönük, çevrim 
içi ve yüz yüze eğitimlerde 
dijital güvenlik, mahremiyet, 
siber zorbalık, akran nezaketi, 
çevrim içi bağımlılık gibi baş-
lıklarda farkındalık ve müda-
hale becerilerini destekleyen 
içeriklere yer verdik" dedi.

R

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, "Siber zorbalıkla mücadelede elbette ki teknik tedbirleri, 
platformları, içerik denetimini, hukuki sorumlulukları ciddiyetle ele alacağız. Ancak bu-

nunla birlikte eğitim politikalarımızda yıllardır inşa etmeye çalıştığımız o değerler çerçeve-
sini, dijital dünyanın şartları karşısında daha da güçlendirmek zorundayız" dedi.

‘SIBER ZORBALIĞI 
ciddiyetle ele alacağız’

Türkiye’nin ilk insansız deniz 
aracı ihracatına imza atan 

ULAQ Global, uluslararası alan-
daki başarısını Suudi Arabistan’a 
taşıdı. SAMI Group’un bir iştiraki 
ve Kamu Yatırım Fonu (PIF) şirketi 
olan SAMI Autonomous Company, 
insansız deniz sistemleri alanında 
iş birliğini güçlendirmek ama-
cıyla ULAQ Global Autonomous 
Systems ile Suudi Arabistan’ın 

başkenti Riyad’da düzenlenen 
World Defense Show (WDS) 2026 
kapsamında iş birliği anlaşması 
imzaladı. Anlaşma, Suudi Ara-
bistan’da insansız deniz sistem-
lerinin tasarımı, geliştirilmesi, 
üretimi, sistem entegrasyonu 
ve bakımını içeren kapsamlı bir 
iş birliği çerçevesi oluşturmayı 
hedefliyor. Bu iş birliği sayesinde 
teknoloji transferi, ortak geliş-

tirme faaliyetleri ve yerel üretim 
süreçleri desteklenecek.

Suudi Arabistan’da bu alan-
da imzalanan ilk anlaşma olma 
özelliğini taşıyan iş birliği, Vizyon 
2030 hedefleri doğrultusunda 
egemen denizcilik ve savunma 
kabiliyetlerinin yerlileştirilmesi-
ne ve sürdürülebilir bir savunma 
sanayisi ekosisteminin oluşturul-
masına önemli katkı sağlayacak.

Türkiye’nin ilk insansız deniz 
aracına yeni halka ekleniyor

Türkiye'de nüfusun yüzde 
93,6'sı il ve ilçe merkezle-

rinde ikamet ederken, belde ve 
köylerde yaşayanların oranı 
yüzde 6,4'e gerileyerek, 5 mil-
yon 536 bin 693 kişi oldu. Tür-
kiye İstatistik Kurumu (TÜİK) 
verilerinden yapılan derleme-
ye göre, ülke nüfusu 2025'te bir 
önceki yıla kıyasla 427 bin 224 
kişi artarak 86 milyon 92 bin 
168 kişi oldu. İl ve ilçe merkez-
lerinde ikamet eden kişi sayısı 
80 milyon 555 bin 475 olarak 
kayıtlara geçti. Geçen yıl belde 
veya köylerde yaşayanların 
sayısı bir önceki yıla göre 
yüzde 2,1 azalışla 5 milyon 536 
bin 693 kişi olarak belirlendi. 
Bu rakam 2024 itibarıyla 5 
milyon 657 bin 686'ydı. İl ve ilçe 
merkezlerinde yaşayanların 
en fazla olduğu il, 15 milyon 754 
bin 53 kişiyle ülkenin toplam 
nüfusunun yüzde 18,3'ünü 
barındıran İstanbul oldu. Söz 
konusu nüfusun en az olduğu 
yer ise 40 bin 845 ile Arda-
han olarak belirlendi. Köy ve 
beldelerde yaşayan nüfusun 
en yüksek olduğu il 284 bin 
162 kişi ile Afyonkarahisar, en 
düşük olduğu yer ise 28 bin 45 
kişi ile Tunceli oldu.

36 şehirde kadınlar 
daha fazla
2025 itibarıyla Türkiye'nin 

erkek nüfusu 43 milyon 59 bin 
434, kadın nüfusu 43 milyon 
32 bin 734 olarak hesaplandı. 
Ülke genelinde bir önceki yıl 
33 şehirde kadın nüfusu erkek 
nüfusundan fazlayken geçen 
yıl itibarıyla bu sayı 36'ya yük-
seldi. Kadın nüfusunun fazla 
olduğu iller arasında Ankara, 
İstanbul, İzmir, Bursa, Ada-
na, Konya, Samsun, Kayseri, 
Eskişehir, Erzurum, Sivas ve 
Trabzon da yer alıyor.

Kırsalda nüfus 
azalıyor

Ramazan ayının yaklaşma-
sıyla birlikte satışa sunulan 

gıda kolilerinde, ürünlerin nite-
likleri ve son kullanma tarihle-
rine dikkat edilmesi gerekiyor. 
Vatandaşlar, yaklaşan ramazan 
ayı nedeniyle iftar ve sahur 
alışverişlerini şimdiden yapma-
ya başladı. Bu dönemde çeşitli 
gıda ürünlerinin yer aldığı ra-
mazan kolileri de rağbet görü-
yor. Pek çok market ve e-ticaret 
platformu ramazan paketlerini 
çeşitli kampanyalarla satmaya 
başlarken, ürünlerin fiyatları da 
paket içeriğine göre değişiklik 
gösteriyor. 

Paketlerde, meşrubat, ma-
karna, bakliyat ürünleri, salça, 
sıvı yağ, çay ve şeker gibi temel 
gıda maddeleri yer alıyor. Kimi 
paketlerde sucuk, kaşar peyni-
ri, kavurma, hurma, zeytin, hel-
va ve reçel gibi iftariyelikler de 

bulunuyor. Şirketler çalışanla-
rına, hayır kurumları da ihtiyaç 
sahiplerine dağıtmak için de bu 
kolileri tercih ediyor.

‘Stok eritme 
amacı olmamalı’
Tüketici Hakları Derneği 

Genel Başkanı Ergün Kılıç, ra-
mazan ayının, paylaşmanın ve 
dayanışmanın en güçlü şekilde 
yaşandığı bir dönem olduğuna 
işaret etti. Kılıç, yardım yapan 

duyarlı insanların, gıda kolile-
rine kendi sofralarına koyma-
yacakları ürünleri yerleştirmek 
istemeyeceklerini ifade ederek, 
"Son kullanma tarihi geçmiş, 
ambalajı yırtılmış, etiketi bu-
lunmayan ya da sağlığa uygun 
olmayan ürünler yardım değil-
dir. Bu tür ürünler, insanların 
sağlıklı gıdaya ulaşma hakkını 
ihlal eder. Yardım, dikkat ve 
vicdanla yapılır, ihmal ve dene-
timsizlikle değil" diye konuştu.

Ramazan kolilerinde 
içeriklere dikkat! 

ALO 171’den, sigarayı 
bırakanlara sıkı takip 

İİT ulaştırma bakanları 
İstanbul'da bir araya geliyor

Antalya 112, vakalara 
10 dakika uzaklıkta  

Sağlık Bakanlığı bünye-
sinde hizmet veren ALO 

171 Sigara Bırakma Danış-
ma Hattı, sigarayı bırak-
mak isteyen vatandaşlara 
psikososyal destek suna-
rak, süreci aktif izleme ve 
motivasyonel danışmanlık 
hizmetiyle yakından takip 
ediyor. Sağlığın Geliştiril-
mesi Genel Müdürü Doç. Dr. 
Muhammed Atak, tütün ve 
tütün ürünleriyle mücade-
lenin Bakanlığın en öncelikli 
konularından biri olduğunu 
söyledi. Atak, bilimsel veri-
lerin sigara kullananlarda 
kanser ve akciğer hastalık-
ları riskinin daha yüksek 
olduğunu ortaya koyduğuna 
dikkati çekerek, "Sigara 
konusu, bizim en hassas 
olduğumuz alanlardan biri. 
Türkiye Yüzyılı'na girerken 
vatandaşlarımızın tütün ve 

tütün ürünlerinden uzak 
kalması için çalışmalarımızı 
artırıyoruz" dedi. Muham-
med Atak, danışma hattına 
başvuran vatandaşların 
sigara bırakma poliklinik-
lerine yönlendirildiğini ve 
Merkezi Hekim Randevu 
Sistemi (MHRS) üzerinden 
randevu almalarına destek 
sağlandığını dile getirerek, 
"Vatandaşlarımız bize ulaşıp 
sigara bırakmayla ilgili niyet 
beyan ettikleri andan iti-
baren bir yıllık periyotta da 
biz belli aramalarla sürekli 
onları aramaya gayret edi-
yoruz. Bir yılda en az 6 kez 
olacak şekilde vatandaş-
larımıza ulaşıyoruz. Sigara 
bırakma motivasyonlarını 
canlı tutuyoruz, onların 
yanında olduğumuzu her 
an hissettirmeye gayret 
ediyoruz" dedi.

Ulaştırma ve Altyapı Ba-
kanı Abdulkadir Uraloğlu, 

Türkiye'nin ev sahipliğinde 
11-12 Şubat'ta düzenlenen 
'İslam İşbirliği Teşkilatı (İİT) 
2'nci Ulaştırma Bakanları 
Toplantısı' kapsamında üye 
ülke bakanlarıyla bir araya 
gelecek. Bakanlıktan yapılan 
açıklamaya göre, 40 yıl 
sonra İstanbul'da toplanacak 
olan İTT ülkeleri ulaştırma 
bakanları, toplantı kapsa-
mında, üye ülkeler arasında 
ulaştırma alanındaki iş birliği 
başlıklarını ele alıp, program 
marjında çok sayıda ikili ve 
çok taraflı görüşme gerçek-
leştirecek. Bakan Uraloğlu, 
program kapsamında ikili ve 
çok taraflı temaslar gerçek-
leştirecek. Bu çerçevede, 
İran ve Özbekistan ile üçlü 
formatta bir toplantı yapı-
lacak. Bakan Uraloğlu’nun 
ayrıca Fas, Cibuti, Moritanya, 
Brunei, Bosna Hersek, İran, 
Suudi Arabistan, Libya, Ka-

merun, Fildişi Sahili ve Sudan 
ulaştırma bakanlarıyla ikili 
görüşmeler gerçekleştirmesi 
bekleniyor. Fildişi Sahili ile 
yapılacak görüşme kapsa-
mında Afrika Mutabakat 
Zaptı’na Katılım Belgesi’nin 
imzalanması öngörülüyor. 
Toplantı hakkında yazılı 
açıklama yapan Bakan 
Uraloğlu, "Toplantı, İslam 
İşbirliği Teşkilatı’na üye 
ülkeler arasında ulaştır-
ma alanındaki iş birliğinin 
geliştirilmesi ve mevcut 
projelerin değerlendirilmesi 
açısından önemli bir plat-
form oluşturacak" dedi.

Antalya İl Sağlık Mü-
dürü Prof. Dr. Behzat 

Özkan, 112 Acil Çağrı Merke-
zi'ne ihbar düştüğü andan 
itibaren sağlık ekiplerinin 
kırsalda en geç 30, şehir 
içerisinde de 10 dakikada 
adreste olduğunu söyledi. 
Sağlık Bakanlığının Tür-
kiye'nin her noktasında ve 
her türlü iklim koşulunda 

acil sağlık hizmeti, 7 gün 24 
saat kesintisiz vatandaşlara 
sunuluyor. Ekiplerin mesaisi, 
herhangi bir acil hastalık 
veya yaralanma hâlinde 112 
telefon numarasının çev-
rilmesiyle başlıyor. Komuta 
Kontrol Merkezi’ne (KKM) 
ulaşan çağrının ardından 
ihbar en yakın istasyondaki 
ekibe bildiriliyor. 

YUSUF TEKIN

ABDULKADIR 
URALOĞLU
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Cumhurbaşkanı Erdoğan’dan depremzedelere tarihi mesaj: 

Cumhurbaşkanı ve AK Parti 
Genel Başkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, partisinin TBMM Grup 
Toplantısı’nda konuştu. Erdoğan, 
AK Parti TBMM Grup Toplantı-
sı’nda yaptığı konuşmada, grup 
toplantılarının ülke, millet ve 
demokrasi için hayırlar getirme-
sini temenni etti. Erdoğan, sosyal 
devlet ilkesinin vücut buldu-
ğu alanların en başında afet 
zararlarının tazmininin geldiğini 
belirterek, sözlerini şöyle sür-
dürdü: “Ülkemizde son 23 yılda 
yaşanan doğal afetlerin hiçbi-
rinde vatandaşlarımızı mağdur 
etmedik. Hele hele milletimize 
faizle afet konutu hiçbir zaman 
ödetmedik. Olabilecek en uygun 
şartlarda hiç kimseyi yormadan, 
kimseyi sıkıntıya düşürmeden 
afetzede kardeşlerimizi yuva-
larına kavuşturduk. 23 yıldır ne 
yaptıysak 6 Şubat deprem ko-
nutları için de aynısını yapıyoruz. 
Daha önce İzmir’de, Elazığ’da, 
Bozkurt’ta, Manavgat’ta milleti-
miz nasıl faizsiz, sabit fiyatlarla 
ev sahibi olduysa yine bu evlere 
de öyle sahip olacak.”

2 yıl ödeme alınmayacak 
Afet konutlarının aylık 

taksitinin İzmir’de 1600 lira, 
Elazığ’da 1060 lira, Giresun’da 
ise 1400 lira olduğunu kaydeden 
Erdoğan, şöyle konuştu: “Her bir 
kardeşimiz son derece sembolik 
rakamlarla ev sahipleri oldular. 
11 ilimizdeki vatandaşlarımız 
da evlerine zorlanmadan çok 
uygun şartlarla, faizsiz, sabit 
fiyatlarla kavuşacak. Son Kabine 
toplantımızda meseleyi enine 
boyuna değerlendirdik. Titiz bir 
çalışmayla milletimiz için en uy-
gunu neyse onu ortaya çıkardık. 
Özellikle yuvalarına kavuşan 
depremzedelerimizin bizleri çok 
iyi dinlemesini kendilerinden 
istirham ediyorum. Yaptığımız 
455 bin afet konutunun tüm alt-
yapı bedellerini biz karşılıyoruz. 
Kalan fiyat üzerinden vatan-
daşlarımıza yüzde 50 indirim 
yapıyoruz. Böylece altyapı dâhil 
konut fiyatlarının yüzde 65’ini 
devletimiz ödüyor. Dahası 2 yıl 
ödeme almayacağız. Vatandaşı-
mız anahtarını teslim aldıktan 2 
yıl sonra ödemeye başlayacak. 
18 yıl boyunca da aynı fiyatla 
ödeyecek. Konutlarımızı ortala-
ma 1 milyon 890 bin liralık fiyatla 
vatandaşımıza sunacağız. 3 artı 1 
konutlarımız için ayda 8 bin 750 
lira taksit ödenecek. Bu fiyat de-
ğişmeyecek. 18 yıl boyunca sa-
bit, yani faizsiz olacak. Ödemeler, 
anahtarlar teslim alındıktan 2 yıl 
sonra başlayacak.”

Maliyet üzerinden  
       yüzde 50 indirim 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
depremzede vatandaşlara bir 
alternatif daha sundukları-

nı bildirerek, “Peşin ödemek 
isteyen olursa Meclisimizde 
düzenleme yapacağız. 484 bin 
liradan, yani neredeyse 4’te biri 
fiyatına vatandaşlarımız bu 
evleri alabilecek. Bunu alırken 
kredi kullanmak isteyen vatan-
daşımıza da kamu bankalarımız 
gerekli kolaylığı sunacak. Yine 
köy evlerimizde altyapı maliyet-
lerini karşılayacak, ayrıca mali-
yet üzerinden yüzde 50 indirim 
yapacağız. Orada da ödemeler 
18 yıl boyunca 8 bin 100 lira sabit 
taksitle olacak. Yine peşin almak 
isteyen vatandaşımız köy konut-
larımızı da 448 bin liradan peşin 
olarak alabilecekler” dedi. Suriye 
meselesinde tavırlarının ilk 
günden beri net olduğunun altını 
çizen Erdoğan, şöyle konuştu: 
“Orada akan her damla kan ve 
gözyaşı bizim de yüreğimizi 
dağlamaktadır. Arap, Türkmen, 
Kürt, Nusayri fark etmeksizin 
Suriye’de bir tek canın yitip 
gitmesi bizim de canımızdan can 
kopması demektir. Suriye’ye 
vicdan merceğinden bakan 
herkes bir defa şunu kabul ede-
cektir; tıpkı aziz milletimiz gibi 
kardeş Suriye halkı da her şeyin 
en iyisine, en güzeline layıktır. 
Hiç şüphesiz bunu fazlasıyla hak 
etmektedir. 18 ve 30 Ocak muta-
bakatlarının ‘tek ordu, tek devlet, 

tek Suriye’ temelinde titizlikle 
uygulanmasını bu bakımdan çok 
önemsiyoruz. Suriye’de kalıcı 
barışın ve istikrarın yol haritası 
belli olmuştur. Taraflar bunun 
idrakinde olarak yanlış hesap 
yapmamalı, eski hataları tekrar 
etmemeli, maksimalist taleplerle 
süreci zehirlememelidir. Şiddetin 
daha büyük şiddeti besleyeceği 
unutulmamalıdır.”

Suriye’yi yalnız 
bırakmayacağız 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
hem Türkiye içerisinde hem de 
dünyada Türk dış politikasının 
eksenini anlamaya çalışanlara 
bir kez daha seslenmek istediği-
ni söyledi. Erdoğan, şunları kay-
detti: “Türkiye bölgesinde nüfuz 
arayışında, tahakküm peşinde 
değildir, başka ülkeleri dizayn 
etme arzusunda asla değildir. 
Tam tersine biz samimi bir şe-
kilde kardeşlik istiyoruz, ‘barış’ 
diyoruz, ‘hep birlikte kalkınalım, 
hep birlikte ortak geleceğimizi 
inşa edelim’ diyoruz. Halep’le 
birlikte Şam, Rakka, Haseke, Ka-
mışlı da şen olana kadar, Deralı 
çocuklarla birlikte Kobanili yav-
ruların da yüzlerinde tebessüm 
çiçekleri açana kadar Suriyeli 
kardeşlerimizi bir an olsun yal-
nız bırakmayacağız.”

2023 yılında Kahramanmaraş merkezli depremlerde 11 ilde 
yaşanan yıkım hakkında konuşan Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
“Vatandaşlarımız evlerine zorlanmadan, çok uygun şartlarla, 

faizsiz, sabit fiyatlarla kavuşacak’’ ifadelerini kullandı. 

 Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, DEM Parti 

heyetinde yer alan TBMM Başkanvekili ve Van Milletvekili 

Pervin Buldan ile Şanlıurfa Milletvekili Mithat Sancar’ı 

Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’nde kabul etti. Görüşmede AK 

Parti Genel Başkanvekili Efkan Ala ve MİT Başkanı 

İbrahim Kalın da yer aldı.

 Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı Recep Tayyip Erdoğan, 

partisinin TBMM Grup Toplantısı’na katıldı. Toplantıya katılan Mihalgazi 

Belediye Başkanı Zeynep Güneş (solda), Erdoğan’ın yanına oturdu.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
milletin gördüğünü inkâr 

etmeyeceğini, hizmeti 
karalamayacağını, esere kara 

çalmayacağını dile getirdi. 
Erdoğan, “Kendi yeteneksiz-
liğinizi devlete çamur atarak 
kapatma yoluna gidemezsi-

niz. Ama bunlar ne taş üstüne 
taş koymayı ne de edebince 
susmayı biliyor. Mugalatayla, 
polemikle, laf cambazlığıyla 
günü kurtarmaya çalışıyorlar. 

Rant kapısına çevirdikleri 
siyaset gemisini yürütmenin 
hesabını yapıyorlar. Biz ise 
her zaman olduğu gibi yine 

işimize bakıyoruz. Milletimize 
nasıl daha iyi hizmet ederiz, 
buna odaklanıyoruz. Deprem 

bölgemizin yeniden ihya 
ve inşasında emeği geçen 
herkese, alın teri döken her 
bir emekçi kardeşime, tüm 
bakanlıklarımıza, belediye-
lerimize, hayırseverlerimize, 

yüklenici firmalarımıza en kal-
bi teşekkürlerimi iletiyorum” 

diye konuştu.

Çamur atarak 
kapatma 
siyaseti 

DURMUYORUZ 
DURMAYACAĞIZ 

MEYHANE JARGONUNDAN 
VAZGEÇIN 

Erdoğan, 7 Şubat Cumartesi günü 
Ürdün Kralı 2. Abdullah’ı misafir 
ettiklerini; Kral 2. Abdullah ile oldukça 
muhteviyatlı, verimli, ikili ilişkileri 
güçlendiren istişareler yaptıklarını 
belirterek, kendilerinin de en kısa za-
manda Ürdün’e bir ziyarette bulunmayı 
arzu ettiklerini söyledi. “Durmuyoruz, 
duramayız, yapacağımız çok şey var. 
Tempomuzu, aşkımızı, şevkimizi 
her gün biraz daha artırıyoruz” diyen 
Erdoğan, bugün Sırbistan Cumhurbaş-
kanı Aleksandar Vucic’in Ankara’ya 
geleceğini, gelecek hafta pazartesi 
ve salı günleri de Birleşik Arap 
Emirlikleri’ni ve Etiyopya’yı ziyaret 
edeceklerini belirtti. Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, şöyle devam etti: “Burada 
şunu özellikle ifade etmek durumun-
dayım; Türkiye olarak kendimiz için ne 
istiyorsak dostlarımız, kardeşlerimiz 

için de aynısını istiyoruz. Kendimiz 
için nasıl huzur, güvenlik, istikrar, kal-
kınma, refah istiyorsak komşularımız 
ve tüm kardeş ülkeler için de aynısını 
istiyoruz. Son dönemde hız verdiği-
miz diplomatik çabalarımız bunun 
içindir. Bilinen, bilinmeyen, görünen, 
görünmeyen temaslarımızın temel 
gayesi aynı şekilde bölgesel barışa 
katkı sunmaktır. Hiçbir komplekse 
kapılmadan tüm aktörlerle görüşüyor, 
tamamen kardeşlik hissiyatı içinde 
fikir ve önerilerimizi muhataplarımızla 
paylaşıyoruz. İnsanlık tarihiyle yaşıt 
bir bölgenin kadim sakinleri olarak 
son yıllarda çatışmalarla, kardeş 
kavgalarıyla, Gazze’de olduğu gibi 
barbarlıkla anılan coğrafyamızın tekrar 
bir selam yurdu, yeniden bir güven ve 
esenlik yurdu olması için hüsnüniyetle 
çalışıyoruz.”

CHP Genel Başkanı Özgür Özel’i eleş-
tiren Erdoğan, grup toplantısında sert 
ifadeler kullandı. Erdoğan şunları kay-
detti. “Hakaret etmeden, küfretmeden, 
tehdit etmeden, mikrofonu yumruk-
lamadan, önüne gelene sataşmadan 
da bu ülkede siyaset yapılabileceğini 
öğrensin. Affınıza sığınarak söylüyo-
rum, meyhane jargonuyla siyasetçilik 
oynamaktan artık vazgeçsin. Burada 
daha önce yaptığım bir tespitimi 
tekrar hatırlatmak isterim, görüyoruz 
ki zaman, dünya, genel başkanlar 
değişiyor ama ‘CHP’de gelen gideni 
aratır’ gerçeği asla ve asla değişmi-
yor. Biz eskisini ‘Oturduğu koltuğun 
hakkını vermiyor’ diye eleştiriyorduk. 
Yerine gelen selefinden de kötü çıktı. 
Anlaşılan yeni genel başkanın kelime 
dağarcığı öncekinden daha sınırlı. 

Biz üslup sorunu var zannediyorduk. 
Meğer sorun bizatihi üslubuymuş. Biz 
Suriye Cumhurbaşkanı Sayın Ahmed 
Şara’ya yönelik edep ve nezaket dışı 
ifadelerini ayıplıyorduk, meğer beye-
fendi günlük hayatta da o seviyesiz 
kelimelerle iletişim kuruyormuş. Lafa 
gelince Türkiye’yi yönetmeye talipler 
ancak ne kendilerini ne de CHP’yi 
yönetebiliyorlar. Durum öyle yere vardı 
ki millet son günlerde dizi izlemeyi 
bıraktı her akşam çayı, çekirdeği alıp 
CHP’nin skandallarını seyretmeye 
başladı. Entrika, kumpas, iftira, tuzak, 
komedi, trajedi, ne ararsan hepsi var. 
Ne diyelim, Allah bunlara akıl, CHP’li 
vatandaşlarıma da sabır versin. Mil-
letimiz bilhassa kalbi, zihni, dili temiz 
evlatlarını bu zata maruz kalmaktan 
korumaya devam etsin.”

FAIZSIZ KONUT 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, Kahramanmaraş mer-
kezli depremlerden etkilenen 11 
ilde inşa edilen afet konutlarına 
vatandaşların zorlanmadan, çok 
uygun şartlarla, faizsiz, sabit 
fiyatlarla kavuşacağını belirtti. 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikli-
ği Bakanlığından da konuya ilişkin 
yapılan açıklamaya göre, tüm 
afet konutlarının ödeme takvimi 
anahtar tesliminden 2 yıl sonra 
başlayacak. Konutlar, faizsiz, 18 
yıl taksit imkânı ile sunulacak. Bu 
kapsamda, 3+1 olarak tasarlanan 
bir afet konutunun taksitli satış 
fiyatı 1 milyon 890 bin lira olacak, 
aylık sabit taksit tutarı ise 8 bin 
750 lira olarak uygulanacak. Ko-
nutların peşin ödemelerinde yüzde 
74 indirim uygulanacak. Peşin 
ödemelerde, bir afet konutunun 
satış tutarı 484 bin liraya denk 

gelecek. Ayrıca, ödemede evin sa-
tış fiyatının 4’te biri tutarına denk 
gelen indirim kolaylığı sağlanacak. 
Konutların peşin ödemlerinde 
devlet bankalarından kredi imkânı 
sunulacak. Satın alırken kredi 
kullanmak isteyen depremzede 
vatandaşlar, kamu bankalarından 
kredi kullanabilecek. Köy evlerinin 
de ödeme takvimi, anahtar tesli-
minden 2 yıl sonra başlayacak. Bu 
kapsamda, faizsiz, 2 yıl ödemesiz 
ve 18 yıl taksit imkânı sunulacak. 
Bir köy evinin taksitli satış fiyatı 
1 milyon 750 bin lira olacak, aylık 
sabit taksit tutarı ise 8 bin 100 lira 
olarak uygulanacak. Köy evlerinde 
de peşin ödemeyi tercih eden hak 
sahiplerine yüzde 74 indirim ko-
laylığı sağlanacak. Buna göre, bir 
köy evinin peşin satış tutarı 448 
bin lira olacak. Peşin ödeme için 
kredi kullanmak isteyen vatandaş-

lara kamu bankaları aracılığıyla 
finansman imkânı da sunulacak. 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişik-
liği Bakanı Murat Kurum da ödeme 
planına ilişkin sosyal medya 
hesabından yaptığı açıklamada, 
“Cumhurbaşkanımız Sayın Recep 
Tayyip Erdoğan açıkladı. Asrın 
felaketinden etkilenen illerimizde 
afet konutlarında ödemeler 2 yıl 
sonra başlayacak. Faizsiz, 18 
yıl boyunca sabit fiyatla olacak” 
ifadelerini kullandı. Bakan Kurum, 
paylaşımında, ödeme planının yer 
aldığı infografiğe de yer verdi.

KONUTLARIN ÖDEME PLANI DA AÇIKLANDI
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MHP Genel Sekreteri İsmet 
Büyükataman, yazılı açıklama-
sında, İYİ Parti Genel Başkanı 
Müsavat Dervişoğlu’nun partisi-
nin grup toplantısındaki konuş-
masında kullandığı ifadelere 
tepki gösterdi. Dervişoğlu’nun 
ismini gündemde tutabilmek 
için sistematik olarak MHP’ye 
ve MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli’ye saldırdığını ileri süren 
Büyükataman, “Milliyetçilikten, 
dava arkadaşlığından, hatıralar-
dan dem vurup hamasi söylem-
lerin arkasına saklanan bu şahıs 
kontrolünü iyiden iyiye kaybet-

miştir” görüşünü savundu. Türk 
milletinin “terörsüz Türkiye” 
sürecinin başından itibaren 
Devlet Bahçeli’ye olan güvenini 
tartışmasız şekilde gösterdiğini 
aktaran Büyükataman, şunları 
kaydetti: “Müsavat Dervişoğ-
lu’nun yakın zamanda terörsüz 
Türkiye hedefine karşı yapmaya 
kalkıştığı mitinglere milletimizin 
itibar etmemesi, kendisine olan 
güvensizliğin en net örneklerin-
den bir tanesi olmuştur. Terör-
süz Türkiye hedefi, Türkiye’nin 
menfaatlerinin korunması, 
kardeşliğimizin yaşatılması için 

atılmış bir adım, vatanımızın 
parçalanmasının önünde aşıl-
maz bir sur gibi duran milli bir 
stratejidir. Türk milleti, Milliyetçi 
Hareket Partisi ve onun mümtaz 
lideri Sayın Devlet Bahçeli’ye 
olan sarsılmaz güveniyle her 
türlü fitne tuzağını bertaraf 
etmiştir. Arka kapı pazarlıkla-
rıyla siyasi varlığını sürdürmek 
için çırpınan, menfaatine göre 
her dönem farklı bir kılığa giren 
Müsavat Dervişoğlu tükenmişlik 
sendromu yaşadığı için idrak 
yolları tıkanmış, zehirli dilinin 
İP’i de bu yüzden çözülmüştür.”

MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli, Cumhurbaşka-
nı Recep Tayyip Erdoğan 
tarafından Adalet Bakanlığına 
atanan Akın Gürlek ile İçişleri 
Bakanlığına atanan Mustafa 
Çiftçi’nin TBMM Genel Kuru-
lunda yemin etmesi öncesinde 
yaşanan arbedeye ilişkin 
yazılı açıklama yaptı. Devlet 
Bahçeli, açıklamasında şunları 
kaydetti: “Bir yanda yürür-
lükteki Anayasa’nın amir ve 
havi hükümleri kapsamında, 

diğer yanda Cumhurbaşkanlığı 
Hükümet Sistemi’nin doğası 
ve doğrusal nitelikli hükümleri 
dâhilinde Cumhurbaşkanlığı 
Kabinesi’nde görev değişikliği 
yaşanmıştır. Bu demokratik 
takdir ve tercih son derece 
hukuki ve meşru bir çizgide 
gerçekleşmiştir. Bu vesileyle 
görevlerinden affını talep eden 
Adalet ve İçişleri bakanlarımı-
za teşekkür ediyor, bunların 
yerine kanun ve meşruiyet 
dairesinde atanan Adalet ve 

İçişleri bakanlarımıza ayrı ayrı 
başarılar diliyor, tebriklerimi 
iletiyorum. Bugün TBMM 
Genel Kurulunda anayasal 
prosedür çerçevesinde yeni 
atanan bakanlarımızın, bilhas-
sa Adalet Bakanımızın yemin 
merasiminin icra aşamasında 
CHP’nin kürsü işgaline kadar 
varan anti demokratik ve 
faşizan muameleleri hiçbir 
açıdan haklı ve mazur görüle-
meyecektir. Bu tahammülsüz 
ve nobran tavrın ne siyasetle 

ne de demokrasiyle ilgi ve 
ilişkisi söz konusudur. CHP’nin 
bozguncu ve bunalım havarisi 
siyasi tavrının Türk devlet ve 
yönetim hayatına kastetmek-
le birlikte milli iradeye ileri 
derecede hasım ve husumetle 
temellendiği açıktır. Milli-
yetçi Hareket Partisi, Sayın 
Cumhurbaşkanımızın takdir ve 
tasavvurlarının yanı sıra ata-
ması yapılan yeni bakanlarımı-
zın sonuna kadar arkasında ve 
yanındadır.”

İçişleri ve Adalet bakan-
lıklarında gerçekleştirilen 
törenlerle iki bakanlıkta 
görev değişimi yapıldı. İçişleri 
Bakanlığı görevine atanan 
Mustafa Çiftçi, düzenlenen 
törenle görevi Ali Yerlika-
ya’dan devraldı. Kararname-
nin yayınlanmasıyla görevi 
üstlendiğini belirten Çiftçi, 
daha önce görev yapan tüm 
bakanlara hizmetlerinden 
dolayı teşekkür etti. Eski 
bakan Yerlikaya dönemin-
de özellikle kişilere ve mal 
varlığına karşı işlenen suçlar, 
bilişim dolandırıcılığı, kaçakçı-
lık, organize suçlar ve düzen-
siz göçle mücadelede önemli 
ilerlemeler kaydedildiğini ifade 
eden Çiftçi, kamu hizmetinde 
yaklaşık 30 yıllık tecrübeye 
sahip olduğunu hatırlatarak 
yeni görevinde de devlet ve 

millete en iyi şekilde hizmet 
etmeyi sürdüreceklerini söy-
ledi.Meslek hayatına kayma-
kam adayı olarak başladığını 
anımsatan Çiftçi, görev yaptığı 
şehirlerden vatandaşların du-
asını alarak ayrılmayı hedef-
lediğini, bundan sonra da gece 
gündüz çalışarak sorumlulu-

ğunu yerine getireceğini dile 
getirdi. Çiftçi, görevi devraldığı 
Ali Yerlikaya’ya da hizmetle-
rinden dolayı teşekkür etti.

Çalışmalar  
     devam edecek 

Adalet Bakanlığında düzen-
lenen törende ise Akın Gürlek, 

görevi Yılmaz Tunç’tan teslim 
aldı. Gürlek, Cumhurbaşka-
nı Recep Tayyip Erdoğan’a 
teşekkür ederek Tunç ve 
ekibinin adalet alanında 
önemli çalışmalara imza 
attığını belirtti. Türkiye’de 
son yıllarda hukuk ve adalet 
alanında önemli reformla-
rın hayata geçirildiğini ifade 

eden Gürlek, yargı reformları 
ve dijital altyapı yatırımlarının 
adalet sistemini güçlendirdi-
ğini vurguladı. Gürlek, Türkiye 
Yüzyılı hedefleri doğrultusun-
da güçlü devlet ve güçlü adalet 
anlayışıyla reformların sürece-
ğini belirterek, suçla mücade-

lede taviz verilmeyeceğini ve 
yargı süreçlerinin hızlandırıl-
ması için çalışmaların devam 
edeceğini söyledi. Görevi bir 
bayrak yarışı olarak gördük-
lerini belirten Gürlek, yargı 
mensupları, akademi, barolar 
ve sivil toplum kuruluşlarıyla 
istişare içinde çalışarak hukuk 
devletinin daha da güçlendiril-
mesi için gayret gösterecekle-
rini ifade etti. 

Yaklaşık 20 yıllık hâkimlik 
ve savcılık tecrübesi bulundu-
ğunu hatırlatan Gürlek, yargı 
mensuplarının sorunlarının 
çözümü için de yoğun çaba 
harcayacaklarını kaydetti.

KABINEDE TAZE 
KAN DEĞIŞIMI
İçişleri ve Adalet ba-

kanlıklarında  
düzenlenen devir tes-
lim törenleriyle görev 

değişimi gerçekleşti. 
Mustafa Çiftçi, İçişleri 
Bakanlığı görevini Ali 

Yerlikaya’dan, Akın 
Gürlek ise Adalet 

Bakanlığı görevini Yıl-
maz Tunç’tan devra-
larak yeni dönemde 

güvenlik ve adalet 
alanındaki reform ve 

hizmetlerin kararlılık-
la sürdürüleceğini  

vurguladı.

MHP Genel Sekreteri İsmet 
Büyükataman’dan “Müsa-
vat Dervişoğlu’nun yakın 
zamanda terörsüz Türkiye 
hedefine karşı yapmaya 
kalkıştığı mitinglere mil-
letimizin itibar etmemesi, 
kendisine olan güvensi-
zliğin en net örneklerin-
den bir tanesi olmuştur” 
ifadelerini kullandı. 

 Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur 
Özdemir Göktaş, “Gençler son zamanlarda 
şu soruyu soruyor: ‘Oyunları yasaklayacak 

mısınız?’ Buradan genç kardeşlerime 
bunu açık ve net şekilde söyleyeyim, hayır. 

Oyunları  kapatmak, toptan yasaklamak  
gibi bir gündemimiz yok” dedi. 

 Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Ma-
hinur Özdemir Göktaş, Sanayi ve Tek-
noloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır’ın 
da katılımıyla TÜBİTAK Feza Gürsey 
Konferans Salonu’nda düzenlenen 
Küresel Temiz Teknolojiler Girişimcilik 
Programı (GCIP) Türkiye 2025 Hızlan-
dırıcı Programı Ödül Töreni’nde yaptığı 
konuşmada, bugünün “Uluslararası 
Bilimde Kadın ve Kız Çocukları Günü” 
olduğunu anımsattı. 

Ödül törenini bugün gerçekleştire-
rek bilime, teknolojiye ve girişimciliğe 
emek veren kadınların başarılarını 
daha da görünür kıldıklarını vurgu-
layan Göktaş, azmi, kararlılığı ve 
üretkenliğiyle ülkeye değer katan tüm 
kadınları tebrik ederek, ödül alan tüm 
kadın girişimcilere başarılar diledi. 
Çocuklara ve gençlere daha güvenli 
bir dijital ortam sunmayı amaçlayan 
sosyal medya düzenlemesine de 
değinen Göktaş, artık sosyal medya-
nın yalnızca bir iletişim aracı değil, 
çocukların psikososyal gelişimini 
doğrudan etkileyen güçlü bir ekosis-
tem hâline geldiğine, bugün birçok 
ülkenin, çocukları dijital ortamda 

karşılaşabilecekleri risklerden koru-
mak için ciddi ve kapsamlı tedbirler 
aldığına dikkati çekti. Göktaş, ülke-
lerine özgü, dengeli ve uygulanabilir 
bir model geliştirmek amacıyla bir 
yılı aşkın süredir yoğun bir çalışma 
yürüttüklerini, bu kapsamda küresel 
örnekleri, özellikle İngiltere ve Avust-
ralya’daki gelişmiş düzenlemeleri 
detaylı şekilde incelediklerini belirtti. 

Sivil toplum kuruluşlarıyla, sosyal 
medya platformlarının temsilcileriyle, 
ailelerle, çocuklarla düzenli istişareler 
gerçekleştirdiklerini vurgulayan Bakan 
Göktaş, şunları kaydetti: “Yürüttü-
ğümüz çalışmalar neticesinde, 15 
yaş altına yönelik bir sosyal medya dü-
zenlemesinin gerekli ve elzem olduğu 
kanaatine vardık. Nitekim benzer 
şekilde pek çok ülke de bu alanda 
somut adımlar atmaya başlamış 
durumda. Fakat gençler son zaman-
larda şu soruyu soruyor: ‘Oyunları 
yasaklayacak mısınız?’ Buradan genç 
kardeşlerime bunu açık ve net şekilde 
söyleyeyim, hayır. Oyunları kapatmak, 
toptan yasaklamak gibi bir gündemi-
miz yok. Ancak bazı çevrelerin bilinçli 

şekilde kamuoyunda yanlış bir algı 
oluşturmaya çalıştığını görüyoruz. 

Bu dezenformasyona teslim olma-
yacağız“ Göktaş, Türkiye’de faaliyet 
gösteren yurt dışı kaynaklı oyun 
platformlarında, ulaşılabilir bir yasal 
temsilciyle kullanıcı haklarını koruyan 
bir sisteme geçmek istediklerini, 
oyunların hangi yaş grubuna uygun 
olduğunun önceden derecelendirilerek 
sunulmasını da önemsediklerini ifade 
etti. Bir sorunla karşılaşıldığında, 
muhatabı belli, süreci hızlı ve sonuç 
alıcı bir düzen kurulmasını istediklerini 
aktaran Göktaş, “Bazı çevrelerin bu 
hassas konuyu ‘yasak geliyor’ diye 
sunmasını doğru bulmuyoruz. Gençle-
rin kaygıları üzerinden algı oluşturul-
masına da izin vermeyeceğiz” dedi.

İİP’P’İİN  N  
EMANETÇEMANETÇİİSSİİ    
SINIRLARI  SINIRLARI  
AŞTIAŞTI

MHP’LI İSMET BÜYÜKATAMAN’DAN,  DERVIŞOĞLU’NA TEPKI: GÖKTAŞ GENÇLERIN 
GÖNLÜNE SU SERPTI

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi ve Adalet 
Bakanı Akın Gürlek, Genel Kurulda 
yemin etti. Törende büyük gerginlik 
yaşandı. 2 bakanın yemin töreni öncesi 
yaşanan sözlü tartışma yumruklu kav-
gaya dönüştü. Mecliste yaşanan arbe-
dede CHP milletvekili Mahmut Tanal’ın 
burnunun kırıldığı öğrenildi. Meclis 
Başkan Vekili Bekir Bozdağ, Genel Kurul 
oturumu başlamadan önce grup başkan 
vekilleriyle bir araya geldi. CHP ve AK 
Parti milletvekilleri ile grup başkan 
vekilleri arasında yapılan toplantıda, 
CHP’nin eylem yapmaması yönünde 

önemli bir uzlaşma arayışı vardı. Ancak 
uzlaşma sağlanamadı ve CHP eylemini 
gerçekleştirdi. Kürsü işgali olarak nite-
lendirilen eylem başlatıldı. Akın Gürlek 
yemin ederken kendisine anayasa kitap-
çığı fırlatıldı. Söz konusu kitapçığın CHP 
milletvekilleri tarafından atıldığı belir-
tildi. Ayakkabı meselesinde ise farklı bir 
olay olarak yaşandı. Kavga sırasında bir 
milletvekilinin ayakkabısının çıkması ve 
zarar görmesi üzerine kendi ayakkabı-
sını göstermesi kameralara yansıdı. Öte 
yandan Genel Kurul salonunun zemini 
de yaşanan kargaşa sırasında zarar 

gördü. Meclis zemininde kavgalarda 
zaman zaman hasar oluştuğu bilinirken 
bugün de benzer görüntüler ortaya çıktı. 
Yaşananlar uzun süre unutulmayacak ve 
tarihe geçecek görüntülere sahne oldu. 
Şu dakikalarda grup başkan vekilleri 
ile Meclis Başkan Vekili arasında yeni 
bir toplantı bulunmuyor. MHP Grup 
Başkan Vekili Muhammet Levent Bülbül 
de Genel Kurulda yaşananlara ilişkin 
açıklama yapıyor. Bakanlar ise yemin 
ederek görevlerine resmen başlamış 
oldu. Yaşanan kargaşa ve kavga Meclis 
tutanaklarına da geçti.

CHP’LI VEKILLERDEN BEKLENEN VE ŞAŞIRTMAYAN HAMLE

MHP LIDERI DEVLET BAHÇELI’DEN CHP’YE SERT TEPKI: 
KÜRSÜ IŞGALI FAŞIZAN BIR MUAMELEDIR

MHP Genel Başkanı  
Bahçeli, TBMM’de yaşanan 

arbede ile ilgili, “TBMM Genel 
Kurulunda anayasal prosedür 

çerçevesinde yeni atanan 
bakanlarımızın, bilhassa Adalet 

Bakanımızın yemin merasi-
minin icra aşamasında CHP’nin 
kürsü işgaline kadar varan anti 

demokratik ve faşizan mua-
meleleri hiçbir açıdan haklı ve 

mazur görülemeyecektir” dedi. 
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TAHRAN, ‘SIĞINAK DELEN BOMBA’NIN ŞIFRESINI KIRDI
ABD ordusu geçen yıl haziran ayında 
İran’ın nükleer tesislerine düzenlediği hava 

saldırılarıyla, Tahran’ın silah geliştirme programına 
istemeden katkı sundu. Patlamayan bombaların 
İran tarafından ele geçirilerek tersine mühendislikle 

çözümlendiği iddia ediliyor. Fünyedeki arıza, çarpma 
açısı veya jeolojik koşullar nedeniyle bazı bombaların 
infilak etmeden yer altında kalabildiği biliniyor. Gövde 
alaşımı, gecikmeli fünye mantığı ve güdüm mimarisi 
gibi unsurların incelenmesi, İran’ın derin nüfuzlu harp 

başlıkları ve karşı-sığınak doktrinleri geliştirmesine 
katkı sağlayacak. ABD’nin İran’ın Fordo tesislerine 
B-2’ler ile sığınak delen bombalarından attığı biliniyor. 
Tahran geçmişte de ABD’ye ait RQ-170 insansız hava 
aracını inceleyerek kendi sistemlerini geliştirmişti.

Gazze Şeridi’nde 7 Ekim 2023’te başlayan savaşta 
bugüne kadar 72 binden fazla Filistinli İsrail saldırı-

larında hayatını kaybederken, bunlardan yaklaşık 3 bininin 
“buharlaştığı” ortaya çıktı. Al Jazeera’nin özel haberine 
göre İsrail’in kullandığı bazı bombalar 2500 ila 3500 derece 
arasında ısı yayarak, etki alanında bulunan kişilerin geride 
neredeyse hiçbir biyolojik iz bırakmadan ölmesine neden 
oluyor. Gazze’deki Sivil Savunma ekiplerinin kayıtlarına 
göre Ekim 2023’ten bu yana Filistinli can kayıplarından 
2842’si “buharlaşmış”. Bu korkunç kayıplara neden olan 
ise İsrail’in sistematik biçimde kullandığı termal ve termo-
barik silahlar. 900 kiloluk MK-84 Hammer, BLU-190 sığınak 
delici bomba, GBU-39 gibi ağır bombaların Gazze Şeridi’ne 
yönelik saldırılarda daha önce kullanıldığı biliniyor. AJ’ye 
konuşan Rus askeri uzman Vasiliy Fatigarov, bu mühim-
matların yakıt bulutu oluşturarak patladığını, vakum etkisi 
ve devasa bir ateş topu yarattığını anlatıyor. Gazze Sağlık 
Genel Müdürü Münir el-Burş, insan vücudunun yüzde 
80’inin sudan oluştuğunu hatırlatarak, bu düzeyde ısı ve 
basınç altında dokuların buharlaşıp kül haline geldiğini 
söylüyor. Öte yandan hukukçular, bu tip mühimmatların 
savaşçı-sivil ayrımı yapmadığına dikkati çekerek, savaş 
suçu anlamına geleceğini söylüyor.

Editör: FERRUH YENİGÜL   Tasarım: SERKAN VELİOĞLU

ABD, İran ve İsrail arasındaki gerginlikte kritik bir 
dönemece girildi. Diplomatik temasların yoğunlaştığı 

şu günlerde, taraflardan tehlikeli sinyaller geliyor.
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ABD Başkanı Donald Trump, İran’a 
yönelik tehditlerini sürdürüyor. Trump, 
Tahran’la müzakerelerin başarısız 
olması durumunda askeri harekâta 
hazırlık olarak Orta Doğu’ya ikinci 
uçak gemisi saldırı grubunu gönder-
meyi düşündüğünü belirterek, “Ya bir 
anlaşma yapacağız ya da geçen seferki 
gibi çok sert bir önlem almak zorunda 
kalacağız. Oraya giden bir donanma-
mız var ve bir tane daha gidebilir” dedi. 
İran’ın nükleer programını kapsayan 
herhangi bir anlaşmanın “çok kolay” 
olduğunu, ancak İran’ın balistik füze 
stoklarının da ele alınmasının müm-
kün olacağını düşündüğünü aktaran 
Trump, “İran ile harika bir anlaşma 
yapabiliriz” diye konuştu.

‘Tek muhatabımız 
Washington’
ABD’nin İran’daki rejim karşıtı 

gösterilerin şiddetle bastırılması 
sonrası bu ülkeye yönelik müdahale 
ihtimali, başlayan müzakerelere rağ-
men sürüyor. İran Dışişleri Bakanlığı 
Sözcüsü İsmail Bekayi, müzakerelere 
ilişkin, “Diplomatik sürecin devamı 
konusunda bir anlayış ve fikir birliği 
olduğunu hissettik. Bunun önemli 
olduğunu düşünüyorum. Ancak bizim 
için asıl belirleyici olan, sahadaki adım-
lardır. Müzakerelerdeki muhatabımız 
ABD’dir” dedi.

İran Devrim Muhafızları Ordusu 
Siyasi İşlerden Sorumlu Komutan 
Yardımcısı Aziz Gazenferi ise, ABD’nin, 
Umman’daki müzakerelerden önce 
kendilerine 4 şart sunduğunu ve kabul 
edilmemesi hâlinde saldırı düzenle-
me tehdidinde bulunduğunu söyledi. 
Gazenferi, ABD’nin, balistik füze prog-
ramı, bölgesel vekil gruplara destek, 
zenginleştirilmiş uranyum ve nükleer 
meseleyi müzakere konusu yapmak 
istediğini hatırlatarak, İran’ın savunma 
yeteneklerinin müzakare konusu ola-
mayacağını ve askeri tedbirleri almaya 
devam ettiklerini söyledi. 

Bu arada, yüksek çözünürlük-
lü uydu fotoğrafları, İran’ın İsfahan 
kentindeki nükleer tesisinin tünel gi-
rişlerinin toprakla kapatıldığını ortaya 
koydu. Raporlarda, bu adımın olası bir 
ABD veya İsrail hava saldırısına ya da 
özel birliklerin düzenleyebileceği bir 
operasyona karşı tedbir niteliği taşıdığı 
değerlendirmesine yer verildi.

Terör örgütü YPG işgali altındaki Halep’in Aynularab ilçesinden, PKK’lı 
teröristler ile devrik rejim askerlerinden oluşan yaklaşık 110 kişi, 4 otobüs, 

çok sayıda jeep tipi araç ve ambulansların da yer aldığı toplam 25 araçlık 
bir konvoyla ayrıldı. Aynularab’dan ayrılan grup, Suriye hükümetinin açtığı 

“Nur Ali” temas noktasından M4 kara yolunu kullanarak Haseke iline doğru 
hareket etti. Güvenlik kaynakları, söz konusu konvoydaki PKK mensupları 

içinde yabancı uyruklu teröristlerin de bulunduğunu, bu kişilerin Hase-
ke’den muhtemelen Irak’a sevk edilmesinin beklendiğini belirtti. Bu arada, 

İçişleri Bakanlığına bağlı güçler henüz Aynularab’a konuşlandırılmadı.

TERÖR ÖRGÜTÜ YPG 
HASEKE’YE ÇEKILDI

YA ANLAŞMA 
YA ÖLÜM!

İsrail’de yayın 
yapan Kanal 13’ün 

haberinde, İsrail polisinden 
bir heyetin “Filistinli mahkum-
ların idam cezasının nasıl infaz 

edileceğini öğrenmek üzere 
yakında Doğu Asya’daki 

bir ülkeye gideceği” 
belirtildi. 

KAŞGARLI 
MAHMUD VE İZ 

BIRAKAN SÖZLÜĞÜ
Türkçe; Orhun Anıtlarına işlen-
miş ruh, Kaşgarlı Mahmut’un 
kaleminden çıkan gurur, Ahmet 
Yesevi ocağından tüten iddia, 
Karamanoğlu Mehmet Bey’in 
yönetim anlayışındaki irade, 
Yunus Emre’nin dizelerinden 
fışkıran ülkü ve Ali Şir Nevai’nin 
miras bıraktığı zenginliktir.  
Devlet BAHÇELİ

Gündem hızla değişiyor: 
Ekonomiden güvenliğe, 
eğitimden kültür savaş-
larına kadar her başlık, 

en sonunda aynı kapıya çıkıyor: 
Millet olabilmek. Millet olmak; 
aynı acıya üzülmek, aynı sevin-
ce sevinmek, aynı kelimelerle 
aynı yarına yürüyebilmektir. 
İşte tam bu noktada, bin yıl 
önceden gelen Kaşgarlı Mah-
mud’un sesi, bugün kulağımıza 
“kendin ol” diye fısıldıyor.

Bugün Türk dünyası, fırsat-
larla dolu bir eşikte duruyor: 
Ulaşım koridorları, enerji hatları, 
savunma iş birlikleri, eğitim ve 
kültür alanında ortak adımlar… 
Bütün bu başlıklarda kalıcı 
başarı, “Biz kimiz?” sorusuna 
ortak bir cevap verebildiğimiz 
ölçüde mümkün. Kaşgarlı Mah-
mud’un yaptığı iş tam da buydu: 
Türk’ün adını, sözünü ve dünya-
sını bir çatı altında toplamak.

Kaşgarlı Mahmud’un hayatı 
hakkında kaynaklarda ayrıntı 
azdır; kendisi de eserinde uzun 
uzun “ben kimim” diye anlat-
maz. Buna rağmen, eserindeki 
işaretlerden ve tarihî çerçeve-
den onun; iyi eğitim almış, Türk 
boyları arasında dolaşmış, dil 
malzemesini yerinde toplamış 
bir bilgin olduğu anlaşılır. Dîvânu 
Lugâti’t-Türk’ün yazım süreci 
de bu büyük emeğin zirvesidir: 
Eserin 1072’de yazılmaya baş-
landığı ve 1074’te tamamlandı-
ğına dair bilgiler aktarılır; son 
düzeltmelerle birlikte halifeye 
sunulduğu da belirtilir. Buradaki 
ayrıntı şudur: Kaşgarlı Mahmud, 
sözlüğünü Türkçeden Arapça-
ya yazarken, hedefinin yalnız 
“kelime karşılığı” vermek olma-
dığını gösterir. Örnek cümleler, 
atasözleri, dörtlükler ve açıkla-
malarla; Türkçeyi yaşayan bir 
kültür hâlinde anlatır.

Dîvânu Lugâti’t-Türk, Türk-
çenin bilinen ilk sözlüklerinden 
biri olmasının ötesinde, ansik-
lopedik bir eser niteliği taşır: 
Dil bilgisi özelliklerinden lehçe 
farklarına, kişi–boy–yer ad-
larından folklor malzemesine 
kadar geniş bir alanı kapsar. Bu 
yönüyle, 11. yüzyıl Türk dün-
yasının sosyal ve kültürel fo-
toğrafını da verir.  Eserin içinde 
yer alan dünya haritası ise ayrı 
bir semboldür. Bu harita; Türk 
topluluklarının yaşadığı coğ-
rafyaları göstermek amacıyla 
çizilmiş, Türk ve dünya harita-
cılık tarihinde özel bir konum 
edinmiştir. Haritanın işaret 
ettiği basit ama sarsıcı gerçek 
şudur: Türk dünyası, “dağınık 
adacıklar” değil; birbirine temas 
eden bir büyük alandır. Kaşgarlı 
Mahmud, Türk topluluklarını bir 
daire içinde göstermeye çalışır-
ken, aslında şunu yapar: “Bizi 
birbirimize tanıtmak.” 

Burada bir başka güçlü taraf, 
eserin söz varlığıdır. Dîvânu 
Lugâti’t-Türk’te madde başı 
kelime sayısı farklı değerlen-
dirmelerle verilse de 8 bin civa-
rında bir kelime hazinesinden 
söz edilir; üstelik bu kelimeler, 
gündelik hayatın somut–soyut 
bütün yönlerini yansıtır. Bu 
eser; Türk’ün ailesini, sofrasını, 
oyununu, inancını, takvimini, 
atasözünü, yani hayatını taşır. 
Bir başka ifadeyle: Dîvânu Lu-
gâti’t-Türk, “Türkçenin hafızası” 
olarak görülür.

Kaşgarlı Mahmud’u bugün 
önemli kılan şey, kuru bir övgü 
değil; bilinçli bir duruştur. Eserin 
girişinde yer alan yaklaşımda 

Türklerin yükselişi, Türk adının 
ağırlığı ve Türkçenin öğre-
nilmesi gerektiği fikri açıkça 
vurgulanır. Dîvân’ın meşhur ha-
tırlatmalarından biri, “Türk dilini 
öğreniniz; çünkü onlar için uzun 
sürecek bir hâkimiyet vardır” 
şeklindeki Hadis-i Şerif’in akta-
rılmasıdır; Kaşgarlı, bu vurguyu 
Türkçeyi öğrenmeye teşvik ola-
rak kullanır.  

Kaşgarlı Mahmud’un hedefi, 
yalnız Araplara Türkçe öğret-
mek değildir. Eserdeki genel 
çizgi, Türkçenin Arapça kadar 
güçlü ve zengin bir dil olduğunu 
göstermek ve Türkçeyi bir ilim–
kültür dili olarak yerli yerine 
koymaktır. Birlik fikrinin en so-
mut hâli ise, onun Türk boylarını 
“Türk” adı altında toplayan ba-
kışıdır. Uygur’dan Oğuz’a, Kıp-
çak’a uzanan geniş bir yelpaze-
nin aynı ad altında ele alınması; 
bugün “Türk dünyası” dediğimiz 
büyük ailenin ortak paydasını 
güçlendirir. 

Kaşgarlı’nın Oğuz boylarını 
ayrı bir dikkatle kaydetmesi de 
önemlidir: Oğuzların boy ad-
larını, tamgalarını ve düzenini 
tek tek anlatması hem devrinin 
siyasî gerçekliğini hem de Türk 
boylarının birbirini tanıma ihti-
yacını gösterir. O’nun “herkesin 
bilmesi gerekir” vurgusu, birli-
ğin bilgisizliğe bırakılamayaca-
ğını anlatır.  

Birlik yalnız “büyük söz” 
değildir; milletin günlük dilinde 
yaşar. Dîvânu Lugâti’t-Türk’ün 
taşıdığı atasözleri de bunu gös-
terir: “Dağ dağa kavuşmaz, in-
san insana kavuşur” gibi sözler, 
bugün de bize şunu hatırlatır: 
Aynı soydan, aynı dilden gelen-
ler; araya mesafe girse bile tek-
rar buluşur. Bu buluşma bazen 
ticaretle, bazen eğitimle, bazen 
kültürle olur; ama en önce gönül 
bağıyla olur.

Bugün bu eser, sadece kü-
tüphane rafında duran “tarihî 
bir hatıra” değildir. Dîvânu 
Lugâti’t-Türk; ortak kelimeleri-
mizi, ortak deyimlerimizi, ortak 
düşünme biçimimizi hatırlat-
tığı için, Türk dünyasının birliği 
yolunda dayanak taşlarından 
biridir. Çünkü birlik, önce birbi-
rini anlamakla başlar; birbirini 
anlamak da önce “aynı kelime-
ye aynı kalp atışı” verebilmekle 
mümkündür. 

Kaşgarlı Mahmud’un mesajı 
nettir: Türk dünyası aynı çağın 
içinde, aynı sınavların içinden 
geçiyor. Kimi yerde dil aşınıyor, 
kimi yerde kimlik örseleniyor; 
kimi yerde de millet içi ayrış-
malar körükleniyor. Böyle za-
manlarda yapılacak iş, geçmişi 
vitrine koymak değil; geçmişin 
aklını bugünün işine katmaktır. 
Kaşgarlı Mahmud, Türkçeyi bir 
“söz” olarak değil, bir “bayrak” 
olarak gördü; boyları, şehirleri, 
dilleri aynı haritada bir araya 
getirirken aslında “birlik ufku” 
çizdi. Bugün Türk dünyası; eği-
timde ortak projelerle, kültürde 
ortak üretimle, ekonomide kar-
şılıklı güvenle, siyasette eşgü-
dümle güçlenmek zorundaysa; 
bunun en sağlam zemini yine 
dildir. Dil ortak olunca, gönül de 
ortak olur; gönül ortak olunca, 
yol da ortak olur.

Kaşgarlı Mahmud’un Dîvân’ı, 
bu yüzden yalnız geçmişin kita-
bı değildir. O kitap, “biz” olmanın 
kitabıdır: Aynı kökten gelenlerin 
birbirini tanımasının, birbirine 
yaklaşmasının, aynı ufka bak-
masının kitabı.

DR. CEMİL DOĞAÇ İPEK

ABD BAŞKANI TRUMP, İRAN’A YÖNELIK TEHDITLERINI SÜRDÜRÜYOR:

‘TEL AVIV, TÜRKIYE’NIN 
CIDDIYETINI ANLAYAMADI’

İSRAİL’DEN TERMAL 
SİLAH DEHŞETİ:
3 BİN FİLİSTİNLİYİ 
‘BUHARLAŞTIRMIŞ’

İsrail basını, Orta Doğu’da değişen 
güç dengelerini mercek altına aldı. 

Maariv gazetesine konuşan Hayfa Üniver-
sitesi Orta Doğu Uzmanı Prof. Dr. Amatzia 
Baram, İran, Lübnan ve ABD-İran hattındaki 
diplomatik temasların İsrail’i karmaşık bir 
stratejik tabloyla karşı karşıya bıraktığını 
belirtirken, Türkiye’nin bölgedeki yükselen 
rolüne özellikle vurgu yaptı. Baram’a göre 
Washington ile Tahran arasında yeniden 
gündeme gelen nükleer anlaşma girişimleri 
yalnızca İran’ın nükleer kapasitesini değil, 
Orta Doğu’daki genel tehdit dengesini de 
doğrudan etkiliyor. Baram, ABD’nin İran’a 
yönelik askeri seçeneği tamamen rafa 
kaldırmadığını da dile getirdi. Baram’a göre 
İsrail, içinde Türkiye’nin de olduğu “ateş 
kuşağı” ile başa çıkabilmek için daha fazla 
Amerikan müdahalesine ihtiyaç duyacak.  
Yine Baram’a göre İran tehdidinin yanı sıra, 
uzun vadeli stratejik düşünmeyi gerektiren 
başka bir bölgesel eğilim daha gelişiyor. O 
da Türkiye’nin artan bölgesel etkisi. Baram 

“Türkiye, İran’dan askeri olarak daha güçlü, 
NATO’ya ve Körfez ülkelerine bağlı; ayrıca 
çok geniş bölgesel hedefleri var. Türki-
ye’nin ciddiyetini İsrail henüz tam olarak 
anlayamadı ancak Ankara her şeye rağmen 
bölgedeki etkisini sistematik biçimde gün 
geçtikçe genişletiyor” dedi.

Baram, Körfez’de Türkiye, Katar ve 
Suudi Arabistan arasında şekillenebilecek 
bir yakınlaşmaya da dikkat çekerek “Bu 
eksen şekillenirse, gelecekte Orta Doğu’da 
çok önemli bir güç faktörü hâline gelebilir. 
Şu anda acil bir tehlike değil, ancak on yıl 
sonrasına bakarsanız, Türkiye liderliğinde-
ki bölgesel bir blok, bölgesel güç dengesini 
derinden değiştirebilir. 

İsrail’in başta Türkiye olmak üzere or-
taya çıkan bölgesel zorluklara da hazırlan-
maya başlaması gerekiyor.  Orta Doğu’da 
eğilimler yıllar içinde değişiyor ve önceden 
bunları öngöremeyenler, yeni bir gerçekliği 
şekillendirmek yerine ona tepki vermek 
zorunda kalıyor” yorumunda bulundu.
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T.C. ANKARA GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2025/979 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup, mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/979 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Ankara İli, Keçiören İlçesi Kavacık Subayevleri Mahallesi 31953 Ada 12 
Parsel A Blok 3. Normal Kat 7 Bağımsız Bölüm TAMAMI satılacaktır.Ana Taşınmaz 
Özellikleri ; A ve B olmak üzere 2 bloktan meydana gelmektedir. İki blok bitişik 
olarak inşa edilmiştir. A Blok parselin kuzeyinde, B Blok parselin güneyinde yer 
almaktadır. Taşınmazın bulunduğu A Blok; 5 katlı, 8 adet bağımsız bölüm (8 mesken) 
içermektedir.A Blok; Bodrum + Zemin + 3 Normal + Çatı katı olarak 2006 yılında inşa 
edilmiştir.Bodrum katta; otopark, sığınak, su deposu, bina girişi, Zemin katta; 1, 2 nolu 
meskenler, normal katın herbirinde 2 şer mesken olmak üzere A Blokta toplam 8 adet 
bağımsız bölüm bulunmaktadır.Bina girişi Bodrum kat seviyesinden doğu cepheden, 
57. Sokak üzerinden bakıldığında sol yan cepheden sağlanmaktadır.Dış cephesi sıva 
üzeri boyalıdır. Bina giriş kapısı alüminyum doğrama camlı kapıdır.Ana taşınmazın C 
Sınıfı Enerji Kimlik Belgesi bulunmaktadır. Bağımsız Bölüm Özellikleri ; Taşınmaz 
çatı aralı konut nitelikli ve A Blok, 3. Normal ve Çatı katında yer almaktadır. Bina girişine 
göre sağ arka tarafta yer almakta olup, Kuzey-Batı cephelidir.Projesine göre; 3. Normal 
katta; salon, 3 oda, mutfak, 2 banyo, wc, antre ve 2 balkon hacimlerinden meydana 
gelmekte olup net 166m2, brüt 196m2, çatı katında; 2 oda, duş, hol ve açık teras 
hacimlerinden meydana gelmekte olup net 39m2, brüt 47m2 kapalı + 80m2 açık teras, 
toplam net 205m2, brüt 243m2 + 80m2 açık teras kullanım alanlıdır. Mevcut durumda 
çatı katında, çatı boşluğuna doğru net 30m2 brüt 35m2 büyüme yapılarak oda hacmi 
oluşturulmuştur. Fiili durumda net 235m2, brüt 278m2 kapalı + 80m2 açık teras kullanım 
alanlı hale gelmiştir.Taşınmazın kuru zeminleri laminat parke, duvarları alçı sıva üzeri 
saten boyalı, ıslak zeminler seramik, duvarları tam fayans kaplıdır. Taşınmazın dış 
kapısı çelik, iç kapılar ahşap ve pencereler ahşap görünümlü PVC doğramadır. Mutfak 
bölümlerinde dolaplar ahşap doğrama, tezgah mermerittir. Banyo hacminde hilton 
lavabo, duşakabin ve klozet bulunmaktadır.Taşınmaz keşif günü itibariyle mal sahibi 
tarafından mesken olarak kullanılmaktadır. (Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut 
bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Şefkat Mah. 57. Sk. No:32A/7 Keçiören / ANKARA
Yüzölçümü : 1.950,00 m2
Arsa Payı : 164/1952
İmar Durumu :Taşınmazın Keçiören Belediyesi 1/1000 ölçekli Uygulama İmar 
Planı kapsamında kaldığı, ayrık nizam, E:1.60, Yençok:12.50m, Konut imarlıdır. Yol 
cephesinden 7.00m, komşu parsellerden 3.00mçekme mesafeli yapılaşma koşulları 
belirlendiği tespit edilmiştir (Müdürlüğümüz dosyasında geniş evsafı mevcuttur.)
Kıymeti : 12.000.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri :

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2398031

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 07/04/2026 - 13:44
Bitiş Tarih ve Saati : 14/04/2026 - 13:44
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 13:44
Bitiş Tarih ve Saati : 14/05/2026 - 13:44

T.C. BATMAN 1. AİLE MAHKEMESİNDEN / 
BAŞKANLIĞINDAN 

İLAN
ESAS NO : 2025/115 KARAR NO : 2026/12
Davalı : 1- İSRA AHMED HAMİD
Davacı : 2- ASIM ALİ YUNUS
Davacı Asım Ali Yunus’un mahkememizde açmış olduğu Boşanma (Evlilik Birliğinin 
Temelinden Sarsılması Nedeni İle Boşanma (Çekişmeli)) davasının yapılan açık 
yargılaması sonunda;
HÜKÜM :1-Davanın KABULÜ ile,
-99******* 72 yabancı kimlik numaralı Hayriye ve Ali oğlu, 01/01/19** Kerkük doğumlu, 
Davacı ASIM ALİ YUNUS ile 99*******36 yabancı kimlik numaralı Ahmed ve Sabha kızı, 
01/01/19** Kerkük doğumlu Davalı İSRA AHMED HAMİD’ nin TMK’NIN 166/1 MADDESİ 
GEREĞİNCE BOŞANMALARINA,
2-Müşterek çocuklar 01/01/20** doğumlu 99*******96 yabancı Kimlik numaralı 
ABDURRAHMAN ASIM ALİ, 08/11/20** doğumlu 99*******96 yabancı kimlik numaralı 
ABDULLAH YUNUS ve 06/06/20** doğumlu 99*******90 yabancı kimlik numaralı ALA 
ASIM ALİ’ın velayetinin davacı babaya verilmesine, davalı anne ile müşterek çocuk 
arasında şahsi ilişki tesisine;
Velayeti davacı babaya verilen müşterek çocuk ile davalı anne arasında aşağıdaki gibi 
şahsi münasebet tesisine;
-Tarafların müşterek çocuğun, karar tarihi itibariyle iki haftada bir cumartesi günü saat 
10.00 dan pazar günü akşam 18.00 e kadar, Ramazan Bayramı’nın 1. günü saat 10:00’dan 
2. günü saat 18:00’ye kadar,Kurban bayramının 2. Günü saat 10:00’dan 4. günü sabah 
saat 18:00’ye kadar, Milli Eğitim Bakanlığınca belirlenmiş resmi yarı yıl (sömestr) tatilinin 
ilk haftasında Pazartesi günü saat 10.00 ile Pazar günü saat 18:00 arasında, Milli Eğitim 
Bakanlığınca belirlenmiş resmi 1. Dönem ve 2. Dönem ara tatillerinde ayrı ayrı Pazartesi 
saat 10.00 ile Perşembe günü saat 18:00 arasında, her yıl Temmuz ayının 1. günü saat 
10:00’dan Temmuz ayının 31. günü saat 18:00’e kadar, babalar günü saat 10.00 ile aynı 
gün saat 18.00 e kadar, tek sayı ile biten yılbaşlarında (bir yılbaşında anne bir yılbaşında 
baba yanında olacak şekilde)31 aralık günü saat 10.00 ile ertesi gün saat 18.00 e kadar, 
çocuğun tek sayı ile biten doğum yıllarında (bir doğum günü anne bir doğum günü 
baba yanında olacak şekilde) saat 10.00 ile ertesi gün saat 18.00 e kadar yatılı olacak 
şekilde davalı anne yanında kalmasına, bu süredeki masrafların davalı anne tarafından 
karşılanmasına,
3-Velayetleri kendisine tevdi edilen tarafa 4721 sayalı MK’nun 353. maddesi gereğince 
kararın kesinleşmesinden itibaren çocukların mal varlığı varsa bunun dökümünü 
gösteren bir defteri üç ay içinde mahkememize vermesi ve varsa mal varlığında veya 
yapılan yatırımlarda gerçekleşecek önemli değişiklikleri mahkememize bildirmek zorunda 
olduğunun ihtar edilmesine, (ihtar edildi)
4-Karar tarihi itibariyle harçlar kanunu uyarınca alınması gereken 732,00 TL karar ilam 
harcı ve dava açılırken alınması gerekli 615,40 TL başvurma harcı olmak üzere toplam 
1.347,40 TL’nin davalıdan alınarak hazineye irat kaydına,
5-Suçüstü ödeneğinden karşılanan sarf edilen tebligat, müzekkere, posta ve ilan 
masrafları olmak üzere toplamda 36.531,00 TL yargılama giderinin davalıdan alınarak 
hazineye irat kaydına,
6-Davacı taraf kendisini vekille temsil ettirdiğinden karar tarihinde yürürlükte bulunan 
A.A.Ü.T. uyarınca hesaplanan 45.000,00 TL vekalet ücretinin davalıdan alınarak 
davacıya verilmesine,
7-Taraflarca gider avansı yatırılmadığından bu konuda karar verilmesine yer olmadığına,
8-Karardan iki nüshasının kesinleştikten sonra nüfus kaydına işlenmek üzere Batman 
Nüfus Müdürlüğü’ne gönderilmesine,
Dair, davacı vekilinin yüzüne karşı, gerekçeli kararın taraflara tebliğinden itibaren 2 
HAFTA İÇERİSİNDE Mahkememize veya yargı çevresi dışında ise Mahkememize 
gönderilmek üzere dengi bir mahkemeye bir dilekçe verilmesi suretiyle Diyarbakır Bölge 
Adliye Mahkemeleri nezdinde İSTİNAF kanun yolu açık olmak üzere açık duruşmada 
verilen karar açıkça okunup usulen anlatıldı.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2398028

T.C. İSTANBUL SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/294 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/294 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri: İstanbul İli, Beyoğlu İlçesi Kılıçali Mahallesi, 67 Ada 17 
Parsel Sayılı 87,50 miktarındaki AHŞAP ve KARGİR MÜŞTEMİLAT 
niteliğindeki taşınmaz, brüt inşaat alanı 300m² olup, , ayrıca taşınmazın 
korunmasıgereklikültürvarlığıolaraktescillendiği,korumagrubununII(iki) olarak 
belirlendiği anlaşılmaktadır. Öncelikle tamir ve tadilat için Koruma Kurulundan izin 
alınması gerektiğinin anlaşılmaktadır. Adresi: Kılıçali Mah. Sanatkarlar Mektebi 
Sok. No:29 Beyoğlu / İSTANBUL Yüzölçümü: 87,50 m² İmar Durumu: T.C. Beyoğlu 
Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 02/12/2020 tarih ve E.13028 
sayılı yazılarında; Beyoğlu İlçesi, Kılıçali Mahallesi 67 Ada 17 Parselin; 21/12/2010 
Tasdik Tarihli 1/1000 ölçekli Kentsel Sşt Alanı Koruma Amaçlı Uygulama İmar 
Planında ARKEOLOJİK PARK ve SERGİ Alanında kalmakta olduğu belirtilmektedir. 
Dosyasına T.C. KÜLTÜR VE TURİZM BAKANLIĞI Kültür Varlıkları ve Müzeler 
Genel Müdürlüğü İstanbul 2 Numaralı Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu 
Müdürlüğü tarafından gönderilen E-11367120-165.02.04-6124412 sayılı yazıda 
kısaca; Müdürlüğümüz arşivinde yapılan incelemede; 67 ada, 17 parselin, İstanbul I 
Numaralı Yenileme Alanları Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu’nun 11.11.2016 
tarih ve 2226 sayılı kararı ile korunması gerekli kültür varlığı olarak tescillendiği, 
koruma grubunun II (iki) olarak belirlendiği, herhangi bir yıkım kararının bulunmadığı 
tespit edilmiştir. Kıymeti: 8.014.400,00 TL KDV Oranı: %20 Kaydındaki Şerhler: 
1-) 2. Derecede korunması gerekli kültür varlığıdır. 2-) Tapu Kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

21/01/2026 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2399119

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 10:30 
Bitiş Tarih ve Saati : 05/05/2026 - 10:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/05/2026 - 10:30 
Bitiş Tarih ve Saati: 02/06/2026 - 10:30

T.C. ÇANKIRI 1. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

KAMULAŞTIRMA İLANI
KAMULAŞTIRMANIN VE BELGELERİN ÖZETİ :
DavacıEnerji Piyasası Düzenleme Kurumu (EPDK) tarafından aşağıdaki listede 
sıralı, kamulaştırmaya tabi tutulan taşınmazlardan doğalgaz boru hattına isabet 
eden kısımlarda irtifak kamulaştırma bedelinin tespitine, irtifak hakkı tesisine ve 
kullanma hakkı Kargaz Doğalgaz Dağıtım Sanayi ve Ticaret A.Ş.ye ait olmak üzere 
tapuda hazine adına tesciline dair 2942 sayılı Kamulaştırma Kanununun 10.maddesi 
uyarınca Mahkememizde açılmış bulunan bedel tespit ve tescil davalarında;
1.Davacı Enerji Piyasası Düzenleme Kurulunun 09/02/2006 tarihli ve 656-1 
sayılı Kararı ile; Kargaz Doğal Gaz Dağıtım Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi 
adına doğal gaz dağıtım faaliyeti yapmak üzere, 4646 sayılı Doğal Gaz Piyasası 
Kanunu ve ilgili mevzuat uyarınca verilen DAG/656-1/116 numaralı dağıtım lisansı 
kapsamında yer alan dağıtım tesislerinin kurulabilmesi için gerekli olan aşağıda 
belirtilen taşınmazların kamulaştırılabilmesi amacıyla, 4646 sayılı Doğal Gaz 
Piyasası Kanunu’nun 12/a maddesi ile 2942 Sayılı Kamulaştırma Kanununun 7 nci 
maddesi gereğince kamulaştırma kararı alınmasına, karar verildiği, DAG/656-1/116 
numaralı lisansa konu doğal gaz dağıtım tesisleri için ihtiyaç duyulan taşınmazların 
kamulaştırılabilmesi amacıyla, Enerji Piyasası Düzenleme Kurulunun 23/03/2023 
tarihli ve 11741-9 sayılı kararı ile kamulaştırma kararı alındığı,
2.Mahkememizce tespit edilecek kamulaştırma bedelinin hak sahibi adına Türkiye 
Vakıflar Bankası ÇANKIRI şubesine yatırılacağı,
3.Konuya ve taşınmazın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerin, ilan tarihinden 
itibaren on (10) gün içinde Mahkememize yazılı olarak bildirilmesi gerektiği,
4.Duruşmanın aşağıda belirtilen gün ve saatlerde (sıralı olarak belirtilmiştir) Çankırı 
3.Asliye Hukuk Mahkemesi duruşma salonunda yapılacağı; duruşmaya katılmayan 
kişiler hakkında yokluklarında yargılama ve işlem yapılacağı,
5. Açılacak davalarda husumetin Enerji Piyasası Düzenleme Kurumuna (EPDK) 
yöneltilmesi gerektiği,
6.Maliklere çıkartılan meşruhatlı davetiyenin tebliğinden itibaren veya kendilerine 
tebligat yapılamayanlara tebligat yerine geçmek üzere yapılan ilan tarihinden 
itibaren otuz (30) gün içinde kamulaştırma işlemlerine karşı İdari Yargıda iptal ve 
Adli Yargıda maddi hatalara karşı düzeltim davası açılabileceği,
7.Otuz (30) gün içinde kamulaştırma işlemine karşı İdari Yargıda iptal davası açanların 
dava açtıklarını ve yürütmenin durdurulması kararı aldıklarını belgelendirmedikleri 
takdirde kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ve Mahkememizce tespit edilen
kamulaştırma bedeli üzerinden taşınmazdan kamulaştırılan irtifak hakkının 
kamulaştırmayı yapan İdare adına tesciline karar verileceği,
2942 sayılı Kamulaştırma Kanununun 10. maddesi uyarınca ilanen 
duyurulur.04/02/2026
KAMULAŞTIRMA TALEP EDİLEN TAŞINMAZ BİLGİLERİ
Çankırı İli Merkez İlçesi Aşağıyanlar Köyü,
Dosya No Malikler Ada Parsel İrtifak Alanı Duruşma Gün Saati
1-2026/55 Esma Yılmaz, Filiz Kıvrak 150 1 108,27 m² 03/03/2026 10:20
Esra Nergiz Kıvrak, Nevin Çokyılmaz
Sema Şahin, Şule Büyükaslan
2-2026/56 Esma Yılmaz, Filiz Kıvrak 151 1 239,33 m² 03/03/202610:25
Esra Nergiz Kıvrak, Nevin Çokyılmaz
Sema Şahin, Şule Büyükaslan

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2398619

Ermenistan’ın 
başkenti Erivan’ı 

ziyaret eden ilk ABD 
Başkan Yardımcısı 
olan JD Vance, Baş-
bakan Nikol Paşin-
yan ile milyarlarca 
dolarlık anlaşmalara 
imza attı. Vance 
gezisi 1915 olayları 
sırasında hayatını 
kaybedenleri anmak 
üzere yapılmış sözde 
soykırım anıtını da 
ziyaret etti. Trump, 
8 Ağustos 2025’te 
Azerbaycan Cum-
hurbaşkanı İlham 
Aliyev ve Erme-
nistan Başbakanı 
Paşinyan’ı Beyaz 
Saray’a davet ederek 
iki ülke arasında 40 
yıllık savaşın sona 
erdiğini ilan eden 
memorandumun 
imzalanmasında 
aracı olmuştu. ABD 
ayrıca Erivan ile 
Azerbaycan’ı Türki-
ye sınırındaki özerk 
bölgesi Nahçıvan’a 
bağlayacak Zen-
gezur koridoru için 
Trump Uluslararası 
Barış ve Refah Yolu 
(TRIPP) projesinin 
geliştirilmesi için 
anlaşmıştı. Hatta ko-
ridorun geliştirilmesi 
işletilmesi için ku-
rulacak şirketin ana 
hisselerinin ABD’de 
olması kararlaştı-
rılmıştı. Erivan’dan 
Bakü’ye geçen 
Vance, burada Azer-
baycan Cumhurbaş-
kanı İlham Aliyev 
tarafından kabul 
edildi. Ermenistan ile 
barış süreci,  enerji 
ve ulaşım koridoru 
ağırlıklı temaslar 
Bakü’de de sürdü.

Jeopolitik çıkar alanla-
rını artırmaya çalışan 
ABD Başkanı Trump, 
son hamlesini Erme-
nistan ile Azerbaycan 
istikametinde yaptı.

TRUMP’IN HEDEFi 
BU KEZ KAFKASYA

Kanada’nın batısındaki Britanya 
Kolombiyası eyaletindeki bir 

okulda silahlı saldırıda 10 kişi öldürüldü, 
27 kişi yaralandı. Saldırganın, polis 
müdahalesi sırasında intihar ettiği 
bildirildi. Kanada polisi; okulun, ilk 
yardım ekiplerinin ve sivillerin 
yardımı sayesinde okula hızla müdahale 
edilebildiğini söyledi. Saldırganın polis 
olay yerine varmadan önce intihar 
ettiği belirtilen açıklamada, “Olayla ilk 
müdahale kapsamında polis, tehdidi 
tespit etmek için okula girdi. Arama 
sırasında polis memurları çok sayıda 
kurban buldu. Saldırgan olduğuna 
inanılan kişi ölü bulundu. Şüpheli hariç 6 
kişi daha okul içinde ölü olarak bulundu. 
2 kurban, ciddi veya hayati tehlike arz 
eden yaraları nedeniyle helikopterle 
hastaneye kaldırıldı. 3. bir kurban 
ise hastaneye götürülürken hayatını 
kaybetti. 27 kişi ise hafif yaralanmalar 
nedeniyle yerel sağlık merkezinde 
müşahede altına alındı” denildi.

Alman ordusunun 536 milyon 
euroluk kamikaze drone siparişi 

vermeye hazırlandığı bildirildi. Bu yeni 
siparişle birlikte Alman ordusu, patla-
yıcı başlık taşıyan intihar drone’larını 
ilk kez kapsamlı bir saldırı unsuru ola-
rak envanterine katmış olacak. Alman 
hükümeti, yapay zekâ desteğiyle hedef 
takibi ve imhası gerçekleştirebilen 
binlerce kamikaze drone tedarik etmek 
için düğmeye bastı. İki ayrı alım teklifi 
kapsamında, Alman üreticiler Helsing 
ve Stark Defence tarafından gelişti-
rilen kamikaze drone’ların tedarik 
edilmesi planlanıyor. Belgelerde 
bu sistemler, “önceden belirli bir 
hedef olmaksızın fırlatılan ve hedef 
bölgesinde devriye gezen güdümlü 
füzeler” olarak tanımlanıyor.

Kanada'da 
okula silahlı 
saldırı: 10 ölü, 
27 yaralı

Almanya, intihar
drone'ları için
harekete geçti



12 12 ŞUBAT 2026 
PERŞEMBE

BULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Olağan dışı hikaye - Elbirliğiyle 
iş bitirme - Familya - Anlatım. 2. Tıpta çabuk ilerley-
en - Sinirli - Stronsiyum’un simgesi - Safranbolu halk 
oyunu - Eski dilde su. 3. San Marino plakası - Kırmızı, 
acı biber - Ruhsal - Güreşte bir oyun. 4. Şubatın 29 gün 
olduğu sene - Fotoğraf - Brezilya’nın para birimi - Erler. 
5. Eserler - Müzikhol yıldızı - Geri verme - Süt asidi. 
6. İşinin eri - Daha büyük, en büyük - Ümit - Borsada 
hisse. 7. Eski dilde ayak - Müsaade - Baharat satıcısı 
- Çıkar topluluğu - Eski dilde gözyaşı. 8. Uzlaştıran 
kimse - Ulaştırma - Nakış ipliği yumağı - Oymak. 9. 
Raylara döşenen taş kırıkları - Avrupa Uzay Ajansı - 
Belirtke, sembol - Nikel simgesi. 10. Eskiden nikahsız 
cariye - Giresun ilçesi - Radyum simgesi - Üç köşeli 
ve telli, büyük çalgı. 11. Başarısız - Karı, eş - Kul-
lanılması önlenmiş - İnce halat. 12. Beyaz - Haykır-
ma - Tahıl ölçeği - Döl yatağı - Güney Afrika plakası. 
13. Mavi - Üçgen biçimli ova - Talep - Yapıştırıcı. 14. 
Kokulandırılmış - İyilikler, ihsanlar - İrlanda’nın plakası - 
Ödünç mal.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Tanınmış ürün - Genel 
görünüm. 2. Bir şeyi tamamlayan parça - Senegal’in 
başkenti. 3. Osmaniye ilçesi - Bayındır, mamur - Jüpi-
ter’in uydusu. 4. Beygir - Doğaçlama. 5. Duman karası 
- Azgın - Suyla çevrili kara. 6. Osmanlı’da gece bekçisi 
- Gelir getiren mülk. 7. İstanbul Sanayi Odası kısaltması 
- Alan topu - İl yöneticisi. 8. Eğlenceli, gülünç, hoş - 
Yakacak odun ölçü birimi - THY uçuş kodu. 9. Eski dilde 
baba - Tokat ilçesi - Kıyı, kenar. 10. İnce kızartılmış pa-
tates - Bir şeye eklenmiş olan. 11. Bir ilimiz - Tavlada üç 
sayısı - Çok ince ve uzun parça. 12. Yüz - Amyant. 13. 
Göğün en yüksek katı - Temiz, berrak - Vilayet - Tan-
tal’ın simgesi. 14. Cennet bahçesi - Tatlı sülümen. 15. 
Lak ile cilalanmış - Bağıntı - Fırında pişirilen tatlı çörek. 
16. İlaç, merhem - Büyük keman - Yapay mermer. 
17. Katiyen - Yavru - İtici güç. 18. Kayınbirader - Bas-
makalıp söz - Aldırış etme. 19. İnce dilimlenmiş et - Yok-
sul aş evi. 20. Ölçüt - Röntgenyum simgesi - Kiloamper 
kısaltması. 21. Ağız boşluğunun tavanı - Kastamonu 
ilçesi. 22. Sonsuzluk - Asalak - İnleme, inilti.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 147  154  243  416  543  604  662  666  668  900

4 RAKAMLILAR
 2307  4259  5156  5724  5725  5905  6032  7456  8052  

8306  9034  9035  9106  9280  9520
5 RAKAMLILAR

 16823  17273  19415  23526  30640  31407  31717  49805  
50494  50620  52127  53536  60662  61922  72431  81689  

90230  92824
6 RAKAMLILAR

 495427  592698  636494  685950  924031
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:30	 07:56	 13:23	 16:13	 18:41	 20:01
ANKARA		  06:14	 07:39	 13:08	 16:00	 18:27	 19:46
İZMİR		  06:37	 07:59	 13:31	 16:25	 18:52	 20:09
BURSA		  06:30	 07:54	 13:23	 16:14	 18:42	 20:01
TRABZON	 	 05:47	 07:13	 12:40	 15:30	 17:58	 19:18

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE

1 2  Ş U B AT  2 0 2 6  P E R Ş E M B E

İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Müminler, 

birbirine karşı sevgi ve 
merhamette, bir vücut gibidir. 

Vücudun bir yeri rahatsız olunca, 
bütün vücut huzursuz olup onun 

tedavisi ile meşgul olunduğu gibi, 
Müslümanlar da böyle birbirine 

yardıma koşmalıdır.”
(Buhari)

Zümer suresi, 22. ayet: 
“Allah kimin göğsünü 

İslam’a açmışsa, artık o, Rabb’inden
bir nur üzerinedir, (öyle) değil mi? 

Fakat Allah’ın zikrinden (yana) 
kalpleri katılaşmış olanların vay 

hâline! İşte onlar, apaçık bir 
sapıklık içindedirler.”

GÜNÜN   AYETİ

nsan, bu dünyaya sa-
dece var olmak için de-

ğil; yaratılışının şuuruy-
la yaşamayı öğrenmek, 

kalbini güzelliklerle donatmak ve 
Rabb’ine yakınlaşmak için gön-
derilmiştir. İman, ibadet ve ahlak; 
yalnızca birer söz değil, hayatın her 
anına nüfuz eden bir yaşam biçimi-
dir. Bir kulun gerçek değeri, sadece 
yaptığı ibadetlerle değil, günlük 
davranışlarında gösterdiği tevazu, 
merhamet ve sorumluluk bilinciyle 
ölçülür. Bu yazımız, “Allah’ın güzel 
kulları” olmanın ne demek olduğu-
nu; kulluk bilinci, şükür, tevazu ve 
insanlara karşı merhamet ekse-
ninde yeniden hatırlatmayı amaç-
lıyor. Çünkü asıl güzellik, sadece 
görünürde değil, insanın kalbinde 
ve davranışlarında ortaya çıkar.

Varoluşumuzun anlamı
Yüce Allah, insan nesline diğer 

mahlukattan çok farklı ikramlarda 
bulunmuştur. Zira o, kullarını çok 
sevmekte ve onlara çok merha-
met etmektedir. Etrafımızda her an 
temaşa edip hayranlıkla seyretti-
ğimiz bin bir türlü sanat harikaları, 
ilahi nakışlar ve kudret tecellileri, 
âdeta birer muhabbet mektubu gibi 
bizlere ikram edilmektedir. Ayet-i 
kerimede bu nimetlerle alakalı 
olarak şöyle buyrulur: “O, göklerde 
ve yerde ne varsa hepsini, kendi 
katından (bir lütuf olmak üzere) 
size amade kılmıştır. Elbette bun-
da düşünen bir toplum için ibretler 
vardır.” (el-Casiye, 13) Yine ayet-i 
kerimelerde Cenabıhakk’ın mümin 
kullarını çok sevdiği şöyle ifade 
buyrulur: “…Allah onları sever, onlar 
da Allah’ı severler…” (el-Maide, 54) 
“Allah Teala kullarına çok şefkatli ve 
merhametlidir.” (el-Bakara, 207; Al-i 
İmran, 30) Varoluşumuzun anlamı, 
dünyaya gelişimizin gayesi olan kul-
luk, bizim için bir şereftir.  Bu şerefe 
layık olmak için sorumluluklarımızı 
hakkıyla yerine getirelim. Allah’a 
kul olmanın şuurunu bir ömür canlı 
tutalım. Ömrümüzü ibadetlerle, salih 
amellerle ve güzel ahlakla süsleye-
lim. Allah’ın her an bizimle beraber 
olduğunun idrakiyle yaşayalım.

İstanbul'un evliyaları    
Dini hikâyeler veya dini kıssalar 

bizleri düşündürür, ders verir ve 
tebessüm ettirler. Ondan mütevel-
lit ders nazarıyla, ibret nazarıyla 
bakarız onlara.

İstanbul'un evliyaları; Karpuzcu 
ile kumaşçı...       

Zamanın padişahı, vezirine sorar:
- Vezir, İstanbul’da evliya var mı?
- Aman padişahım, İstanbul 

evliya yatağı olarak bilinir, evliya 
olmaz mı hiç?

- Öyleyse birkaç tanesini ziyaret 
edelim.

- Sultanım, arzu ederseniz teb-
dil-i kıyafet ile şehri dolaşalım.

Kumaşçı dükkânı
Vezir ve padişah, köylü kıya-

fetine girip, yola çıkarlar. Önce 
Mısır Çarşısı’na girerler. Orada bir 
kumaşçı dükkânına girip selam 
verirler.

Dükkân sahibi büyük bir edeple 
selamı alır ve müşterilerine iltifatta 
bulunarak,

- Hoş geldiniz, safa geldiniz, 
maşallah Allah’ın ne güzel kulları 
var, buyrun efendim, der.

Vezir biraz kumaş lazım oldu-
ğunu ve kumaş almaya geldikle-
rini söyler. Kumaşçı, hangisinden 
alacaklarını sorar.

Vezir,
- Şu topu, şu topu, şu topu indir, 

diyerek kumaş toplarının yarısın-
dan fazlasını indirtir. Sonra da,

- Şundan yarım metre, şundan 
bir metre, şundan iki metre kes, 
diyerek indirttiği bütün toplardan 
kestirir.

Kumaşçı,
- Allah’ın ne güzel kulları var. 

Sana şükür Ya Rabbi, diyerek 
kestiği kumaşları paket yapar, üc-
retlerini hesap edip miktarı yazılı 
olan kâğıdı vezire uzatır.

Vezir,
- Kusura bakmayın, biz 

bunları almaktan vazgeçtik, 
çünkü kumaşları beğenme-
dik, der. Kumaşçı büyük bir 
teslimiyetle “Hay hay efen-
dim, olur. Allah’ın ne güzel 
kulları var, fark etmez 
efendim, güle güle” diye-
rek müşterilerini uğurlar. 
Paketlenmiş kumaşlarını 
da bir tarafa koyar.

Celalli karpuzcu
Padişah ve vezir, bu se-

fer Beyazıt Meydanı’na çı-
karlar. Orada elinde sopasıyla 
tezgâhının başında “Karpuz, 
karpuz” diye bağırarak karpuz 
satan celalli birisini görürler.

Vezir,
- Padişahım, şimdi bu zat-

tan karpuz alacağız ama hemen 
almayın. Karpuzları bastırın, birini 
alıp diğerini koyun, kolay kolay 
karpuz beğenemeyen bir kimse 
gibi uzun zaman onu meşgul edin, 
der. Padişah kendisine denildiği gibi 
karpuzların birini alır, birini bırakır, 
öbürünü sıkar, diğerinin kabu-
ğuna el vurarak olup olmadığını 
kontrol eder ama bir türlü karpuz 
beğenmez. Karpuzcu ise göz ucuyla 
müşterisini takip etmektedir. Bakar 
ki ellemediği ve sıkmadığı karpuz 
kalmadı, müşteriye elindeki sopası-
nı göstererek “Bana bak, alacaksan 
bir tane al, git. Karpuzları yaralayıp 
durma! Beni de Mısır Çarşısı’ndaki 
kumaşçı gibi zannetme! Padişah 
olduğuna da güvenme. Şu sopayla 
kafanı kırarım” der. Padişah “Sus 
sus, aman bizi deşifre etme” diyerek 
alelacele bir karpuz alıp parasını 
ödeyerek hızlıca oradan ayrılır.

Allah’ın dostları
Vezir “Şimdi de Süleymaniye’ye 

gidelim, orada daha size nice Allah 
dostlarını göstereceğim” der. Padişah, 
“Vezir, bu kadar yeter! Karpuzcusu, 
kumaşçısı evliya olan yerde daha ne-
ler vardır kim bilir, yeter! Şimdi gidip 
kumaşçının parasını verelim, adam-
cağız zarar etmesin” der. Tekrar ku-
maşçıya gidip selam verirler. Kumaşçı 
yine aynı teslimiyet ve vakar içinde 
selamlarını alır “Buyurunuz efendim, 
Allah’ın ne güzel kulları var, buyu-
run efendim” der. Vezir, “Biz yeniden 
karar verdik, kestirdiğimiz kumaş-
ları alacağız” deyip parasını verip, 
kumaşçı ile vedalaşırlar. Dükkândan 
çıkarken kumaşçı ellerini kaldırıp, 
“Ya Rabbi! Sana hamdolsun. Bugün iki 
defa dükkânıma padişahı gönderdin” 
diyerek Allah’a şükreder. Padişah bu 
hâl karşısında şaşırır, “Vezir, anladım 
bu iki zatın ikisi de evliyadır ama aca-
ba hangisi üstün?” diye sorar.

Akıllı vezir şöyle cevap verir:
- Padişahım, ben hangisinin 

üstün olduğunu bilemem ama her-
hâlde laftan anlayanlara kumaşçı 
gibisi, laftan anlamayanlara da 
karpuzcu gibi birisi lazım.

“Din kardeşine güler yüz 
göstermek, iyi şeyler öğretmek, 

kötülük yapmasını önlemek 
birer sadakadır.” (Tirmizi)

“İnsan, salih iki komşusundan 
utandığı gibi, gece gündüz 

kendisiyle beraber olan yanındaki 
iki melekten de utanmalıdır!”

İ YÜCE 
ALLAH’IN 
GÜZEL 
KULLARI

İman, ibadet ve güzel ahlak

Allah’ın 
güzelliği, ancak onun 

eylemlerine ve âlemde 
yarattığı varlıklara bakılarak 
kavranabilecek bir husustur. 

İnsan, Allah’ın sonsuz 
ihsan, ikram ve nimetleriyle 

beslendiğini düşünerek 
ona karşı hamd ve şükür 

görevini yerine getirmekle 
sorumludur. Bu ise 

ancak ibadetle 
olur.

Muhammed suresi, 7. ayet: 
“Ey iman edenler, eğer siz Allah’a 
(Allah adına İslam’a ve Müslümanlara) 
yardım ederseniz, o da size yardım eder 
ve sizin ayaklarınızı sağlamlaştırır.”

İMANIN 
HAYATA 

YANSIMASI
Allah, insanı yalnızca kendi-
sine kulluk etmesi için ya-

ratmıştır. Kulluk, Cenabıhakk’ı 
tanımak, ona gönülden bağ-
lanmak, inanıp iyi işler yapmak 
demektir. Kul olmanın özü, 
Rabb’imize severek ve isteye-
rek itaat etmek, ihlas ve sami-
miyetle ibadete sarılmaktır.

İbadet müminin nişanı, ima-
nın hayata yansımasıdır. Allah’a 
yakın olma arzusunun ve hayırlı 
bir kul olma gayretinin göster-
gesidir. Yüce Rabb’imize olan 
muhabbet ve bağlılığın en güzel 
tezahürüdür. Cenabıhakk’ın 
sunduğu imkânlara, verdiği 
nimetlere şükürdür. Kulun, sı-
nırsız af ve mağfiret sahibi olan 
Rabb’ine sığınması, hâlini arz et-
mesidir. İbadet eden insan, ecir 
ve mükâfata nail olmanın yanı 
sıra nice güzel huy ve alışkanlık 
da kazanır. İbadet her şeyden 
önce kişiye daima Allah’ın 
huzurunda ve gözetimi altında 
olduğu bilinci aşılar. İnsanı iyiye, 
güzele, doğru olana sevk eder. 
Nitekim namazını kılan ve biraz 
sonra yine namaz için Rabb’inin 
huzuruna çıkacağını bilen bir 
insan, kendisini sorumlu hisse-
der. Huşu içinde kıldığı namaz-
lar onu aşırılıklardan ve çirkin 
işlerden uzaklaştırmış olur.

Yetim ve 
kimsesizleri 
sevindirmek
Kul olmak üzere yaratılan insan, farz ve 
nafile ibadetlerle Allah’a yaklaşmaya çalışır. 
Onun rızasını kazanmayı, sevgisini elde 
etmeyi amaçlar. Nihayetinde Yüce Allah’ın 
merhametine, yardımına ve korumasına 
mazhar olur. Bir hadis-i kutside Rabb’imiz 
şöyle buyurmaktadır: “Kulum, farz ibadetler-
den daha sevimli bir şeyle bana yaklaşamaz. 
Nafile ibadetlerle de bana yaklaşmaya de-
vam eder. Sonuçta ben onu severim. Sevince 
de onun işiten kulağı, gören gözü, tutan eli, 
yürüyen ayağı olurum. Benden istediğinde 
ona veririm. Bana sığındığında onu koru-
rum.” Allah’ın farz kıldığı namaz, oruç gibi 
ibadetlerin yanında onun rızasını umarak, 
iyi niyet ve samimiyetle yapılan her iş aynı 
zamanda bir ibadettir. Huzur ve güven dolu 
bir aile yuvası için gayret etmek, yetim 
ve kimsesizleri sevindirmek, muhtaçların 
dertlerine çare olmak ibadettir. Rızkımızı 
helal yollardan temin etmek için çalışmak, 
insanlara güzel söz söylemek ve geçim ehli 
olmak ibadettir. Alışverişte dürüst olmak, 
selamı yaymak, hatta insanlara eziyet veren 
bir engeli yoldan kaldırmak bile bir ibadettir.
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UEFA Uluslar Ligi’nde 2026-2027 sezonu lig aşamasının 

kura çekimi, Belçika’nın başkenti Brüksel’de saat 20.00’de 
gerçekleştirilecek. Türkiye, UEFA’ya üye 54 federasyon 

takımının 4 ligde mücadele edeceği turnuvada A Ligi’n-
de yer alacak. 24-29 Eylül’de başlayıp, 12-17 Kasım’da 
sona erecek lig aşmasında torbalar şöyle belirlendi. 1. 

torba: Portekiz, İspanya, Fransa, Almanya, 2. torba: İtalya, 
Hollanda, Danimarka, Hırvatistan, 3. torba: Sırbistan, Belçika, 
İngiltere, Norveç 4. torba: Galler, Çekya, Yunanistan, Türkiye.

ULUSLAR LİGİ’NDE KURA GÜNÜ

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HULUSİ YILMAZ

Özbek: Birileri
düğmeye bastı
Kulübü yıpratmak isteyenler oldu-
ğunu savunan Galatasaray Baş-
kanı Dursun Özbek, “Yorumcusu, 
gazetecisi, şarkıcısı, türkücüsü ve 
mankeni, birileri düğmeye basmış 
gibi organize bir şekilde hareket edi-
yor. Federasyon başkanına ‘Sakın şu 
konuya girme. Biz çok sıkıntıdayız. 
Bu sene şampiyon olmamız lazım’ 
demişim. Böyle bir şey, Galatasa-
ray’ın aklından geçmez. Söyleyenle-
rin başkanları karıştırdığını düşünü-
yorum. Zerre kadar etkilenmiyoruz. 
Onları yıldıran tek şey, gösterdiğimiz 
bütünlük” dedi. Divan üyelerine 
seslenen Özbek, taraftarı Eyüpspor 
ve Juventus maçına çağırdı.

Anadolu Efes’in
rakibi Bologna
Anadolu Efes Erkek Basketbol Takı-
mı, Avrupa Ligi’nin 28’inci haftasında 
bugün İtalya’nın Virtus Bologna 
ekibini konuk edecek. Son iki maçta 
Valencia Basket ve Zalgiris’i yenerek 
kötü gidişini sona erdiren lacivert 
beyazlılar, Virtus Bologna karşısında 
kazanıp, galibiyet serisi yakalamaya 
çalışacak. Geride kalan 27 haftada 
8 galibiyet, 19 yenilgi alan 19’uncu 
Anadolu Efes, 12 galibiyet 15 yenilgi ile 
13’üncü sırada yer alan İtalyan rakibi-
ni Turkcell Basketbol Gelişim Merke-
zi’nde saat 20.30’da ağırlayacak.

üper Lig’de 2 Ocak-6 Şubat 
arasında gerçekleşen ara 
transfer döneminde yapılan 
transferlerle değerini en 

fazla artıran takım Galatasaray oldu. 
Kadrosuna 9 milyon 300 avro harca-
ma yaparak Noa Lang, Sacha Boey, 
Yaser Asprilla, Can Armando Güner 
ve Renato Nhaga’yı katan sarı kırmı-
zılılar, kadro değerini 47 milyon avro 
arttırdı. Berkan Kutlu ve Yusuf Demir’i 
gönderen lider Galatasaray, 337 mil-
yon avro ile en yakın rakibi Fenerbah-
çe’ye 100 milyon avro fark attı.

S

GALATASARAY’INGALATASARAY’IN
DEDEĞĞERERII ARTTI ARTTI

KONYASPOR 
SIÇRADI

Süper Lig’de ara transferin en hızlı takımlarının 
arasında yer alan Tümosan Konyaspor, 17 milyon 

avroluk artışla Galatasaray ve Beşiktaş’ın ardından 
yükseliş yaşayan üçüncü takım oldu. Arayı 3 

transfer ile geçiren Trabzonspor’un kadro de-
ğerinde  6 milyon avroluk azalma yaşanırken, 

Kasımpaşa, bedelsiz gerçekleştirdiği  
transferlerle değerini 11 milyon  

avro artırdı.

37 milyon avroluk transfer bütçesi ile 
Matteo Guendouzi, Anthony Musaba, 

Sidiki Cherif, N’Golo Kante ve Mert Gü-
nok’u renklerine bağlayan Fenerbahçe, 

Youssef En Nesyri, Jhon Duran, Cenk 
Tosun, Ertuğrul Çetin, Burak Kapacak, 

Emir Ortakaya, İrfan Can Kahveci, 
İrfan Can Eğribayat, Bartuğ Elmaz’ı 
gönderdiği ara transfer döneminde 
kadro değerinde 34 milyon avroluk 

bir gerileme yaşadı. Kısa bir süre önce 
ligin en değerli kadrosuna sahip sarı 

lacivertliler, 237 milyon avroya geriledi.

Devre arasında kadrosundan Tammy Abraham, Demir Ege Tıknaz, Rafa Silva, 
Gabriel Paulista, Mert Günok, Jonas Svensson, David Jurasek ve Emrecan 

Terzi’yi gönderen Beşiktaş, son günlerdeki hareketlilik ile kadro değerini en 
çok artıran ikinci takım oldu. 57 milyon avro ile transferin en çok harcayan 

takımı olan siyah beyazlılar, Emmanuel Agbadou, Hyeon-gyu Oh, Amir 
Murillo, Junior Olaitan, Kristjan Asllani, Yasin Özcan’ı renklerine bağlayarak 

24 milyon avro artışla 179 milyon avroluk kadro değerine ulaştı.

F.BAHÇE GERİLEDİ

BEŞİKTAŞ 
179 MİLYON 
AVRO OLDU

Ara transfer 
döneminde kadro 

değerini 47 milyon 
avro artıran 

sarı kırmızılılar, 
337 milyon 

avro değere 
yükselirken, en 

büyük düşüşü 34 
milyon avroyla 

Fenerbahçe 
yaşadı.

FENERBAHÇE’DE 31 
MAÇTA 2.13 PUAN OR-
TALAMASI YAKALAYAN 

DOMENICO TEDESCO, 
TEKNIK DIREKTÖRLÜK KA-
RIYERININ EN BAŞARILI 
DÖNEMINI YAŞIYOR.

EDA ERDEM’DEN 
SON İMZA
Fenerbahçe Medicana, takım kaptanı Eda Erdem için imza 
töreni düzenleneceğini açıkladı. Fenerbahçe’nin açıklama-
sında, “Kulübümüz tarihine adını altın harflerle yazdıran 
kaptanımız Eda Erdem, yarın saat 15.00’te Chobani Stadı 
Şükrü Saracoğlu Spor Kompleksi 1907 Tribünü’nde sarı 
lacivert formayla geçen eşsiz kariyerini taçlandıran son im-
zasını atıyor” denildi. İmza törenine Başkan Sadettin Saran 
ve Genel Sekreter Orhan Demirel’in de katılacağı belirtildi.

enerbahçe Teknik 
Direktörü Domenico 
Tedesco, bu sezon 

elde ettiği başarılarla dikkat-
leri çekiyor. Başarılı teknik 
adam, göreve geldiğinde bu 
yana aldığı sonuçlar, oyun-
cularla iletişimi ve verdiği 
demeçlerle taraflı tarafsız 
herkesin takdirini kazandı. 
Yakaladığı istatistikler ve 
oynattığı futbol büyük alkış 
topladı. Takvim’de yer alan 
habere göre; 40 yaşındaki 
İtalyan teknik adam, kariye-
rinde en çok puan ortalaması 
yakaladığı sezonu yaşıyor.

Puan ortalamaları
Tedesco, Fenerbahçe’de 31 

maçta 2.13 puan ortalaması 
tutturdu. Alman Ligi ekiple-
rinden Leipzig’de 38 maçta 1.87 
puan ortalaması ile mücadele 
eden başarılı hoca, Rus ekibi 
Spartak Moskova’da ise 54 
karşılaşmada 1.69 ortalama ya-
kalamıştı. Kısa süre içinde Fe-
nerbahçe taraftarının sevgilisi 
olmayı başaran Tedesco, Süper 
Lig’de 21 maç sonunda yoluna 
namağlup olarak devam ediyor.
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REKOR IÇIN SAHADA
rabzonspor’da bu sezon ligde 15 gole ulaşarak 

gol krallığı yarışında zirvede yer alan Onuachu, 
bordo-mavili formayla toplamda 33 gole ulaştı. 
Tecrübeli forvet, Fenerbahçe karşısında bir gol daha 

kaydetmesi halinde Alexander Sörloth ve Anastasios Bakasetas’ın 
Trabzonspor kariyerlerinde ulaştığı 33 gollük sayıyı geride bırakmış 
olacak. Onuachu, 2023-24 sezonunda kiralık olarak geldiği Trab-
zonspor’da 17 gol kaydederken, bu sezon tüm kulvarlarda şimdiden 
16 gole ulaşarak istikrarlı performansını sürdürdü. Nijeryalı golcü 33 
gole 45 maçta ulaşırken, aynı gol sayısına Sörloth 49 maçta, Baka-
setas ise 122 karşılaşmada ulaşmıştı. Trabzonspor tarihinde en fazla 
gol atan yabancı futbolcu unvanı ise 85 golle Şota Arveladze’ye ait. 
Gürcü yıldızı 50 golle Anthony Nwakaeme takip ediyor.

12 ŞUBAT 2026 PERŞEMBE

TEDESCO
ALTIN 

DONEMINI 
YASIYOR

TFF’DEN  
RET

Sarı-lacivertlilerde Jhon Duran’ın 
ayrılmasının ardından 10 numaralı 
formanın Marco Asensio’ya veril-
mesi için TFF’ye başvuru yapıldı 
ancak federasyon kural gereği  

bu talebi geri çevirdi.

BORDO-MAVILI FORMAYLA 
ATTIĞI GOLLERLE ADIN-

DAN SÖZ ETTIREN NIJER-
YALI SANTRFOR, DERBIDE 

FILELERI HAVALANDIRMA-
SI HÂLINDE TAKIMINDA 

IKI ÖNEMLI ISIMI GERIDE 
BIRAKACAK.
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ll SORU: Süper Lig’de spot ışık-
ları bu hafta zirve yarışını yakından 
ilgilendiren Trabzonspor-Fenerbahçe 
maçında olacak. Trabzonspor, iç saha 
performansıyla dikkat çekerken, 
Fenerbahçe yoluna namağlup devam 
ediyor. Sizin bu karşılaşma öncesi 
değerlendirmeleriniz nelerdir?

TAYFUN ÖZSOY: Trabzonspor, bu 
sezon beklentilerin çok üzerinde bir 
performans gösterdi. Yeni ve genç isim-
lerden kadro kurup hem yatırım yaptığı 
oyuncuların değeri arttı hem de birbiri 
ardına kazandığı zorlu maçlarla üst 
sıralarda kaldı. Son yıllardaki iki takımlı 
şampiyonluk yarışına bir ucundan tutu-
nan bordo mavililer, bu hafta evinde kri-
tik bir maça çıkacak. Kazanması halinde 
lig ikinciliğine bir adım daha yaklaşacak, 
rakibinin ligdeki yenilmezliğine son 
verecek. Ara transferde kadro eksiklerini 
giderirken, elindeki santrforları gönde-
ren Fenerbahçe için iki aşamalı bir maç 
olacak. Tüm maçlarını kazanıp Galata-
saray’ın puan kaybetmesini beklemek 
zorunda olan sarı lacivertliler, zorlu 
deplasmanda üç puan arayacak.

HAKAN YAŞAR: İki takımın da oyun 
zaafları var ve erken bir kırılma maçı 
olacak. Trabzonspor’un yüzde 51 avan-
tajlı olduğunu düşünüyorum. Karadeniz 
ekibinin geçmişte Fenerbahçe’ye karşı 
aşırı baskı hissettikleri zamanlarda, ko-
lay kaybettikleri çok maç oldu. Tek de-
zavantajları bu. Fenerbahçe, 11’e 11’ken 
bu sezonki 4 derbide de dominant oyun 
gösteremedi. Fenerbahçe için en önemli 
artı, değişen orta saha merkezi olacak.

ALİ KUNAK: Trabzonspor Fener-
bahçe maçları Türkiye’nin Galatasa-
ray-Fenerbahçe maçlarından sonra 
gelen en önemli maçları olmuştur ve 
hep yaşanılan gerginlik nedeniyle 
oynandığı haftaya damga vurmuştur. 
Hafta sonu da gergin atmosferde geç-
mesi muhtemel bir maç izleyeceğimizi 
düşünüyorum. Umarım bu gerginlik 
futbolun önüne geçecek kadar yük-
selmez. Oosterwolde ve Batagov bence 
kırmızı karta en yakın isimler.

ll SORU: Trabzonspor-Fenerbahçe 
karşılaşmasında gözler golcüler ve 
kalecilerde olacak. İki ekipte de sezon 
başında Premier Lig’den gelmiş iki 
önemli kaleci bulunuyor. Bordo-ma-
vililerde hücum yükünü Onuachu 
sırtlarken sarı-lacivertlilerde Talisca 
gollerine devam ediyor. Bu maçta ön 
plana çıkmasını beklediğiniz oyuncu ya 
da oyuncular kimlerdir?

TAYFUN ÖZSOY: Geçen sezon Pre-
mier Lig’de rakip olan iki kaleci Andre 
Onana ve Ederson, ilk yarıda olduğu gibi 
Trabzonspor ve Fenerbahçe kalelerin-
de karşı karşıya gelecek. İlk yarıdaki 
maçın kazananı Brezilyalı Ederson ile 
kaybedeni Kamerunlu Onana’nın işi ilk 
maçtan daha zor olacak. Evinde rövanş 
kovalayacak Karadeniz ekibinde Paul 
Onuachu’nun varlığı Fenerbahçe için 
zorlayıcı olacak. Agresif Milan Skri-
niar ve Jayden Oosterwolde 2.01’lik 
santrforun dışında, golleriyle dikkat 
çeken Ernest Muçi ve Filipe Augusto 
bordo mavililerin silahı olacak. Fener-
bahçe’nin en golcü futbolcusu olarak 
öne çıkan Anderson Talisca, duran top 
kovalayacak. Sarı lacivertlilerin bu 
maçtaki en büyük silahı Marco Asensio 
olacak. Gençlerbirliği maçında skora 
katkı veren Kerem Aktürkoğlu da ko-
nuk takım adına skor katkısı verebilir.

HAKAN YAŞAR: Onana ve Eder-
son, kariyerlerinde büyük maçları iyi 
oynayan kaleciler. Skora etki ederler. 
Onuachu ve Talisca, markaj ve alan 
presinden kurtulamazlarsa oyunda 
kaybolabilirler. Muçi ve Asensio da 
aynı şekilde. Sihirli şutları atabilecekler 
mi? O fırsatı bulamayabilirler. Ama o 
isimlerden ziyade ben Oulai ve Guen-
douzi’nin performanslarının skorda 
belirleyici olacağı kanaatindeyim.

ALİ KUNAK: Bir önceki soruda 
gerginlik açısından öne çıkacak futbol-
cuları tahmin etmiştim. Futbol olarak 
da atanlar ve tutanlar mutlaka dikkat 
çekecektir. Yani Ederson, Onana, Talis-
ca ve Onuachu. Assensio ve Muçi’ye de 
dikkat etmek lazım.

ll SORU: Türk hakemliğinde FIFA 
kokart töreni gerçekleşti. Geçtiğimiz 
sezonlarda ‘yabancı hakem’ tartışma-
ları gündem olmuştu. Türk hakemleri-
nin bu sezonki performanslarını nasıl 
değerlendiriyorsunuz? Ayrıca Türk 
hakemliğinin içinde bulunduğu gidişat-

la ilgili neler söylersiniz?
TAYFUN ÖZSOY: Türk hakemleri-

nin lig performansı ne kadar iyi olursa 
olsun, taraflı bakışlar olduğu sürece her 
zaman tartışma yaşanacaktır. Hakem-
lerden çok, hakemleri izleyerek onlar 
üzerinden maç yorumu yapılmasının 
önüne geçilmediği sürece ‘yabancı ha-
kem’ tartışmaları gündeme gelecektir. 
Aslında yapılması gereken hakemleri 
rahat bırakarak, özgürlük tanımak. Eli 
ve zihni rahatlayan hakemlerin başa-
rısı artacaktır. Aksine davrananlar da 
zaman içinde yok olacaktır.

HAKAN YAŞAR: Törende UEFA 
Hakem Komitesi Başkanı Roberto Ro-
setti’nin hakemlik organizasyonlarının 
tüm Avrupa’da zor günler geçirdiğine 
dair sözü önemliydi. UEFA üyesi 55 
ülkeden en zoru da Türkiye’dir. Bir de-
ğişim sürecindeyiz. Yeni hakemler çıktı. 
Ama şartlar değişmedi. Bizim futbol 
ikliminde hakemlere özgür hakemlik 
yaptırılmıyor. Son haftadaki Galatasa-
ray, Fenerbahçe ve Beşiktaş maçlarında 

bunu gördük. Maalesef algılar yine 
olguların önündeydi ve bu sonraki maç-
lara kötü yansıyacak.

ALİ KUNAK: Kokart törenindeki 
demeçleri okuyunca “Acaba biz başka 
lig mi seyrediyoruz?” diye düşün-
düm. Süper Lig’de her hafta en az 5-6 
müsabakada hakemler can yakıyorsa, 
alt liglerde  kan gövdeyi götürüyorsa, 
hakemler türbülastan çıkmamış, tür-
bülansın tam göbeğindedirler demek-
tir. 36 uluslararası maç geldi diyorlar. 
Neden 30 tanesinin U19 ve U17  turnu-
vası olduğunu söylemiyorlar. Onlara 
şu soruyu sormak lazım, son bir yılda 
şampiyonlar liginde kaç Türk hakemi 
düdük çaldı? Cevabını ben söyleyeyim, 
sıfır. O halde yorumu siz yapın !

ll SORU: Süper Lig’de kış transfer 
döneminde yine sansasyonel imzalara ta-
nıklık ettik. Bu transferlerden en çok etki 
göstermesini beklediğiniz, ön plana çıka-
cağını düşündüğünüz isimler kimlerdir?

TAYFUN ÖZSOY: Ara transferde 
Galatasaray’ın kadrosuna kattığı Noa 
Lang etkili oldu. Sarı kırmızılılarda, geri 
getirilen Sacha Boey de kalan bölüm için 
önemli bir artı sağlayabilir. Beşiktaş’ın 
Güney Koreli santrforu Hyeon-gyu Oh ilk 
maçtaki performansı ile dikkat çeker-
ken, ilk maçta kırmızı kart görmesine 
karşın Kristjan Asllani takım için önemli 
olacak gibi öne çıktı. Fenerbahçe’nin 
yıldız transferi N’Golo Kante, ustalığı-
nı sergilemeye başladığı zaman etkili 
olacaktır. Trabzonspor’un sessiz sedasız 
aldığı savunmasını toparlayan Chibiu-
ke Nwaiwu da takıma katkısı ile yararlı 
transferler arasında yer alacaktır. 

HAKAN YAŞAR: 4 Büyüklerin ge-
leceğe dönük doğru oyuncular aldığını 
görüyoruz. Noa Lang; pas, orta ve şut kali-
tesiyle Galatasaray’a katkı verecek. Kante, 
Guendouzi, Musaba’dan Fenerbahçe ve-
rim alır. Hyeongyu Oh, Beşiktaş’ın aradığı 
santrfor. Asllani ve Olaitan ön plana çıka-
cak, Agbadou, Murillo, Vasquez de direkt 
11 oyuncuları. Nwaiwu da Trabzonspor 
için önemli oyuncu haline gelecek. Sezon 
sonu göreceğiz ama Oh, Guendouzi, Lang 
en faydalı 3 transfer adayım.

ALİ KUNAK: Ara transfer zordur. 
Randıman almak da kolay değildir. 
Kante, Noa Lang ve Hyeoon-Gyu Oh 
merakla takip edeceğimiz futbolcular. 
Ama Galatasaray ve Fenerbahçe’nin 
çok para harcamalarına rağmen ana 
eksikliklerini dolduramadıklarını 
düşünüyorum. Galatasaray’da Torre-
ira’nın yanına yapılacak bir transfer, 
Fenerbahçe’de ise bir kule santrafor 
bence en önemli eksiklikti.

Amerikan Basketbol Ligi’nde 
Houston Rockets, sahasında Los 
Angeles Clippers’ı 102-95 yendi. 
Toyota Center’da oynanan maçta 
Kevin Durant 26 sayı, 6 ribaunt, 
Alperen Şengün 22 sayı, 7 ribaunt, 
5 asistle takımlarını galibiyete 
taşıdı. Amen Thompson ve Reed 
Sheppard 16’şar sayı, Jabari Smith 
Jr. 13 sayı, 11 ribauntla oynadı. 
Clippers’ta Kawhi Leonard 24, John 
Collins 17 sayıyla takımın çift ha-
nelere ulaşan iki ismi oldu. Günün 
diğer maçında San Antonio Spurs 
Victor Wembanyama’nın 40 sayı 
attığı maçta, eksik kadrolu Los 
Angeles Lakers’ı 136-108 yendi.

Rockets, Durant ve
Alperen'le kazandı

FIFA Kokartlı hakem Atilla 
Karaoğlan, en büyük hedefinin 
UEFA Şampiyonlar Ligi’nde maç 
yönetmek olduğunu söyledi. FIFA 
kokartını 4’üncü kez takan 39 
yaşındaki hakem, “Avrupa Ligi 
ve Konferans Ligi maçlarında 
görev yapıyorum. Benim de ha-
yalim Şampiyonlar Ligi’nde maç 
yönetmek. İnşallah bu hedefimi 
yakalarım” dedi. Genç hakem-
lerin yolunun açıldığını anlatan 
Karaoğlan, “Gençlerin Süper 
Lig’e daha çabuk gelmesi ve maç 
yönetmesi, diğer arkadaşlarımıza 
da örnek olacak. Gençlerin bir 
an önce Süper Lig’e yükselmesi 
olumlu bir adım” diye konuştu.

Atilla Karaoğlan
büyük düşünüyor

Antalyaspor Teknik Direktörü 
Sami Uğurlu, “Antalya’nın kolay 
deplasman olmadığı algısını 
yerleştirmeliyiz. Sahamızda ko-
lay kolay maç kaybetmememiz 
gerekiyor. İlk yarı kendi saha-
sında 4 puan alan bir Antalya 
takımı vardı. Bu takım içeride 
maç kaybetmediği sürece ligde 
kalacaktır. En büyük hedefi-
mizin sahamızdaki maçların 
tamamını kazanmak. Tabi ki 
içeride zaman zaman istediği-
mizi sahaya yansıtamadığımız 
anlar olacak. Burada işte taraf-
tar desteği ortaya çıkıyor” dedi. 
Uğurlu, taraftarın desteğinden 
memnun olduğunu söyledi.

Uğurlu: Evimizde
kazanmalıyız

KADRO OTURUYOR
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ARA TRANSFERDE KAD-
ROSUNU BAŞTAN AŞAĞI 
YENILEYEN BEŞIKTAŞ’TA 

TAŞLAR YERINE OTU-
RUYOR. SIYAH BEYAZLI 
TAKIMDA SON OLARAK 

KALECI DEVIS VAZQUEZ, 
BAŞAKŞEHIR MAÇINDA 

11’E HAZIRLANIYOR.

eşiktaş yönetimi, ara trans-
fer döneminde hayli hareketli 

bir süreç yaşadı. Savunmaya; 
Yasin Özcan, Emmanuel 

Agbadou ve Amir Murillo takviyeleri yapıldı. 
Kaleye Devis Vasquez hamlesi gerçekleşti-
rilirken, orta saha için de Junior Olaitan ve 
Kristjan Asllani alındı. Tammy Abraham son-
rasında ileri uçta yaşanan boşluk Hyeon-gyu 
Oh ile tamamlandı. Transferler takıma 
katılalı henüz birkaç gün geçmiş olsa da 
Siyah-Beyazlılar’da yaşanan pozitif değişim 
gözlerden kaçmadı. Gelen haberlere göre 

yeni oyuncuların, kısa süre içerisinde takıma 
uyum sağladığı ve teknik direktör Sergen 
Yalçın’ın da yüzünün güldüğü öğrenildi. 

Devis Vazquez kaleye
Öte yandan kadroda da yeni bir 

değişim yaşanacağı bildirildi. Kalede 
Mert Günok’un gidişi sonrasında Ersin 
Destanoğlu’nun yetersiz performansı 
nedeniyle transfer edilen Devis Vazqu-
ez, 11’e hazırlanıyor. Kolombiyalı file 
bekçisi, bir aksilik olmazsa Başakşehir 
karşısında sahada olacak.
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Türkgün Gazetesi Dijital Spor Editörü

TÜRKGÜN GAZETESI VE TÜRKGÜN DIJITAL 
PLATFORMUNDA YENI BIR UYGULAMA-

NIN KAPISINI AÇTIK. DAHA ÖNCE DIJITAL 
PLATFORMDA YAYINLANAN, HAFTANIN 

SPOR OLAYLARININ DEĞERLENDIRILDIĞI 
SORU-CEVAP UYGULAMASI, ARTIK IKI 

YERDE DE OKURLARIN KARŞISINA 
ÇIKACAK. HER HAFTA GERIDE KALAN 

HAFTANIN BIR DEĞERLENDIRMESI, 
GELECEK HAFTAYLA ILGILI BEKLENTILER 

TÜRKGÜN YAZARLARI TARAFINDAN YO-
RUMLANACAK. OKURLARIMIZIN YORUM-
LARI, YÖNLENDIRECEKLERI SORULAR DA 

SAYFALARIMIZDA YANIT BULACAK.

LİGİN NABZI 
KARADENİZ'DE 

ATACAK



Güney Afrika ve Mısır'da da görülen ortak semboller arasında dev T şekilleri, üç kademeli girintiler, basamaklı piramitler ve ters piramit motifleri yer alı-

yor. LaCroix, “Farklı kültürlerde, farklı oranlarda ama aynı sembol diliyle inşa edilmiş yapılar görüyoruz. Birbirinden kopuk kültürlerde bu kadar örtüşme 

olmaması gerekir” dedi. LaCroix, taş kabartmada yer alan sembollerin Mısır’daki Giza platosu ve Güney Amerika’daki bazı alanlarla benzerlik taşıdığını 

savundu. Aslan figürünün ise “koruyucu” rol üstlendiğini ve sembol düzeninin yapısını açıkladığını belirtti.  Araştırmacı, Mısır’daki Sfenks ve çevresinde-

ki tapınaklarda da ters basamaklı piramit izleri gördüğünü öne sürdü. LaCroix, sembollerin insanlığın kökeni, evrenin yapısı ve ‘kutsal’ bağlantı hakkında 

mesajlar taşıdığını savunarak, “İnsanlığın doğayla ve evrenle uyum içinde yaşaması gerektiğine dair bir bilgi mirası bırakılmış” görüşünü dile getirdi.

‘BILGI MIRASI’ BIRAKTILAR

Kocaeli'nin İzmit ilçesinde, 1631 yılında Yumur-
tacı Muhammet Ali Ağa'nın yumurta satarak 

biriktirdiği paralarla inşa ettirdiği rivayet edilen ve 
asırlardır depremlere direnen tarihi Yumurtacı Camii, 
restorasyon çalışmaları için ibadete kapatıldı. Hacı 
Hasan Mahallesi'ndeki 17. Osmanlı padişahı 4. Murad 
döneminde Yumurtacı Muhammet Ali Ağa tarafından 
yaptırılan cami, Osmanlı döneminin sivil mimari 
özelliklerini taşıyan nadir eserler arasında yer alıyor. 

Kerpiç yapısı, ahşap çatısı ve dikdörtgen planıyla 
dikkati çeken tarihi ibadethane, bölgede yüzyıllar 
içinde yaşanan birçok yıkıcı depremi yapısal hasar 
görmeden atlatmasıyla biliniyor. Cami, kapsamlı 
tadilat çalışmalarının ardından yeniden cemaatle 
buluşacak. Hacı Hasan Mahallesi Muhtarı Ömer Uzun, 
mahallenin İzmit'in en eski yerleşim bölgelerinden biri 
olduğunu belirterek, "Mahallemiz çok eski, otantik ve 
tarihi eserlerle dolu bir mahalle. En başta Yumurtacı 
Camii'miz, Pembe Köşk, Atatürk Köşkü ve Sırrı Paşa 
Köşkü gibi çok değerli yapılara sahibiz. Sessiz, sakin 

ve Osmanlı'yı yaşatan bir yapımız var" dedi.  Caminin 
hikâyesinin ve sağlamlığının bölge halkı için büyük 
önem taşıdığını vurgulayan Uzun, şöyle konuştu: 
"Camimiz 1631 yılında yapılmış. 

Rivayetlere göre, Yumurtacı Muhammet Ali 
Ağa, yumurta satarak kazandığı parayla bu camiyi 
yaptırmış. 5 büyük deprem görmesine rağmen hiçbir 
yapısal hasar görmedi. Bu durum caminin en büyük 
sırrı ve en önemli özelliği."

'KAYIP UYGARLIK'

BU CAMI, 395 YIL ÖNCE 
YUMURTA PARASIYLA YAPILDI!

BU ÇEŞMEYI GÖRMEK ISTEYEN

PARA 
ÖDEYECEK

Dünyanın en çok ziyaret edilen tarihi yapılarından 
Trevi Çeşmesi’nde biletli giriş uygulaması resmen 

yürürlüğe girdi. Turistler, çeşmeye yakından ulaşmak için 
artık 2 avro ödeyecek. Başkentin her dönem yoğun turist 
çeken noktalarından Trevi Çeşmesi (Fontana di Trevi) için bir 
süredir gündemde olan ve Roma Belediye Başkanı Roberto 
Gualtieri'nin duyurduğu biletli giriş sistemi resmen başladı.
Buna göre, Trevi Çeşmesi'ni hafta içi günlerde 11.30 ile 22.00 
saatleri arasında yakından görmek ve büyük havuzunun önün-
den geçmek isteyen ziyaretçiler, 2 avro giriş ücreti ödeyecek. 
Hafta sonlarında ise ücret alınacak saat aralığı 09.00-22.00 
olarak belirlendi. Akşam 22.00'den sabaha kadar olan sürede 
tarihi yapı biletsiz ziyaret edilebilecek. Roma sakinleri ve 
resmi ikametleri Roma'da olanlar, engelli bireyler, 6 yaşından 
küçükler ve rehberli turlarla gelenler ise söz konusu ücretten 
muaf tutulacak. Roma Belediyesi Turizm İşlerinden Sorumlu 
Belediye Meclis Üyesi Alessandro Onorato, "Bu önemli anıtın 
basamaklarından aşağı inmek için 2 avroluk bilet gerekecek. 
Bu şehirde yaşayanlar için ücretsiz. Tahminlere göre yıllık 6 
milyon avro olması beklenen bu bilet ücretleri, birçok güzel 
şeye imkân sağlayacak" dedi. Pek çok romantik filmin çekildiği 
tarihi çeşme, bu sebeple "Aşk Çeşmesi" olarak da biliniyor.

Milli Saraylar Başkanlığınca, Edirne Sarayı'nda 
yürütülen ihya çalışmalarında master planın 

yarısı tamamlandı. Milli Saraylar Başkanı Yasin 
Yıldız, 93 Harbi ile başlayan talihsizlikler sonucu yok 
olmanın eşiğindeki Edirne Sarayı'nı ihya çalışmaları-
nın sürdürüldüğünü söyledi.

Su Maksemi ve Namazgâh çalışmalarının 
tamamlandığına işaret eden Yıldız, "Cihannüma 
Kasrı, Kum Hamamı ve Arz Odası'yla Bab-ı Saade'de 
de çalışmalar, bir iki ay içinde tamamlanacak. Daha 
önce restore edilen Matbah-ı Amire, Kum Hamamı 
ve Adalet Kasrı da elden geçildi" dedi. İkinci etap 
çalışmalarının daha önce cezaevi olarak kullanılan 
Mahmudiye Kışlası'nda yürütüleceğini belirten 
Yıldız, şöyle devam etti:

"Bu alan bizim için çok önemli. Yaklaşık 80 
bin metrekare üzerine kurulmuş, 25 bin metrekare 
kapalı alanı olan muazzam bir kışla, bir Asakir-i 
Mansure-i Muhammediye Kışlası. Ayrıca hududumu-
za ilk giren yabancı misafirlerin veya gurbetçi-

lerimizin ilk karşısına çıkan tarihi eserlerden bir 
tanesi. Bu yönüyle burada yaptığımız çalışmaları bu 
misyona uygun yürütüyoruz. Planlanan çalışmalar 
tamamlandıktan sonra özellikle Milli Saray koleksi-
yonlarına ait, Edirne'de kullanılmış koleksiyonlara 

ait çok seçkin eserlerin yer alacağı bir müze olacak. 
Bununla birlikte Milli Saraylar Araştırma Merkezi'nin 
bir bölümü ve Edirne üzerine, özellikle Edirne ve 
kültürel miras üzerine çok nitelikli bir kütüphane de 
burada yer alacak."

Türkiye’nin doğusundaki Van Gölü 
çevresi, dünya genelindeki antik 
sembollerle bağlantılı olduğu öne 
sürülen yeni bir ‘kayıp uygarlık’ iddia-
sıyla İngiliz basınında gündeme geldi. 
Araştırmacı Matthew LaCroix, farklı 
kıtalara yayılmış anıtlarda görülen 
ortak işaretlerin 40 bin yıl öncesine 
uzanan gelişmiş bir uygarlığın mirası 
olduğunu savundu.

40 bin yıllık birikim
Araştırma, Mısır’daki Sfenks 

Tapınağı fotoğraflarının yeniden 
incelenmesiyle hız kazandı. Araştır-
macı, Türkiye’den Güney Amerika’ya 
ve Kamboçya’ya kadar uzanan geniş 
bir coğrafyada aynı sembol düzenleri-
nin tekrarlandığını iddia etti. LaCro-
ix’e göre bu sistemin çıkış noktası 
Türkiye’de, Van Gölü’nün doğusun-
daki ‘Ionis’ olarak adlandırdığı alan. 
Araştırmacı, buranın söz konusu 
uygarlığın sembollerinin, mimarisinin 
ve öğretilerinin en erken örneklerini 
barındırdığını ve yaklaşık 40 bin yıllık 
olduğunu ileri sürdü.

İngiliz basınında yer alan 
iddiaya göre, Van Gölü çevre-
sindeki sembollerle dünyanın 
farklı bölgelerindeki anıtlar 
arasında bağlantı bulunduğu 
ve bunun 40 bin yıl öncesine 
uzanan “kayıp bir uygarlığın” 
izleri olabileceği öne sürüldü.

MARS’IN 4,5 MILYAR 
YILLIK ANTIK TAŞINDA
‘HAYATIN ANAHTARI’

OSMANLI MİRASI 
AYAĞA KALKIYOR

VAN GÖLÜ'NDEN ÇIKTI

Editör: FERRUH YENİGÜL   Tasarım: SERKAN VELİOĞLU

Bilim dünyası, Kızıl Gezegen’in gizemli geçmişine 
ışık tutacak muazzam bir keşifle çalkalanıyor. 

Danimarka Teknik Üniversitesinden Estrid Naver ve ekibi, 
Mars’tan Dünya’ya ulaşan en nadir parçalardan biri olan 
ve "Black Beauty" (Siyah Güzellik) lakabıyla bilinen NWA 
7034 meteoriti üzerinde gerçekleştirdikleri devrim nite-
liğindeki analizleri tamamladı. 4,5 milyar yıllık bu antik 
taşta, Mars’ın erken dönemlerinde sıvı su bulunduğuna 
dair en somut kanıtlara ulaşıldı. Araştırmacı Estrid Naver 
liderliğindeki ekip, gök taşlarını fiziksel olarak kesmeden 
incelemeyi mümkün kılan iki gelişmiş görüntüleme 
tekniğini birlikte kullandı: X-ray CT ve Nötron CT. Bu 
yöntemler sayesinde örneğin iç yapısı üç boyutlu olarak 
haritalandı. Özellikle nötron temelli taramalar, atomik 
düzeyde hidrojen izlerini yakalayabilmesi nedeniyle öne 
çıktı. Bu özellik, suyun varlığını dolaylı değil doğrudan 
kimyasal bileşenler üzerinden belirleme imkânı sundu. 
Yaklaşık 4,48 milyar yıl yaşında olduğu hesaplanan Black 

Beauty, erken Güneş Sistemi dönemine tarihlenen en eski 
Mars kayaçlarından biri olarak kabul ediliyor. Analizlerde, 
“H-Fe-ox” şeklinde tanımlanan, hidrojen açısından 
zengin demir oksihidroksit parçacıkları tespit edildi. 
Bu mikroskobik alanlar örneğin yalnızca yüzde 0,4’lük 
kısmını oluşturmasına rağmen toplam su içeriğinin yüzde 
11’ine yakınını barındırıyor. Bu oran, suyun kayaç içinde 
homojen dağılmadığını, belirli minerallerde yoğunlaşarak 
korunduğunu gösteriyor.

NASA, ‘DÜNYA BENZERI’ 
GEZEGEN BULDU

Güneş’e benzeyen bir yıldızın etrafında dö-
nen HD 137010 b adlı cismin, yaşanabilir böl-

gede yer alma ihtimali var. Bu özellik, onu şimdiye 
kadar keşfedilen “Dünya benzeri” adaylardan biri 
hâline getiriyor. Gezegenin varlığının kesinleşmesi 
için yeni gözlemler gerekiyor ama keşfin temelini 
oluşturan ve 10 yıl önce Kepler Uzay Teleskobu ta-
rafından toplanan verilerin kalitesi, araştırmacıları 
takip çalışmalarına dair umutlandırıyor.

Araştırma ekibi yayımladıkları makalede, 
“Bu aday, Dünya’ya benzer yarıçap ve yörünge 
özelliklerine sahip olup, aynı zamanda ayrıntılı 
takip gözlemlerine uygun parlaklıkta bir Güneş 
benzeri yıldızın önünden geçen ilk gezegen adayı-
dır” ifadelerini kullandı. Analizlere göre gezegen 
adayı, yıldızının önünden yaklaşık 10 saat boyunca 
geçiş yapıyor. Yeni gezegen adayının yörünge 
süresinin yaklaşık 355 gün olduğu tahmin ediliyor. 
Tez doğrulanırsa, HD 137010 b; Dünya büyüklüğü, 
Dünya’ya benzer yörünge süresi ve Güneş benzeri 
bir yıldız etrafında dolanma özelliklerini aynı anda 
taşıyan ilk gezegen olacak.

Araştırma, 
Mısır’daki Sfenks Tapı-

nağı fotoğraflarının yeniden 
incelenmesiyle hız kazandı. 

Araştırmacı, Türkiye’den Güney 
Amerika’ya ve Kamboçya’ya 

kadar uzanan geniş bir coğraf-
yada aynı sembol düzenle-

rinin tekrarlandığını 
iddia etti.


